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ČAZMA, 05.11.2014.
	telefaksom



GRAD ČAZMA
Trg čazmanskog kaptola 13 čazma
PREDMET: Pojačane aktivnosti policije povodom dana „Martinja“, obavijest,
dostavlja se.
Poštovani,
bliži se tradicionalni narodni običaj krštenja mošta, tzv."Martinje", 11.studenog 2014.g., zbog čega se opravdano očekuje intenzivnije konzumiranje alkoholni pića kod građana. što samo po sebi ne predstavlja problem, no iskustvo iz ranijih godina govori nam da se još uvijek dobar dio građana-sudionika u prometu, koji slaveći ovaj narodni običaj i konzumirajući alkohol, usprkos strogim zakonskim propisima i visokim novčanim, ali i inim sankcijama, pod utjecajem alkohola uključuje u promet, najčešće u svojstvu vozača motornih vozila, no nisu isključene ni pojave alkoholiziranih biciklista i pješaka koji nakon obilne konzumacije alkohola, odlaze na prometnice i tamo izravno ugrožavaju prvo vlastitu sigurnost, a potom i sigurnost ostalih sudionika u prometu.
Ovom prilikom želimo skrenuti pozornost javnosti na određene činjenice koje negativno djeluju na opće stanje sigurnosti, a posebice stanje sigurnosti u prometu.
Naime, ove godine bilježi se problem u vidu porasta ukupnog broja prometnih nesreća na području Policijske postaje Čazma, a posebice problem porasta posljedica tih prometnih nesreća i porast broja alkoholiziranih vozača u prometnim nesrećama.
PP Čazma ove godine, uspoređujući je sa istim vremenskim periodom 2013, godine ima porast broja prometnim nesreća od nekih 3,6 %, no problematična je činjenica što ove godine bilježimo jednu prometnu nesreću sa poginulom osobom, dok u 2013.g. nismo imali poginulih osoba, što ove godine imamo drastičan porast prometnih nesreća sa teško tjelesno ozlijeđenim osobama od čak 125,0 %, odnosno lako ozlijeđenim osobama od 33,3 %, te konačno, što ove godine imamo porast od čak 81,8 % alkoholiziranih sudionika u prometnim nesrećama.


Ovi podaci govore nam da nikako ne možemo biti zadovoljnii sa stanjem sigurnosti u prometu na našem području, zbog čega Vas molimo da putem Vaših web stranica, te putem „Čazmanskog vjesnika", upoznate naše sugrađane sa ovim podacima, kako bismo barem na ovaj način pokušali kod svih sudionika u prometu „probuditi„ svijest o pogibeljnosti ovakvih ali i svih drugih „rizičnih" ponašanja u prometu, te o toliko puta ponavljanoj činjenici da alkohol i upravljanje motornim ili inim vozilima u prometu, nikako ne idu zajedno.
Napominjemo da će policijski službenici PP Čazma, zbog gore navedenog, posebice u dane „Martinja", znači od 07. do 11. studenog 2014.g., a isto tako i tijekom cijelog mjeseca studenog i prosinca ove godine, pojačati svoje preventivno-represivne aktivnosti u cilju preveniranja broja prometnih nesreća i njihovih posljedica, te povećanja ukupne razine sigurnosti prometa na cestama.
S poštovanjem,
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0 tome obavijest: - Općina Štefanje
Trg dr.Franje Tuđmana kbr.1 Štefanje
Općina Ivanska Slavka Kolara kbr.1 Ivanska

image1.jpeg




image2.jpeg




