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	REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA

OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa:021-01/17-01/6
Urbroj: 2110/02-01-17-4
Ivanska, 2. kolovoza 2017.

ZAPISNIK 

o radu 1. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 31. kolovoza 2017. godine   s početkom u 20,30 sati u  vijećnici Općine Ivanska


Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne te iznosi da je zaprimio Odluku kojom stranka Nezavisni seljaci Hrvatske predlaže da umjesto Ivana Cvitkovića zamjenski vijećnik bude Mirela Roviščanec. Predsjednik vijeća pozvao je gospođu Mirelu Roviščanec da podnese prisegu.
Isto tako pozvao je načelnika i zamjenika načelnika da podnesu prisegu.

Prozivkom vijećnika utvrđeno je da su:

Nazočni vijećnici: Zlatko Kraljić, Mario Modrić, Željko Križan, Marija Paulić, Žarko Vugrić, Antonia Šimić, Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Vedran Lukec, Marin Samardžija, Željko Crljenjak, Ivan Barbir i Bosiljka Nanić.

Odsutni  vijećnik:  Damir Dolenac. 

Sjednici nazoče općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković, v.d. direktorice Ivankom j.d.o.o. Valerija Rudelić,  komunalni redar Milan Grgić i revizorica gospođa Đurđica Smrček Barjaktar.

Predstavnici medija: Atila TV.

Predsjednik vijeća otvara aktualni sat.


Djelatnica Nikolina Pavlović čita  vijećnička pitanja kako slijedi:


Vijećnik Mario Modrić pita načelnika na koji način vidi uređenje zaštite od požara Općine Ivanska – općenito Vatrogasna zajednica Općine Ivanska.

Vijećnik Mario Modrić daje pojašnjenje: S obzirom da je odluka o osnivanju nove Vatrogasne zajednice Općine Ivanska donesena još u prošlom sazivu vijeća zanima me što dalje i na koji način i kada mislite ispoštovati vašu zakonsku obvezu financiranja vatrogastva sa 5% izvornog proračuna. Gledajući trenutno ostvarenje proračuna ispada da je za vatrogastvo u Ivanskoj utrošeno 5.211,00 kn ostatak do osam i nešto je intervencija Javne iz Čazme, a proračunom je predviđeno 120.000,00 kn. Napominjem da je ovih 5.211,00 kn utrošeno za potrošnju struje po vatrogasnim domovima, gdje se plaća struja i za dom Donja Petrička kojeg koristi Nogometni klub tako da ni ta mizerna sredstva nisu upotrjebljena samo za vatrogastvo već djelomično i za sport.

Načelnik Željko Mavrin je odgovorio da je on tek preuzeo dužnost načelnika i da su u tijeku pregovori što se tiče vatrogastva, a 9. kolovoza dolazi vatrogasni inspektor i nada se da će se dogovoriti daljnji rad vatrogastva cijele općine.  Slaže se da vatrogastvo ne funkcionira i da smo s te strane ugroženi i moramo to riješiti, neovisno o nekim političkim prepucavanjima.

Vijećnik Mario Modrić dodaje samo kako bi htio da mu se na sva pitanja da pismeni odgovor.


Drugo pitanje vijećnika Marija Modrića je: da li je Plan zaštite od požara Općine Ivanska koji se nalazi na službenoj stranici valjani i službeni dokument Općine Ivanska i daje objašnjenje: Trenutni Plan zaštite od požara koji se nalazi na službenih stranicama Općine Ivanska napravljen je od strane nestručnih osoba i nije učinjena procjena ugroženosti od požara koja je obvezna prilikom donošenja Plana zaštite od požara. Isto tako podaci u Planu su netočni i neistiniti. Naime, DVD Ivanska se navodi kao stožerno društvo, a zbog nefinanciranja od strane Općine Ivanska nema operativnu postrojbu i nema registrirano vozilo. Ne znam da li ste svjesni opasnosti u slučaju požara. Plan zaštite od požara mora biti redovito ažuriran, a objavljeni Plan u niti jednom segmentu ne odgovara trenutnom stanju na području naše općine. Smatram da ovakvom neodgovornošću ugrožavamo žitelje cijele naše općine.


Načelnik je odgovorio vijećniku da će dobiti pisani odgovor na sljedećoj sjednici.

Vijećnik Željko Križan pita načelnika da li je završena sanacija klizišta u Samarici.
Načelnik Željko Mavrin iznosi da je klizište u Samarici završeno u dijelu kojem je bilo predviđeno, koliko je njemu poznato te moli vijećnika da konkretizira pitanje.
Vijećnik Željko Križan se ne slaže s načelnikom te iznosi: glavni radovi su gotovi ali svi drugi radovi koji se odnose uz sanaciju nisu gotovi. Sanirano je klizište, ali dva prokopa gdje je prije bio asfalt nasipan je šljunak koji je sada propao i to su sada dvije udarne rupe. Drugi dio priče je odlaganje viška materijala na ulazu u moju ulicu, koje je navodno odobrio bivši načelnik. Već sam prije napominjao da se taj dio nakon završetka radova vrati u prvobitno stanje odnosno iskopaju grabe i sanira oštećeni dio asfalta. Telefonskim putem sam uputio komunalnog redara na to, a on mi je odgovorio da će on i tadašnji načelnik obići to vidjeti. Nažalost, radovi su završeni,  izvođači su otišli sa terena a sve je ostalo isto.
Želio bih na uvid zapisnik kojeg su tada napravili komunalni redar i načelnik, ako uopće jesu iznosi vijećnik Željko Križan.
Načelnik iznosi da je upoznat sa time i dodaje kako nije ni on bio zadovoljan a niti bivši načelnik sa time kako je definitivno sanirano klizište jer se je očekivalo da će biti presvučen asfalt i nadamo se da će uskoro doći i ta dionica na red. Za ovaj dio koji ste spomenuli vezano uz odvoz materijala i oštećenje ceste odgovor će dati komunalni redar.

Komunalni redar Milan Grgić odgovara da je bio sa bivšim načelnikom kada je bila i policijska patrola. Dogovoreno je i obećano da će se sanirat nakon što radovi budu gotovi. Spomenuto je da će zaravnati onaj dio da se može održavati i da će se cesta sanirati.
Rekli ste dogovoreno je, ali zašto nije napravljen zapisnik, riječ danas u Hrvatskoj očito ništa ne znači, dodaje vijećnik Željko Križan.
Načelnik iznosi da će se razgovarati sa ŽUC-em da se riješi taj problem, da se asfaltiraju ta dva nasipana prokopa jer to nije neka velika investicija.

Sljedeće pitanje vijećnika Željka Križana je da li je u planu povlačenje komunalne infrastrukture u Paljevinama i Kolarevom Selu, konkretno vodovod uz dodatno pojašnjenje da li se planira u skorom vremenu povlačenje vodovoda i pojačano održavanje asfalta u Paljevinama prema Kolarevom Selu i sam dio Kolarevog Sela.
U planu je, ali znate i sami da sve ovisi o tome koliko će biti novaca. Mi bi svi sve htjeli sutra, do kraja godine znate i sami, a i mislim da ima i pravaca koji su prioritetni, iznosi načelnik Željko Mavrin.

Vijećnik Željko Križan moli pismeni odgovor.

Vijećnik Zlatko Kraljić ima pitanje za načelnika u vezi  Dana Općine, Ploščićkog mašinanja  i Mjesnog odbora Stara Plošćica. Pitanje u vezi Dana Općine podjednako se odnosi i na načelnika i na predsjednika vijeća, naime radi se o nemilom događaju tzv. nepozivanju vijećnika na proslavu Dana Općine, doista nam je žao i ne znam iz kojeg razloga vijećnici HDZ-a nisu dobili pozivnicu tim više što smo neki kao moja malenkost bili načelnici Općine dva mandata i predsjednici vijeća, a i držim da i sada obnašam odgovornu dužnost u županiji pa smatram da je to doista ne primjereno.

Načelnik, koliko ja znam svi su trebali biti pozvani i bili smo začuđeni kako nitko nije došao, a i mjesta smo osigurali. 

Vijećnik Zlatko Kraljić, vezano uz Dan Općine doista je bio bogat program  kroz tri, četiri ili tjedan dana su se odvijala događanja što nije slučaj u drugim općinama na području naše županije. Naše birače prvenstveno zanima okvirni troškovnik troškova vezanih uz Dan Općine, pa evo ako je moguće na idućoj sjednici da nas se u okvirnim brojkama izvijesti o tome, s obzirom da su nastupale estradne zvijezde koje očito nemaju mali troškovnik.
Mi smo sa Hotelom Podravina sklopili ugovor o organizaciji na iznos cca 80.000,00 kn i u taj trošak su ulazili i izvođači. Dok druge troškove ne mogu sada taksativno navesti, ali evo do druge sjednice ćemo pripremiti, iznosi načelnik Željko Mavrin.
Moje drugo pitanje vezano je uz događaj "Ploščićko mašinanje", s obzirom da je nakon Dana Općine ovaj događaj koji okuplja gotovo 1.500 ljudi u jednom danu, tako da je to dobra promocija za naselje Stara Plošćica, a i za cijelu općinu. Zanima me hoće li se i Općina i na koji način uključiti u ovaj događaj, pita vijećnik Zlatko Kraljić.
Načelnik Željko Mavrin odgovara kako je Općina spremna i uvijek bila spremna se uključiti, ali ne znamo da li druga strana želi suradnju. Općina im je otvorena za suradnju kao i svima, ali i oni moraju željeti suradnju.
Djelatnica Nikolina Pavlović čita pitanje vijećnice Marije Paulić: 

Smiju li obični mještani Općine Ivanska u radne i neradne dana ulaziti u prostorije Općine i sjediti u uredu načelnika te se zadržavati u istom nakon radnog vremena i u neradne dane te napuštati zgradu Općine nakon odlaska djelatnika Općine?
Načelnik, znam da aludirate na bivšeg načelnika. Mi smo s njim sklopili ugovor o savjetovanju bez naknade jer on ima pravo šest mjeseci na naknadu. On je tu sa mnom i pomaže mi da se uvedem u sve bitno.
Vijećnicu Mariju Paulić zanima što će biti kad prođe tih šest mjeseci, da li se ima što u planu? Moli i pismeni odgovor na svoje pitanje.
Načelnik odgovara da će svi vidjeti što će biti, ali da ništa nije u planu.
Drugo pitanje vijećnice Marije Paulić za načelnika glasi: U Vašoj predizbornoj kampanji uz pomoć župana Damira Bajsa obećano je asfaltiranje ceste u Srijedskoj. Molim da mi se kaže u kojoj je fazi, a možda su žitelji Srijedske zadovoljni jer su asfalt dobili u „tačkama“. Isto pitanje je i za gospođu Bosiljku pošto je ona kao član SDP-a prodala stranku, a najviše svoj obraz ako ga ima.

U dogovoru je sa ŽUC-em asfaltiranje ceste Srijedska, nadam se da će  to biti do 9 mjeseca, bilo je problema jer se na drugi natječaj nije javio nitko od izvođača. Treba se objaviti treći natječaj, neke stvari ne možemo predvidjeti, iznosi načelnik Željko Mavrin.
Vijećnica Bosiljka Nanić, ja nisam prodala svoju stranku i dalje sam što sam bila i da sam prešla k vama onda ne bi bila izdajnik. Imam svoj obraz i nije me sramota što sam prešla Nezavisnim seljacima.
Predsjednik vijeća je zamolio da se ubuduće ne raspravlja o takvim stvarima jer one nisu predmet rada Općinskog vijeća.

Predsjednik vijeća predlaže izmjenu dnevnog reda i to da se točka 14. prebaci na točku 2. te konstatira da je jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ usvojena izmijenjena dnevnog reda.
Vijećnik Zlatko Kraljić predlaže nadopunu dnevnog reda tj. donošenje Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća.
Predsjednik vijeća prijedlog daje na usvajanje i konstatira da je sa 11 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“ usvojena nadopuna dnevnog reda, te izmijenjeni i nadopunjeni dnevni red glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa konstituirajuće  sjednice Općinskog vijeća

2. Donošenje Odluke o Usvajanju Izvješća o reviziji poslovanja komunalnog poduzeća Ivankom za 2016. godinu

3. Donošenje Odluke o usvajanju polugodišnjeg obračuna Proračuna Općine Ivanska 

4. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Statuta općine Ivanska

5. Donošenje Odluke o imenovanju članova Odbora za financije i Proračun

6. Donošenje Odluke o imenovanju članova Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost

7. Donošenje Odluke o imenovanju članova Odbora za priznanja

8. Donošenje Odluke o imenovanju članova Odbora za kulturu i prosvjetu

9. Donošenje Odluke o imenovanju članova Odbora za poljoprivredu

10. Donošenje Odluke o imenovanju članova Odbora za društvene djelatnosti

11. Donošenje Odluke o ukidanju Odbora za sport

12. Donošenje Odluke o ukidanju Odbora za mlade

13. Donošenje Odluke o visini   naknade za rad općinskog načelnika  

14. Donošenje Odluke o isplati  naknade za rad načelnika za mjesec lipanj

15. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog poziva za izbor članova  Savjeta mladih Općine Ivanska
16. Donošenje Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća
17. Razno 
Točka 1.


Predsjednik vijeća pita da li tko ima prigovora na zapisnik sa konstituirajuće sjednice.

Vijećnik Zlatko Kraljić daje konstataciju da se na str. 4. u drugoj rečenici riječ koalicije izbaci jer je nepotrebna s obzirom da je Hrvatska demokratska zajednica samostalna stranka.
Kako nije bilo drugih primjedbi, predsjednik vijeća zapisnik sa navedenim izmjenama daje na usvajanje te konstatira da je jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ usvojen 

Zapisnik sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća.
Točka 2.
Predsjednik vijeća poziva revizoricu gospođu Đurđicu Smrček Barjaktar da ukratko obrazloži Izvješće o reviziji poslovanja komunalnog poduzeća Ivankom j.d.o.o. za 2016. godinu.
Gospođa Đurđica Smrček Barjaktar iznosi sljedeće:

Tokom 3 i 4 mjeseca ove godine pregledavala sam poslovanje tvrtke Ivankom j.d.o.o. i utvrdila da je poslovanje u 2016. godini bitno bolje, efikasnije i rentabilnije nego u 2015. Podaci koji su prezentirani u izvješću su vjerodostojni i točni, potkrijepljeni materijalnim dokazima. Tvrtka Ivankom j.d.o.o. imala je imovinu u 2016. godini 1.099.000,00 kn od toga dugotrajne 800.000,00 kn a kratkotrajne 299.000,00 kn. Tekuće poslovanje je mnogo bolje od prethodne jer je u 2016. godini ostvaren viši prihod i to za 28% nego u 2015. Činjenica je da nema velike mogućnosti ostvarivanja prihoda a tu je i problem kod naplate komunalnih usluga jer jedan dio žitelja općine ne podmiruje svoje obveze i imate poteškoće u likvidnosti. Važno je napomenuti da su kratkoročne obveze relativno male u odnosu na potraživanja. Troškovi i obveze su vjerodostojni i realni. U 2016. godini je ostvarena dobit u iznosu 48.744 kn koja nije velika ni mala ali je bitno bolje nego prethodnih godina.
Osobno mislim da je firma vrlo dobro poslovala, vrlo dobro radila, da je pazila na troškove a da je pokušala napraviti što više prihoda. Osim naplate potraživanja koja mora biti bolja nemam drugih primjedbi, zaključila je gospođa Đurđica Smrček Barjaktar.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Zlatko Kraljić iznosi kako je bespredmetno raspravljati o izvješću jer je napravljeno od strane stručnjaka, te ga zanima formalno pravna narav, odnosno tko čini upravu društva, skupštinu i nadzorni odbor.
V.d. direktorice Valerija Rudelić je odgovorila kako upravu društva čini ona, skupštinu gospodin Darko Turković, a nadzorni odbor je Općina Ivanska, odnosno Općinsko vijeće.

Kako nije bilo više pitanja predsjednik vijeća Izvješće daje na usvajanje te konstatira da je jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ donesena 

Odluka o usvajanju Izvješća o reviziji poslovanja komunalnog poduzeća Ivankom j.d.o.o. za 2016. godinu.
Točka 3.

Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvjestitelja da obrazloži polugodišnji obračun.
Načelnik Željko Mavrin iznosi kako su vijećnici materijale dobili u sazivu te predlaže da iznesu svoje primjedbe i pitanja.
Vijećnik Zlatko Kraljić, pretpostavljam da se i kod polugodišnjeg obračuna držimo zakona o proračuna članak 13. točka 2. koji kaže da je odgovorna osoba odgovorna za zakonito i pravilno planiranje i izvršavanje proračuna. Bode u oči ovaj plan od 16 milijuna kuna za cijelu godinu, polugodišnje izvješće od 8 milijuna kuna a  mi imamo ostvarenje od svega 2,5 milijuna kuna. U čemu je taj veliki nesrazmjer i što se dogodilo. Evo kratko pojašnjenje za stavku 6331 – tekuće pomoći iz proračuna, bilo je planirano 8.060.000,00 kuna ostvarili 780 tisuća kuna. Isto tako kapitalne pomoći iz proračuna planirano 4.500.000,00 kuna ostvareno nula. 
Da li su to pomoći iz županijskog proračuna, državnog, iz ministarstva ili putem nekih fondova? Nadalje, izvršeni su neki izdaci koji nisu planirani što se izrazito kosi sa zakonom o proračunu i podliježe sankcijama, jednostavnije rečeno ne možemo trošiti ono što nije planirano. Neki od tih izdataka su uredski materijal, usluge promidžbe i informiranja. Dok je u drugim stavkama npr. usluge promidžbe i informiranja i intelektualne i ostale usluge na polugodišnjoj razini premašen cjelokupni godišnji plan. 
Načelnik iznosi da je proračun bio planiran sa 16 milijuna kuna i morali smo uvrstiti sve projekte koje smo planirali da bi ih mogli kandidirati, a s obzirom da ni jedan projekt nije realiziran zbog toga je ta velika razlika. Stavke koje su premašene će se rebalansom uravnotežiti.

Vijećnik Mario Modrić pita zašto se nije promašio iznos od 300.000,00 kn za izradu projektne dokumentacije, zašto nismo napravili više projekata?
Načelnik iznosi kako imamo dosta izrađenih projekata koji su plaćeni još u 2016. a neki i u 2015. godini.

Vijećnik Mario Modrić, dotaknuo bi se još vatrogastva u proračunu je predviđeno 100.000,00 kn za uređenje vatrogasnih domova ostvareno nula kuna. Ovakav odnos prema vatrogastvu nije prihvatljiv.
Vijećnica Marija Paulić dotaknula se KUD-a Sloga Đurđic i pitanjem zašto se njima ne isplaćuju novci iz proračuna, za razliku od sportskih društava kojima se isplaćuju daleko veći novci,nego folklorašima, nego vatrogascima zašto se radi selekcija u nekim stvarima.
Načelnik odgovara da suradnja između KUD-a "Sloga" Đurđic i općine nije postojala. Folklorno društvo niti ove godine nije htjelo surađivati i nastupati na Dan Općine.

Nadam se da ćemo imenovati Odbor za kulturu u kojem će biti i član folklornog društva i da ćemo zajedno naći neki zajednički interes, neovisno o našim mišljenjima i stavovima.

Vijećnik Željko Križan pita načelnika gdje se na prihodovnoj strani nalazi prihod koji smo prihodovali od Odluke koju smo donijeli da se mora plaćati naknada za korištenje lokalnih cesta za teret preko 7,5 tona.
Nismo prihodovali ništa jer nismo imali zahtjeva, ali moram reći da smo na neki način zabranili kamionima da se voze. Milijuni šteta su do sada napravljeni na području cijele općine jer nismo imali adekvatne znakove ističe načelnik Željko Mavrin.
Vijećnik Ivan Barbir zamolio je načelnika i vijećnike da u idućih šest mjeseci pripaze na neke stavke u proračunu kao što su gospodarstvo, zaštita okoliša i javne potrebe u školstvu. Naime, proračunom je planirano 60.000,00 kn za gospodarstvo a ništa realizirano, za zaštitu okoliša planirano 90.000,00 kn, ostvareno samo 7.800,00 kn. Bio sam član školskog odbora i imam podatak da u zadnje četiri godine nije plaćena prehrana djece u školi. Molim načelnika da u ovih 5 mjeseci koji su pred nama nekako ravnomjerno rasporedimo sredstva koja su nam na raspolaganju. 
Načelnik se ne slaže sa time i misli da je plaćena prehrana djece u školi, ali će još to provjeriti te dodaje kako se trudi postići donekle jednakomjeran razvoj naših naselja i da će nastojati ostvariti navedene ciljeve.
Vijećnika Maria Modrića zanima stavka 6422-prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine, koji su to prihodi?

Načelnik odgovara kako u tu stavku ulaze prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta u iznosu 50.371,90 kn i prihodi od najma društvenih i vatrogasnih domova u iznosu 5.745,00 kn.

Vijećnik Mario Modrić, da li tu ulazi najam svih domova na području općine i da li se to naplaćuje i u domu Paljevine? Znači za korištenje udruga žene Paljevine plaća najam za sastanke.
Načelnik ističe kako se najam doma u Paljevinama plaća i ima Odluka o visini najma, udruga žena za prezentacije plaća a za sastanke misli da se ne plaća.

Vijećnik Mario Modrić ima informaciju da udruga žena Paljevina nije registrirana kao udruga. Ako je registrirana onda za to postoji i pisani dokument koji Vas molim na uvid za sljedeću sjednicu, a ako nije znači da pod nekim nelegalnim imenom koriste dom.

Načelnik, mislim da nisu registrirani kao udruga, ali ćete za sljedeći put dobiti pismeni odgovor. 

Vijećnicu Mariju Paulić zanima na što se odnosi stavka 3296 ostvarena u iznosu 14.270,17 kn a planirano nula kuna,  s obzirom da nije naveden opis te stavke.
Načelnik iznosi da je štamparska greška i da se to odnosi na troškove sudskih postupaka.

Kako više nije bilo pitanja ni primjedbi predsjednik vijeća polugodišnje ostvarenje proračuna daje na usvajanje te konstatira da je sa 9 glasova „za“ i 4 „protiv“ usvojeno  Polugodišnje ostvarenje Proračuna Općine Ivanska.
Točka 4.

Napomena:Budući da se vijećnici nisu mogli dogovoriti oko sadržaja odluke, sa 10 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ izglasano je da se Odluka o izmjeni i dopuni Statuta Općine Ivanska skida s dnevnog reda te će se uskladiti sa mišljenjem pravne službe i kao takva predložiti na idućoj sjednici.

Točka 5.


Na prijedlog načelnika, Općinsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 5 glasa „suzdržan“ donosi
Odluku da se u Odbor za financije i Proračun imenuju:

· Marin Samardžija, predsjednik

· Antonia Šimić, članica

· Bosiljka Nanić, Članica

Točka 6.


Vijećnik Zlatko Kraljić napominje da u važećem Statutu Općine Ivanska u članku 43.  piše Povjerenstvo za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, a ne Odbor.

Na prijedlog načelnika, Općinsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 5 glasa „suzdržan“ donosi

Odluku da se u Povjerenstvo za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost imenuju:

· Antonia Šimić, predsjednica

· Vedran Lukec, član

· Bosiljka Nanić, članica
Točka 7. 

Načelnik predlaže četiri člana i iznosi da je oporbenoj stranci poslan dopis da predlože jednog člana te ih pita da li se slažu sa time da predlože jednog člana.
Vijećnik Zlatko Kraljić odgovara načelniku kako je to ispod svake razine političke korektnosti. U odborima ili povjerenstvima koja broje pet članova, dva člana prepuštaju se oporbi, tako rade i sabor i županijska i gradska i općinska vijeća, svugdje to funkcionira samo u Općini Ivanska ne. Nećemo u tome sudjelovati i suzdržani smo kod svih ostalih točaka u kojima se imenuju odbori, zaključuje vijećnik Zlatko Kraljić.
Na prijedlog načelnika, Općinsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 5 glasa „suzdržan“ donosi 

Odluku da se u Odbor za priznanja imenuju:

· Željko Crljenjak, predsjednik

· Ivan Cvitković, član,

· Miroslav Kozić, član

· Ivan Topolovčan, član

· Zdenka Cuvaj, članica

Točka 8.


Na prijedlog načelnika, Općinsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 5 glasa „suzdržan“ donosi

Odluku da se u Odbor za kulturu i prosvjetu imenuju:

· Vedran Lukec, predsjednik

· Silvana Medač, članica

· Mirela Roviščanec, članica

· Ivanka Barašćuk, članica

· Ana Medved, članica

Točka 9.

Na prijedlog načelnika, Općinsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 5 glasa „suzdržan“ donosi

Odluku da se u Odbor za poljoprivredu imenuju:

· Miroslav Trgovac, predsjednik

· Dražen Orlović, član

· Ivan Cvitković, član

· Mladen Marinković, član

· Želimir Samardžija, član
Točka 10.

Na prijedlog načelnika, Općinsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 5 glasa „suzdržan“ donosi 

Odluku da se u Odbor za društvene djelatnosti imenuju:

· Antonia Šimić, predsjednica

· Zdenka Cuvaj, članica

· Mirela Roviščanec, članica

· Željko Crljenjak, član

· Žarko Vugrić, član
Točka 11.

Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.

Načelnik Željko Mavrin predlaže da se ukine Odbor za sport, s obzirom da je Zakonom o udrugama kao i Uredbom Vlade Republike Hrvatske propisan način rada i financiranja udruga u Republici Hrvatskoj. Upravo način financiranja kao i ukupan način rada svih udruga pa tako i u sportu predmetni odbor stavlja u podređeni položaj i njegovu ulogu svodi na formalnu. Raspodjela financijskih sredstava može se vršiti jedino putem javnog poziva za dodjelu sredstava, a na temelju prijava pojedinih udruga i priloženih programa te pravdanja uz propisanu dokumentaciju već dobivenih sredstava za prethodno razdoblje.
Kako vrjednovanje programa i odobravanje sredstava na ovakav način radi posebno povjerenstvo od tri člana, koje imenuje općinski načelnik, prestaje potreba za radom ovog odbora te se predlaže njegovo ukidanje.
Predsjednik vijeća prijedlog Odluke daje na usvajanje te konstatira da je sa 8 glasova „za“ 2 glasa „protiv“ i 3 glasa „suzdržan“ donesena 
Odluka o ukidanju Odbora za sport.

Točka 12.
Predsjednik poziva općinskog načelnika da obrazloži prijedlog odluke.

Načelnik iznosi kako je Odbor za mlade obavljao svoju funkciju sve do ponovnog osnivanja Savjeta mladih koji je u potpunosti preuzeo funkciju odbora za mlade. Kako Savjet mladih svojim aktivnostima pridonosi aktivnom učešću mladih u svakodnevnom i političkom i društvenom životu općine, predlažem da se ukine odbor za mlade koji na ovaj način više nema funkciju zbog koje je osnovan.

Kako nije bilo primjedbi ni pitanja, predsjednik prijedlog odluke daje na glasanje te konstatira da je sa 10 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ donesena 
Odluka o ukidanju Odbora za mlade.
Točka 13.
Predsjednik poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.

Načelnik, malo mi je neugodno da sam sebi predlažem naknadu, ali eto moram. Predlažem da naknada za rad općinskog načelnika iznosi 7.000,00 kn neto.

Vijećnik Mario Modrić predlaže da se naknada zaokruži na 10.000,00 kn. Prijedlog nije prošao s obzirom da je izglasan sa 5 glasova „za“, 6 glasova „protiv“ i 2 glasa „suzdržan“.
Općinsko vijeće je sa 8 glasova „za“ i 5 glasa „protiv“ donijelo odluku da naknada za rad općinskog načelnika iznosi 7.000,00 kn neto.
Točka 14.

Načelnik predlaže da naknada za rad načelnika za mjesec lipanj bude isto 7.000,00 kn neto.

Ja sam dužnost načelnika odlučio obavljati volonterski kao što sam i najavio a ne profesionalno. Da dužnost obavljam profesionalno imao bi plaću i ne bi trebalo vijeće donosit odluku, dodaje načelnik.

Vijećnica Marija Paulić traži načelnika pojašnjenje koja je razlika između biti volonter i biti zaposlen, odnosno što znači dobivati volontersku naknadu ili načelničku plaću.
Načelnik pojašnjava da on na svom OPG-u ima plaću 7.800,00 kn i plaća doprinose 3.200,00 kn. Stoga da dužnost načelnika obavlja profesionalno ne bi morao plaćati te doprinose na plaću u OPG-u.

Vijećnik Mario Modrić daje komentar načelniku, da li ste svjesni da je načelnik Strmota imao profesionalnu plaću od 7.400,00 kn, a vi kao volonter sada primate 7.000,00 kn, u čemu je onda razlika.

Načelnik, vi ste predložili 10.000,00 kn.
Vijećnik Zlatko Kraljić vijećnicima vladajuće stranke pojašnjava da načelnik ne košta općinu tih 7.000,00 kn već 14.000,00 kn jer se na tih 7.000,00 kn plaćaju doprinosi.

Vijećnik Željko Križan predlaže da naknada načelniku za mjesec lipanj bude 10.000,00 kn iz razloga što je načelnik u mjesecu lipnju bio izrazito zauzet pripremama za Dan Općine i vjerojatno je prekovremeno pisao pozivnice koje nismo dobili, stoga bi ga nagradio sa naknadom od 10.000,00 kn. 
Prijedlog vijećnika Željka Križana nije usvojen jer je izglasan sa 5 glasova „za“ i 8 glasova „protiv“.
Općinsko vijeće usvojilo je prijedlog načelnika da  naknada načelniku za mjesec lipanj iznosi 7.000,00 kn i to sa 8 glasova „za“ i 5 glasa „protiv“.

Točka 15.
Predsjednik vijeća iznosi kako je Savjet mladih imao funkciju odbora za mlade a  i sam  je obnašao dosadašnju funkciju predsjednika Savjeta mladih. Kako je počeo obnašati funkciju  predsjednika općinskog vijeća, zakonski više ne može obnašati funkciju predsjednika niti člana Savjeta mladih. Iz tog razloga predlaže da se donese Odluka o raspisivanju javnog poziva za predlaganje kandidata za nove članove Savjeta mladih Općine Ivanska.

Prijedlog je dan na glasanje i jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ je donesena 

Odluka o raspisivanju javnog poziva za izbor članova Savjeta mladih Općine Ivanska.
Točka 16.
Napomena: Ova točka dnevnog reda je naknadno dodana. Budući da vijeće nije donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Statuta, ova točka se odgađa što je jednoglasno prihvaćeno.
Točka 17.


Pod ovom točkom dnevnog reda za riječ se javio načelnik Željko Mavrin te predlaže da vijeće razmotri zahtjev mještana Stare Plošćice o izdvajanju iz sastava Općine Ivanska i pripajanje Općini Berek koji je Općina Ivanska zaprimila u prosincu 2016. godine. Predlaže da Općinsko vijeće donese Odluku o negativnom mišljenju na zahtjev mještana Stare Plošćice. 

Načelnik traži predsjednika vijeća da za tu odluku svaki vijećnik osobno iznese svoje mišljenje.

Vijećnik Zlatko Kraljić napominje da je to vrlo važna odluka da bi se donosila pod točkom razno i dodaje, kako je ta inicijativa zamrla te se poništava samim lokalnim izborima nakon kojih su upravo u Općinsko vijeće izabrani i članovi iz Stare Plošćice.
Nakon duže rasprave, odlučeno je da se donošenje Odluke o negativnom mišljenju na zahtjev mještana Stare Plošćice  odgađa, što je usvojeno sa 10 glasova „za“, 2 glasa „protiv“ i 1 glas „suzdržan“.

Vijećnica Bosiljka Nanić pita načelnika, koji je ishod sudske presude između Đure Poropatića I Općine Ivanska?

Načelnik odgovara da je sudska presuda donesena u korist Općine Ivanska, te se u njoj navodi da je sporna čestica uvijek bila u vlasništvu lokalne samouprave.
Vijećnica Bosiljka Nanić, moram se zahvaliti gospodinu Kraljiću na lažnom svjedočenju u korist Đure Poropatića. Vi, gospodine Kraljiću ne znate ni gdje je groblje, a kamoli put niti ste ikada bili na tom groblju. Dok ste bili načelnik namjerno ste ignorirali taj dio sela jer ste radili asfalt prema Staroj Plošćici, ističe gospođa Bosiljka Nanić.
Vijećnik Zlatko Kraljić iznosi da će optužbu za lažno svjedočenje gospođa Bosiljka Nanić morati dokazati na sudu, te iznosi svoje viđenje stvari. U interesu svih, Općina može riješiti ovaj problem, radi se samo o kupnji susjedne parcele koja spaja cestu direktno na pravoslavno groblje. U ovoj situaciji prolazi se kroz privatni posjed i krivotvoren je upis u katastar.
Napomena: predsjednik vijeća prekida raspravu između vijećnice Bosiljke Nanić i vijećnika Zlatka Kraljića jer ona nije predmet rasprave Općinskog vijeća.
Za riječ se javio načelnik koji izvještava Općinsko vijeće  kako je ovih dana sklopljen ugovor između Republike Hrvatske i PP Orahovice za zakup ribnjaka na 50 godina.

Vijećnik Zlatko kraljić moli da se ugovor pismeno dostavi vijećnicima i također traži da se na sva pitanja oporbe dostavi pismeni odgovor.

Vijećnicu Bosiljku Nanić zanima da li je u planu popravljanje mosta između Općine Berek i Srijedske, jer je doista u lošem stanju.
Načelnik iznosi kako je upoznat sa time i da bi trebao biti uskoro popravljen.

Vijećnika Željka Križana zanima da li su i ove godine špricana groblja?

Načelnik odgovara da su neka groblja špricana, ali da on sada ne zna točno koja te misli da je špricano samo oko žice.
Vijećnik Željko Križan, pitao sam i bivšeg načelnika a sada pitam i Vas, da li su ta sredstva kojim se špricaju groblja abrazivna prema mramoru. Jer imam informacije sa terena da se groblja špricaju i ljudi se boje jer daju po nekoliko tisuća kuna za spomenike, a na kraju ako se spomenici oštete tužba će pasti na teret općine.

Ne mogu odgovoriti na to pitanje, direktorica komunalnog poduzeća će vam pismeno odgovoriti, iznosi načelnik.
Vijećnik Zlatko Kraljić za sljedeću sjednicu traži na uvid ugovor sa Bjelovarskim listom, zbog objave načelnika na pola stranice Bjelovarskog lista, da se vidi koliko to košta.

Kako nije bilo više pitanja, predsjednik vijeća zaključuje rad 1. sjednice Općinskog vijeća u 23:02. 

ZAPISNIČAR:
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