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	REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

OPĆINA IVANSKA

                           NAČELNIK 


Klasa:022-01/1
Urbroj:2110/02-02-
Ivanska,  ožujak 2018.
Na temelju članka 49. Statuta  Općine Ivanska (Službeni vjesnik br.5/18) , načelnik Općine Ivanska podnosi  
IZVJEŠĆE O RADU  NAČELNIKA OPĆINE IVANSKA ZA RAZDOBLJE   LIPANJ – PROSINAC  2017. GODINE 
  

I.       UVODNI DIO

 Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi kao i Statutom općine, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima te obavlja i druge poslove ako je to predviđeno Statutom.

U izvještajnom razdoblju kao načelnik Općine Ivanska, u okviru svog djelokruga, obavljao sam izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mi povjereni zakonom i Statutom, utvrđivao sam prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenja o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu općine kao i prihodima i rashodima, usmjeravao djelovanje Jedinstvenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, Statutom općine i aktima Općinskog vijeća.

Izvještajno razdoblje odnosi se na vrijeme od preuzimanja dužnosti načelnika do kraja godine, obzirom na održane lokalne izbore u mjesecu svibnju te službeno preuzimanje dužnosti 08. lipnja 2017. godine.

Održavao sam neposrednu komunikaciju sa predstavnicima medija, poslovnim partnerima općine, predstavnicima ministarstava sa kojima općina surađuje te dodatno sa županom i njegovim suradnicima. Poslovni partneri uglavnom su bili vezani za provođenje započetih projekata te za  konzultantske usluge.

Prisustvovao sam svečanim sjednicama gradskih i općinskih vijeća susjednih gradova i općina te na sjednicama udruga sa područja općine kao i cijele županije prema zaprimljenim pozivima. Primao sam u službene posjete župana i ostale predstavnike naše županije. Primao sam u službene posjete i predstavnike udruga i predstavnike vjerskih zajednica sa naše općine. Isto tako sam bio svakodnevno u neposrednom kontaktu sa velikim brojem naših žitelja kojima je bila potrebna bilo kakva pomoć i savjet ili informacija u rješavanju njihovih svakodnevnih problema.  
 
      
II.      DJELOVANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA

 

Društvene djelatnosti:

U području obrazovanja sufinanciran je rad Dječjeg vrtića "Ivančica" kojem je osigurana isplata plaća i djela materijalnih troškova sukladno Zakonu. 
Sufinanciran je prijevoz učenika srednjih škola sa područja općine za razdoblje rujan-prosinac 2017. godine 
Program javnih potreba u kulturi realiziran je prema odluci općinskog vijeća, a uz brojne manifestacije ograniziran je i jednodnevni izlet u Vukovar za žitelje općine kao i paljenje svijeća (lampiona) u spomen žrtvama Vukovara.
· Održan je Božićni sajam kroz sve 4 nedjelje Adventa prigodnim programima, prodajnim izložbama u kojima su sudjelovali mjesni odbori te dječji vrtić i osnovna škola te župnik župe Ivanska
· Organiziran je Božićni domjenak 

Sport:

Kroz program javnih potreba u sportu financiran je rad svih sportskih klubova i osigurani su djeci, mladima i ostalim stanovnicima Općine preduvjeti za bavljenje tjelesnim aktivnostima, postizanje sportskih rezultata kao i poticanje i promicanje sporta kao zdravog načina života. 
Krajem godine objavljen je javni poziv za sufinanicranje sportskih udruga, sukladno Zakonu. 

Socijalna skrb:

Program socijalnih potreba realiziran je:

· isplatom  jednokratnih  pomoći od 1.500,00 kn rodiljama s područja općine
· najugroženijim stanovnicima naše općine, na temelju jednokratnih zahtjeva odobrena su minimalna sredstva za podmirivanje dijela osnovnih troškova stanovanja
· korisnicima zajamčene minimalne naknade  isplaćena je naknada za ogrijev

· sva djeca od 1 godine do 4 razreda osnovne škole prigodno su darivana za Božić   
· najugroženiji stanovnici naše općine darivani su prehrambenim poklon paketima za Božić
Vatrogastvo:

U području vatrogastva i dalje je nastavljeno financiranje sa namjerom ostvarivanja ciljeva i zadaća temeljem zakona o vatrogastvu. 
Iz razloga što vatrogasna zajednica ne postoji sredstva su uplaćivana dobrovoljnim vatrogasnim društvima na njihove račune prema nalogu inspekcije.
Vjerske zajednice:
Suradnja sa vjerskim zajednicama je vrlo dobra. Financiranje je bilo u okviru proračunskih sredstava, a u crkvi u Staroj Plošćici izvršeno je unutrašnje uređenje crkve sredstvima 

Ministarstva kulture  i općine Ivanska. Iznos projekta je bio 40.000,00 kn, a financiranje je bilo u omjeru 50 : 50 %.
Zahtjevi ostalih župa financirani su u okvirima financijskih mogućnosti. 
Gospodarstvo:

- izvršena je deratizacija prema godišnjem planu 
- javno je prezentiran Proračun općine Ivanska za 2018. godinu

Investicije:

- izvođeni su radovi na uređenju društvenih i vatrogasnih domova u Đurđicu, Gornjoj  Petričkoj i Babincu 

- Izvršeni su radovi na uređenju površinske odovodnje oborinskih voda i energetske obnove 
  vanjske ovojnice zgrade dječjeg vrtića
- djelomično su izvršeni radovi na uređenju "Nadstrešnica" na sajmištu
- izgradnja prostorija za ispraćaj pokojnika na groblju u Gornjoj Petričkoj

- izvršeno je uređenje stepenica na ulazu u zgradu općine i ulaza u prostorije NUMI-ja

- izveden je dio radova na uređenju parkirališta u centru Ivanske koji se odnose na pripremne 
  radove za asfaltiranje i obilježavanje parkirališta 
U području komunalnih djelatnosti

Izvršeno je slijedeće:    

· redovno su održavane sve javne površine  na području općine 
· uređivan je i čišćen okoliš oko mjesnih i vatrogasnih domova 

· održavana je javna rasvjeta
· uređivane  su i održavane nerzvrstane ceste

U tijeku je  riješavanje problematike  prilaznog puta za groblje u naselju  Srijedska uz napomenu kako je donesena prvostupanjska presuda u korist Općine Ivanska, a u idućih najviše nekoliko mjeseci očekuje se i potvrda presude drugostupanjskog suda i konačno rješavanje navedenog problema. 
Javni radovi:

Putem  programa „Javni radovi“ u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje zaposleno je 7 osoba na određeno vrijeme od 6 mjeseci. Zaposlene su 4 muške i 3  ženske osobe.

Zaposlenici u javnim radovima  rade  slijedeće poslove :
Radovi na održavanju cesta koje obuhvaća :

planiranje terena, ručni iskop, ručno skidanje bankina, ručni popravak oštećenih bankina s utovarom viška materijala, sanacija udarnih rupa, proširivanje putova i sl., sječa granja i košnja trave uz ceste, uklanjanje, odvoz i spaljivanje granja, 

Radovi na uređenju kanala uz ceste koji obuhvaćaju: 
ručno čišćenje cestovnih jaraka, ručni iskop za cijevne propuste s polaganjem cijevi, čišćenje i osposobljavanje prilaza slivnicima i odvodnim jarcima, produbljenje korita oborinskih kanala,

ostali poslovi na održavanju cesta: betoniranje, čišćenje prometne signalizacije, ručno  krčenje samoniklog grmlja i šiblja i uklanjanje barijera unutar pojasa ceste, pomoć kod rada stroja i  obavljanje drugih poslova koji su potrebni
Radovi na i oko mjesnih domova :

pomoćni poslovi čišćenja i pomoćni poslovi održavanja unutarnjeg prostora mjesnih domova (pranje prozora, sanitarnih čvorova, čišćenje i pranje unutarnjih prostorija)

pomoćni poslovi čišćenja i pomoćni poslovi održavanja javnih površina oko mjesnih domova
uređenje okoliša oko objekata, uklanjanje korova, košnja trave, uređenje postojećeg ukrasnog grmlja i sadnja novog, drugi slični poslovi.

Plaće  zaposlenih na javnim radovima financirao je Hrvatski zavod za zapošljavanje u 100% iznosu.
Mjesna  samouprava

Mjesni odbori nakon održanih lokalnih izbora nisu bili previše aktivni te sam kao načelnik održavao neposredne kontakte sa predsjednicima kako bi ih potaknuo na daljnji rad i aktivnosti. Veći dio mjesnih odbora radi dobro i u potpunosti je zadovoljio dok manji dio očekujem da u narednom razdoblju napravi pomak u svom radu.
Jedinstveni upavni odjel

U jedinstvenom upravnom odjelu radilo se na svakodnevnim poslovima izdavanja rješenja o visini naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru, priprema materijala za sjednice Općinskog vijeća, pružanje stručne i tehničke pomoći potrebne u obavljanju dužnosti predsjedniku Općinskog vijeća, općinskim vijećnicima, uređivanje službenog glasila Općine Ivanska, pružanje stručne pomoć mjesnim odborima i udrugama od interesa za Općinu te svakodnevni financijsko - knjigovodstveni poslovi (kontiranja i knjiženja poslovnih promjena u glavnoj knjizi, tekuća knjiženja, izrada financijskih izvješća sukladno Zakonu, vođenje analitičkog knjigovodstva dugotrajne imovine, te drugi poslovi vezani uz predaju potrebnih obrazaca u skladu sa Zakonom). 

III KOMUNALNO REDARSTVO

Iz domene komunalnog redarstva  komunalni redar  obavljao je slijedeće:

· kontrola održavanja nerazvrstanih cesta i poljskih puteva

· izdavanje rješenja za korištenje javnih površina

· kontrola zbrinjavanja komunalnog otpada 

· kontrola saniranih divljih deponija otpada

· pomoć jedinstvenom upravnom odjelu u pripremi materijala 

· informatička podrška jedinstvenom upravnom odjelu
· pomoć u organizaciji rada komunalnog poduzeća na radovima iz domene komunalnog redara

· organizacija, nadzor i prijevoz radnika u javnim radovima

· suradnja sa predsjednicima MO i obilazak naselja
· izlazak na teren na pozive mještana 

· izdavanje naloga za održavanje privatnih površina 

· zbrinjavanje napuštenih životinja u suradnji sa Veterinskom stanicom Kutina

· sudjelovanje u organizaciji Božićnog sajma 
 IV OSTALO 

Za potrebe dječjeg vrtića jedinstveni upravni odjel radio je na poslovima obračuna plaća i računovodstveno - financijskim poslovima.









NAČELNIK :








           Željko Mavrin
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