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	REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA

OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa:021-01/18-01/2
Urbroj: 2110/02-01-18-27
Ivanska, 16. studenog 2018.
ZAPISNIK 

o radu 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 15. studenog 2018. godine   s početkom u 20,00 sati u vijećnici Općine Ivanska

Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne.
Nazočni vijećnici: Mario Modrić, Željko Križan, Marija Paulić, Damir Dolenac, Žarko Vugrić,  Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Marin Samardžija, Željko Crljenjak, Vedran Lukec, Ivan Barbir i Bosiljka Nanić.
Odsutni  vijećnik:  Zlatko Kraljić i Antonia Šimić (opr).
Sjednici nazoče: općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković, komunalni redar Milan Grgić.
Predsjednik vijeća otvara aktualni sat.

Djelatnica Nikolina Pavlović čita vijećnička pitanja kako slijedi:

Vijećnik Mario Modrić, da li je moguće nasuti kamion kamena na cestu u Utiskanima?
Pojašnjenje: radi se o cesti prema P. Preradovića koja je u derutnom stanju. Kada dođe zima biti će i prilično opasna jer su rupe dosta velike, a pošto ste obećali i skoro asfaltiranje pa evo za prvu pomoć kamion kamena riješio bi problem.

Načelnik, nije problem, mislim da smo ljetos nasipavali već tu cestu, ali opet su rupe, zabilježit ćemo pa da se to riješi.
Vijećnik Mario Modrić, ako su već raspisani projekti izgradnje vodovoda, zašto to ne napravimo za mjesto Utiskane i kakve su šanse i rokovi da Utiskani dobiju vodovod?
Načelnik, projektna dokumentacija postoji za vodovod u naselju Križic, Kolarevo Selo, Đurđic i Utiskani. Mogli smo kandidirati samo jedan projekt, a pred 8 dana sam saznao da je raspisan natječaj. Sutra do 12 sati je rok za predaju, a još skupljamo dokumentaciju. Odlučio sam da sada kandidiramo vodovod u naselju Križic jer je to najveća i najskuplja dionica. Ako se pronađe kakva šansa, sigurno je da ćemo kandidirati i vodovod u naselju Utiskani. Mislim da je bolje išta, nego ništa.
Vijećnik Željko Križan, kada počinju radovi na asfaltiranju ceste prema Samarici?
Načelnik, na krivom mjestu pitate. Župan je obećao do jeseni. Nadam se da će na proljeće krenuti radovi jer je to doista najveća derutna dionica na području općine.
Vijećnik Željko Križan, nisam zadovoljan Vašim odgovorom jer ste u proljeće na sva zvona objavili da će se na jesen asfaltirati cesta prema Samarici. Stoga, moram priznati da ste nas prevarili.

Načelnik, stalno lobiram, ali u tom dijelu više ne mogu pomoći, sve ovisi o županu i županiji.

Vijećnik Ivan Barbir, što je sa sudskom nagodbom sa Elektrometalom?
Načelnik, sudska nagodba s Elektrometalom potpisana je u ponedjeljak i odmah plaćena prva rata 51.600,00 kn i zadnja rata je do 31.3.2019.
Vijećnik Željko Križan, ne znam da li je ovo vanredna ili redovna sjednica jer me je komunalni redar kontaktirao i rekao da je vanredna, pa sam malo zbunjen. Da sam znao da je redovna, pripremio bi neka kvalitetnija pitanja za aktualni sat.
Komunalni redar Milan Grgić, ispričavam se, možda pogreškom, rekao sam svima da ne bi bila vanredna sjednica pripremili smo još par točaka i da je redovna ali da neće biti materijali na vrijeme.

Načelnik, ja sam rekao da zove sve vijećnike i obavijesti. Nismo imali mogućnosti da prije napravimo materijale, jer zadnji čas je da ovo prijavimo. Zato sam i rekao da zove da će biti redovna sjednica i da li će biti ikome problem što materijali neće biti na vrijeme.

Kako nije bilo više primjedbi predsjednik vijeća prijedlog dnevnog reda daje na usvajanje i konstatira da je sa 12 glasova „za“ i usvojen dnevni red koji glasi:
1. Usvajanje zapisnika sa 2. izvanredne sjednice Općinskog vijeća
2. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća
3. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2018. godine

4. Donošenje Odluke o donošenju Odluke o povjeravanju poslova javne vodoopskrbe javnom isporučitelju vodnih usluga po hitnom postupku

5. Donošenje Odluke o povjeravanju poslova javne vodoopskrbe javnom isporučitelju vodnih usluga 

6. Donošenje Odluke o donošenju Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Izgradnje vodovoda u naselju Križic po hitnom postupku
7. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Izgradnje vodovoda u naselju Križic 
8. Donošenje Odluke o isplati subvencije za redovite srednjoškolce kojima Općina ne sufinancira prijevoz

9. Donošenje Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Ivanska
10. Razno

Točka 1.
Predsjednik vijeća konstatira da je sa 9 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ usvojen 

Zapisnik sa 2. izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska.

Točka 2.
Vijećnik Mario Modrić, samo bi odgovorio da meni nisu dostavljeni odgovori na dva pitanja od strane gospođe Valerije pa se nadam da ću ih dobiti na sljedećoj sjednici.

Predsjednik vijeća konstatira da je jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ usvojen 

Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska.
Točka 3.

Predsjednik vijeća, otvaram raspravu.

Vijećnik Mario Modrić, prvenstveno se želim zahvaliti na učinjenom za vatrogastvo jer stvarno se vidi pomak. Izražavam i žaljenje, jer iz odgovora vidim da su i ostala društva dobila sredstva  i to ne mala, a ne rade ništa, nisu aktivna. Ovom prilikom upozorio bi načelnika da će DVD Ivanska imati dodatne troškove kojih tijekom godine nema jer dolazi sezona grijanja. Moramo školovati 2-3 vatrogasca za vatrogasca s posebnim ovlastima, što i zakon nalaže. Pokrenuli smo i projekt kojim bi osposobljavali 5,6 dječaka do 20 godina za zvanje vatrogasac. Stoga su nam potrebna sredstva ako je moguće, mislim da bi sa 10.000,00 kn uspjeli ostvariti zacrtane ciljeve.
Načelnik, mislim da ćete dobiti ta sredstva do kraja godine svakako.
Osobno nisam zadovoljan svojim radom u prvih šest mjeseci, nadam se da će u idućem razdoblju biti bolje. Koliko smo mogli, toliko smo napravili.
Vijećnik Željko Križan, puno se toga napravilo, da se moglo više, uvijek se moglo više, da se je moglo manje i to je moguće, ali lijepo je tu pobrojano. Danas sutra kada dođe izvješće od srpnja do prosinca možda ću biti kritičniji, ali ovo izvješće je ok.

Kako nije bilo više pitanja ni primjedbi, predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ donijelo 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2018. godine.
Točka 4.

Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik, u uvodu sam već spomenuo. Natječaj za vodoopskrbu je otvoren sutra do 12 sati. Odlučili smo se za vodovod u naselju Križic jer je najzahtjevniji, a s obzirom da nismo imali puno vremena i saznali u zadnji čas, molim vas da to uzmete u obzir i zato se donosi po hitnom postupku.
Kako nije bilo pitanja, predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa12 glasova “za“, donijelo 
Odluku o donošenju Odluke o povjeravanju poslova javne vodoopskrbe javnom isporučitelju vodnih usluga po hitnom postupku.
Točka 5.
Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik, sve sam već prethodno rekao.
Predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 11 glasova „za“  i 1 glasom „suzdržan“ donijelo
Odluku o povjeravanju poslova javne vodoopskrbe javnom isporučitelju vodnih usluga. 
Točka 6.

Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvjestitelja ove odluke.
Načelnik, projekt iznosi 1.573.000,00 kn sa svim radovima. Imali smo dozvolu na Bjelovarsko-bilogorske vode, oni su dali nama, a mi Komunalijama Čazma tako da će na njih glasiti dozvola jer se jedino oni kao lokalni distributer mogu javiti.
Vijećnik Željko Križan, da li su tu uključeni radovi spajanja na magistralni vodovod i priključak kućanstvima? 
Načelnik, svi radovi su uključeni, tu ne treba prepumpna stanica to je samo krak prema Križicu.
Vijećnik Mario Modrić, u kojem postotku se sufinancira taj projekt?
Načelnik, u 100%-tnom iznosu.
Kako nije bilo više pitanja, predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ donijelo
Odluku o donošenju Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Izgradnje vodovoda u naselju Križic po hitnom postupku.
Točka 7.
Predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ donijelo

Odluku o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt Izgradnje vodovoda u naselju Križic.

Točka 8.
Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik, u razgovoru sa roditeljima ispalo je da jednu djecu sufinanciramo tj, sufinanciramo im prijevoz, a ima djece koja idu u dalje škole čak izvan naše županije, ako su smještena u domove ili ako ne koriste prijevoz Čazmatransa ti ne dobiju ništa, na taj način su zakinuta, a ipak su to djeca sa područja naše općine. Stoga je moj prijedlog da se njima isplati subvencija sa 100,00 kn mjesečno i predlažem da se usvoji.
Vijećnik Ivan Barbir, imate li saznanja koliko je takvih učenika?

Načelnik, možda 20-tak, ali koliko će biti toliko ćemo sufinancirati.

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća konstatira da je sa 11 glasova „za“ i 1 glasom suzdržan“ Općinsko vijeće Općine Ivanska donijelo 

Odluku o isplati subvencije za redovite srednjoškolce kojima Općina ne sufinancira prijevoz.

Točka 9.
Predsjednik vijeća poziva komunalnog redara Milana Grgića da obrazloži prijedlog odluke.

Komunalni redar Milan Grgić, radi se o odluci koja se temelji na Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, a vezana je i za odluku o komunalnom redu. Svaka jedinica lokalne samouprave po novom zakonu mora imati ovu odluku u kojoj je definirano što je nepropisno odbačeni otpad, kako se definira, na koji način se to sprječava, gdje se prijavljuje te sustav evidentiranja. Odluka se daje na usvajanje općinskom vijeću kako bi se provodila.
Predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ donijelo 

Odluku o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Ivanska.
Točka 10.

Vijećnik Željko Križan, nisam htio postaviti pitanje pod aktualnim satom pošto vidim da nema direktorice komunalnog poduzeća, no zanima me kako će raditi dimnjačarska služba ove sezone, redovno ili po pozivu?

Načelnik, može ići na poziv, ali od sljedećeg tjedna redovno će obilaziti kućanstva. Što se tiče plinskih instalacija i dimnjaka njih će pregledavati i provjeravati dimnjačar iz Komunalija Čazma s kojima smo sklopili ugovor jer to može izvršavati samo majstor dimnjačar koji ima 3 godine radnog iskustva.
Predsjednik vijeća pozvao je sve vijećnike da se pridruže u nedjelju u 19,00 sati na projekciju filma Ultra, mađarskog redatelja Simonyi Balázs u domu kulture Ivanska te time zaključio rad 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska u 20,32 sata.
ZAPISNIČAR:







PREDSJEDNIK:
Nikolina Pavlović





                      Marin Samardžija
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