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	REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA

OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa:021-01/18-01/2
Urbroj: 2110/02-01-18-12
Ivanska, 30. svibnja 2018.
ZAPISNIK 

o radu 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 28. svibnja 2018. godine   s početkom u 20,30 sati u vijećnici Općine Ivanska

Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne.
Nazočni vijećnici: Mario Modrić, Željko Križan, Marija Paulić, Žarko Vugrić, Antonia Šimić, Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Marin Samardžija, Željko Crljenjak, Ivan Barbir i Bosiljka Nanić.
Odsutni  vijećnik:  Zlatko Kraljić, Damir Dolenac, Vedran Lukec.
Sjednici nazoče: općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković, v.d. direktor Josip Bartolčić i komunalni redar Milan Grgić.
Predsjednik vijeća otvara aktualni sat.



Djelatnica Nikolina Pavlović čita vijećnička pitanja kako slijedi:

Vijećnik Mario Modrić, kada će se uspostaviti Vatrogasna zajednica Općine Ivanska i zašto već nije? 

Načelnik, Vatrogasna zajednica Općine Ivanska nije uspostavljena jer Zakon o vatrogastvu nije još izrađen do kraja, biti će kroz mjesec, dva. Razgovarao sam sa gospodinom Mesecom i zato čekamo da vidimo što i kako, jer moramo napraviti i program zaštite i ugroženosti.
Ovom prilikom zahvaljujem DVD- u Ivanska koji je kod dva požara u zadnjih mjesec dana brzo izašao na teren i intervenirao.

Vijećnik Mario Modrić, upoznat sam da treba izaći novi zakon o vatrogastvu u skorije vrijeme i biti će dobro ako se u skorije vrijeme osnuje Vatrogasna zajednica, ali ako ste razgovarali o tome sa županijskim vatrogasnim zapovjednikom onda to prihvaćam u potpunosti.
Vijećnik Mario Modrić, na zadnja  dva požara na koja su izašli pripadnici DVD-a Ivanska vidjelo se da Plan zaštite od požara u niti jednom segmentu ne prikazuje stvarno stanje. Zašto se ne mijenja Plan zaštite od požara i uskladi sa stvarnim stanjem?

Pojašnjenje: na obadva požara izašli su pripadnici DVD-a Ivanska. Na naš poziv nije se odazvao niti jedan DVD koji je mogao dopremiti vodu te smo morali zvati Javnu vatrogasnu postrojbu Bjelovar.  Zvali smo u pomoć  i stroj komunalnog poduzeća što je također propisano Planom zaštite od požara. Prošlo je više od 5 sati do dolaska stroja. Iz niti jednog sela naše općine ne treba 5 sati do Paljevina, a stroj nije bio van općine. Požar je prioritet i bez obzira koji se posao obavlja i potrebna je hitna intervencija bez odgađanja. Stoga, zbog sigurnosti svih nas bilo bi dobro da se uskladi Plan sa stanjem na terenu jer je to akt po kojem se postupa u slučaju opasnosti. Nadalje i sami ste vidjeli da opremu  DVD-a Ivanska, to nije oprema stožernog društva. Postrojbu DVD-a Ivanska moramo ili opremiti u skladu sa pravilnikom ili brisati kao stožerno društvo iz Plana jer im ne smijemo nametati odgovornost a onemogućiti uvjete.  Prvi požar koji se desio u Paljevinama trajao je 10 sati. To su sve dobrovoljci koji su ostavili svoj posao i svoj krevet i izašli pomoć, nikakvu naknadu ne traže i ne primaju, ali traže uvjete.
Načelnik, ne znam što bih Vam tu mogao odgovoriti.
Vijećnik Mario Modrić, taj Plan zaštite od požara trebao bi se promijeniti, ja to tražim već godinu dana.

Načelnik, čekamo sa time jer ako ga sada napravimo i platimo, a onda za dva mjeseca ćemo ga morati ponovo, nemamo novaca za razbacivanje, a nadamo se da za dva mjeseca se neće ništa dogoditi.
Vijećnik Željko Križan, zašto naša općina nije ušla u mjeru područja sa značajnim prirodnim ograničenjem?
Pojašnjenje: dosta naših OPG-ova prijavljuje površine za potpore koje se nalaze u susjednim općinama i uvidjeli su određene razlike u smislu područja sa značajnim prirodnim ograničenjima. To je mjera Europske unije, sredstva su nešto manja možda 10-15% od osnovnog plaćanja poticaja. Zanima me zašto naša općina nije ušla u to jer neki ljudi iz Samarice po nasljedstvu imaju zemlju na području grada Čazme pa dobivaju različite poticaje u odnosu na našu općinu.
Načelnik, pred tjedan dana smo gledali tu tablicu isto nam nije bilo jasno zašto mi nismo u tom dijelu. Neki su rekli da je Berek i Štefanje, a Štefanje nije. Možemo uputiti dopis glede toga, ne znamo tko je to određivao, ali mi nismo.
Vijećnik Željko Križan, u nekom dijelu se slažem sa Vama, ali čisto sumnjam da netko u Europskoj uniji zna da li je Općina Ivanska u prirodnim ograničenjima ili nije, vjerojatno se trebalo javiti na neki natječaj ili kako već.
Načelnik, mislim da nije bilo natječaja, to je išlo prema području, da li je brdovito, krš ili slično, piše u Pravilniku.
Vijećnik Željko Križan, s obzirom da smo pretežno poljoprivredno područje čudi me da nismo ušli u to. 

Vijećnik Željko Križan, kada će se nastaviti čišćenje potoka Srijedska prema Samarici?

Pojašnjenje: znate i sami da je kritično onih 300-tinjak metara na početku Samarice gdje voda izlazi.  Dosta ljudi je pitalo zašto se čisti pritok potoka u Babincu, a ne dio o kojem ovisi 200-tinjak ljudi prolaska, proteklih godina bili smo svjedoci da je po 4 dana bila zatvorena cesta.
Načelnik, potok Srijedska trebao bi se do jeseni očistiti još bar kilometar tako je obećala  direktorica. Uređenje potoka Srijedska prema Samarici je dugogodišnji plan. 
Vijećnica Marija Paulić, Program Zaželi! Koliko žena bude zaposleno u tom  programu te koliko će se osoba opsluživati te tražim poimenično osobe  sa područja općine koje će biti opsluživane u tom programu?
Pojašnjenje: to je korisni program, ali smatram da bi se ta sredstva mogla bolje iskoristiti kako bi se na području naše općine našao prostor gdje bi se smjestili potrebiti i tu im se davala kompletna usluga smještaja, ishrane, liječenja i sve ostalo. Evo na primjer pada mi napamet škola u Staroj Plošćici jer nema djece i stoji prazna.
Načelnik, program Zaželi je nešto drugo, to je program u koji smo išli zajedno sa županijom i dobili smo 10 žena koje će opsluživati 50-ero korisnika sa područja općine, ne znam napamet ali možete dobiti popis. Žene kreću sa radom od 1. lipnja.
A što se tiče smještaja, vjerujem da ima potrebe za domom za starije i nemoćne jer je sve više starijih i nemoćnih. Nije tu samo škola ima i dom u Srijedskoj koji je pozamašan i koji bi se mogao prenamijeniti za to, ali trebamo investitora.
Vijećnica Marija Paulić, želimo se upoznati sa financijskim stanjem općine te iz tih razloga tražimo fotokopije dnevnih izvoda žiroračuna općine od 1.1.2018. – 31.5.2018.

Načelnik, stanje na žiroračunu možete vidjeti bilo kada, dođite u Općinu i omogućiti će Vam se uvid. Ja ne osporavam da Vi imate pravo, sve je transparentno, ali toga ima dosta.
Vijećnica Marija Paulić, zašto izbjegavate, mi imamo pravo dobiti.

Načelnik, ako se može to isprintati, dobit ćete.

Predsjednik vijeća prijedlog dnevnog reda daje na usvajanje i konstatira da je sa 7 glasova „za“, 3 glasa „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ usvojen dnevni red i glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 6. radne sjednice Općinskog vijeća

2. Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg izvršenja Proračuna Općine Ivanska za 2017. godinu

3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću „Ivančica“

4. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera za 2017. godinu.

5. Odluka o raspodjeli sredstava za rad političkih stranaka Općinskog vijeća Općine Ivanska za 2018. godinu

6. Razno

Točka 1.

Vijećnik Mario Modrić, nemam primjedbi, ali bi volio neka pojašnjenja koja se odnose na izjavu načelnika: „ponašanje vijećnika HDZ-a je krajnje neukusno jer nije ni Uskrs ni neradni dan. Sjednice sazivamo u dogovoru sa svima vama“.  Mene nitko nikada nije kontaktirao, ne znam da li je moje kolege, pa bi da mi se pojasni na koga se odnosi to „svima vama“.
Načelnik, vas nije bilo, pa smo razgovarali sa svima nama koji su prisutni. Znači ako ste tu onda sa svima vama, ako niste onda svi ostali prisutni.

Vijećnik Mario Modrić, znači sa svima vijećnicima osim sa vijećnicima HDZ-a i gospodinom Barbirom.

Načelnik, tako je.

Vijećnik Mario Modrić, isto tako izjava načelnika „kojem se to Bogu mole ako nas poslije sjednice vijeća, drugi dan idu prijaviti na policiju, ima li to smisla“. To se konkretno odnosi na vijećnike HDZ-a, pa me zanima koji vijećnik  HDZ-a Vas je prijavio jer ja nisam i ne želim da me se blati na ovaj način jer i ja sam isto dio tih vijećnika. Koji vijećnik HDZ-a je prijavio načelnika policiji odnosno „nas“ pretpostavljam sve vas koji ste bili tada.
Načelnik, svakih 15 dana redovito imamo neke prijave, anonimne predstavke. Ja bi volio da svatko tko prijavljuje neka se potpiše jer ovo je stvarno neukusno. Mi se moramo baviti anonimnim prijavama, slati dopise i vaditi iz arhive dokumentaciju zbog strašno ne važnih stvari, ali dobro to si daje netko za pravo.

Vijećnik Mario Modrić, rekli ste netko, a optužili ste vijećnike HDZ-a, mene osobno. Svoju izjavu ste dali čak i u novine. Ja Vas nisam niti jednom prijavio, niti budem jer nemam potrebe, osim oko vatrogastva ali to su druge stvari. Izjava Vam ne stoji.
Vijećnik Željko Križan, iz konteksta mi se osjećamo prozvani.

Načelnik, u svojoj izjavi mislim da nisam nikoga prozvao.
Kako nije bilo primjedbi, predsjednik vijeća zapisnik daje na usvajanje te konstatira da je sa 7 glasova „za“ 3 glasa „protiv“ i 1 glas „suzdržan“, usvojen 

Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća.
Točka 2.
Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži godišnje izvršenje Proračuna za 2017. godinu.
Načelnik, sve ste dobili u sazivu, imate li kakvih pitanja?
Vijećnik Mario Modrić, nismo dobili sve, nema pismenog obrazloženja. Mi smo dobili po kontima ja se divim svima koji razumiju po kontima. Praksa je da se pismeno obrazloženje da, da možemo iščitati gdje su sredstva utrošena toga nema, a ovdje ne vidim računovođu da nam objasni.

Načelnik, Valerija će doći na sve sljedeće sjednice koje se tiču Proračuna. Obrazloženja većinom idu na druge razine.
Vijećnik Mario Modrić, piše da je izvorni plan 7.719.000,00 kn, međutim to nije izvorni plan, izvorni plan za 2017. godinu iznosi 16.439.200,00 kn i  odmah se mijenjaju indeksi. Ovo što ste nama dali na usvajanje je totalno netočan izvještaj, ovo je rebalans sa 3. sjednice održane 29.12.2017. Kompletno ovo izvršenje pada u vodu za 7, 8 milijuna kuna.
Načelnik, ne vidim što tu pada u vodu? To je godišnji izvještaj o izvršenju za 2017. Ja sam odgovoran za 6 mjeseci 2017. godine.
Vijećnik Mario Modrić, uopće nema plana samo izvršenje, netko je napravio veliku grešku i mora se prepraviti, ne može takvo ići dalje.

Vijećnik Ivan Barbir, nitko ne pita za ostvarenje nego za izvorni plan, podaci moraju biti točni.
Načelnik, mi imamo računovođu koji se strašno trudi i od sada će sve biti jako transparentno.

Vijećnik Željko Križan, mi ne osporavamo ništa od ovih stavaka, nego predlažemo da se izmjeni izvorni plan u tablici umjesto navedenih 7 milijuna 16 milijuna kuna. 
Stanka 10 minuta.
Predsjednik vijeća, nastavlja sa radom i poziva načelnika 

Načelnik, Pravilnik o izradi Proračuna se mijenjao u 2. mjesecu ove godine. Knjigovođa ne može napraviti niti jedan financijski izvještaj koji nije u skladu sa Pravilnikom Ministarstva financija. Izvorni proračun je upisan prema odredbi Pravilnika, a odnosi se na službeni proračun i zadnji važeći kojim se uspoređuju podaci o izvršenju. U prvom dijelu vam je dana ekonomska klasifikacija na trećoj razini, a iza je dana funkcijska klasifikacija koja detaljnije obrazlaže sve u odnosu na prihode i rashode. Pravilnik predviđa da ne bi trebali dobiti bilješke sa obrazloženjima.
Vijećnik Mario Modrić, kad se upoznam sa Pravilnikom dići ću ruku za to, ali sad ću biti protiv, jer nisam upoznat.
Načelnik, Valerija je išla na sve seminare i zaista se trudi napraviti sve kako treba i da bude sve  transparentno.
Vijećnik Mario Modrić,  održavanje dana općine premašili plan za 70% dok za vatrogastvo nismo ostvarili ni 50%.

Načelnik, prošle godine nismo, ali ove godine je isplaćeno sve po Zakonu oko stotinjak tisuća kuna za 2017. Za ovu godinu ste dobili nekih 15-tak tisuća kuna.

Vijećnik Mario Modrić, u rebalansu Proračuna nije bio naveden dug za vatrogastvo.

Načelnik, ove godine isplatili smo sve za 2017., a za 2018. otprilike svim društvima ukupno cca 20.000,00 kn. Trudimo se uspostaviti redovno financiranje, ali ne možemo preko noći.

Vijećnik Mario Modrić, puno je bolje nego i prošlih godina osjetimo i mi to, izašli smo na svaku intervenciju za razliku od prijašnjih godina kada nismo mogli izaći na intervencije. Imali smo tri intervencije.
Načelnik, povodom toga od Vatrogasne zajednice županije dobiti ćete 15.000,00 kn.

Vijećnik Mario Modrić, kod reprezentacije mjesnih odbora ostvarili smo 46.000,00 kn, koji su mjesni odbori koristili ta sredstva i za što?

Načelnik, svi koji su nešto imali, održavali dan sela i neke manifestacije. 22.200,00 je za mjesne odbore, a 23.800,00 kn za ostale potrebe općine. Babinac, Križic, Paljevine, Donja Petrička, Gornja Petrička.

Vijećnik Mario Modrić, organizacija, rekreacija sportskih aktivnosti, ta sredstva se dodjeljuju putem javnih natječaja, koja sportska udruga je dobila tu razliku od 18.000,00 kn?
Načelnik, rukometni klub Ivanska dobio je povodom 60 godina postojanja 5.000,00 kn. Isplaćen je jedan dio nogometnom klubu za prijašnji sudski spor iz 2012. godine (bivša uprava – predsjednik Zlatko Balaško) koji je iznosio 25.000,00 kn te im je prijetila blokada.

Vijećnica Marija Paulić, povećane su naknade za plaće zaposlenika za 2017. u odnosu na 2016. godinu za 17 %, zanima me to povećanje.
Načelnik, bivši načelnik je koristio svoje pravo na plaću za 6 mjeseci koje mu pripada Zakonom.
Vijećnica Marija Paulić, želim da mi se obrazloži stavka 3721 Naknada građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade u iznosu 195.000,00 kn, kojim se to korisnicima isplaćuje?
Načelnik, za natalitet 16.500, za ogrjev 62.700,00 kn i jednokratna naknada studentima 35.000,00 kn.
Vijećnik Ivan Barbir, mene brine prihodovna strana, ispada da ovisimo o sredstvima iz drugih proračuna, 800.000,00 manje ostvareno pomoći u odnosu na 2016. 

Načelnik, u ovih godinu dana još nismo proknjižili neki dio, ali smo za 700.000,00 kn smanjili minus. 

Vijećnik Željko Križan, s ovim obrazloženjem što ste nam dali samo ste nam zagorčali život. U obrazloženju je navedeno informatičke usluge 21.645,11 kn što sam pronašao u posebnom dijelu, no zanima me u obrazloženju pod aktivnost izrada projektne dokumentacije spominju se računalne usluge u iznosu 21.082,81 kn a u posebnom dijelu nije,  mislio sam da je to jedno te isto, ali iznosi se ne podudaraju.
Načelnik, ovo je na šestoj razini znači ne možete sve vidjeti.
Vijećnik Željko Križan, regres planirali sa 3.000,00 kn i digli za 100%, čudno mi je da to nismo mogli odmah planirati sa 6.000,00 kn. 
Načelnik, na regres imaju pravo, a iznos može biti veći, manji. Morate znat da ni dan danas pročelnica nema naknadu za prisustvovanje sjednicama niti itko od nas bilo kakvu naknadu.
Predsjednik vijeća  konstatira da je Općinsko vijeće većinom glasova odnosno sa 8 glasova „za“ donijelo 

Odluku o usvajanju godišnjeg izvršenja Proračuna Općine Ivanska za 2017. godinu.
Točka 3.

Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvjestitelja da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik,  u sazivu ste dobili moj amandman. Sada u vrtiću imamo 40-ero djece,  još 20-ero sa područja naše općine čeka na upis, a isto toliko je upisano djece u vrtić sa područja Općina Štefanje i Berek u tom smislu ide i ovaj amandaman da pravo prvenstva kod upisa imaju djeca sa područja naše općine. Amandman je da cijena ne bude u Pravilniku da vijeće može donositi tokom godine ako bude potrebe. U prijašnjem Pravilniku bilo je određeno ako dijete nije išlo u vrtić 2-3 dana odbijalo se od plaćanja. Znači, ako su roditelji išli na odmor i uzeli dijete, manje su plaćali. I drugi vrtići imaju sličnu odluku ako prijeđe 30 dana da dijete nije išlo u vrtić umanjuje se cijena za 50%.
Vijećnik Mario Modrić, amandam je u redu.  Razlika je samo 100,00 kn između djece sa naše općine i djece sa susjednih općina. Cijena bi mogla biti i veća za djecu sa drugih općina pa bi smanjili broj djece sa drugih općina odnosno smanjili listu čekanja, jer netko bi odustao, a mislim da su prioritet ipak naša djeca.

Načelnik, upravo zbog toga predlažemo da cijena ne bude u Pravilniku, ova razlika od 100,00 kn donošena je u prošlom sazivu kako bi privukli djecu, jer je bilo upisano samo  20-ero djece. Slušao sam i druge i zaista su ogorčeni da njihova djeca ne mogu ići u vrtić, a sa susjednih općina mogu. Nemamo ništa protiv da u vrtić idu djeca i sa susjednih općina ali mislim da prioritet moraju imati djeca sa područja općine Ivanska.
Vijećnica Marija Paulić, stoga predlažem 500,00 kn za našu djecu, a za vanjsku 700,00 kn.

Načelnik, nema potrebe za dizanje cijene za djecu sa susjednih općina jer smatram da ćemo vrtić popuniti sa djecom sa naše općine.

Vijećnik Ivan Barbir, da li su susjedne općine voljne sufinancirati za svoju djecu, jer prije nisu, izričito su odbili na vijeću i rekli da svatko plaća za svoju djecu.

Načelnik, nisu da i koliko znam susjedna općina Berek želi graditi dječji vrtić, ja im dajem punu potporu, ali mislim da nije to tako jednostavno.

Vijećnik Ivan Barbir, molio bi da se ispravi u članku 4. odnosno da se ubaci riječ roditelj polaznika jer ispada da polaznik mora donijeti preslike.
Budući da nije bilo pitanja, predsjednik vijeća amandman načelnika daje na usvajanje i konstatira da je jednoglasno odnosno sa 11 glasova „za“ usvojen amandman.

 Predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno odnosno sa 11 glasova „za“ donijelo 
Odluku o davanju suglasnosti na Pravilnik o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću „Ivančica“. 
Točka 4.

Predsjednik vijeća poziva poljoprivrednog redara Milana Grgića da obrazloži izvješće.
Poljoprivredni redar Milan Grgić, u materijalima je izvješće. Izvješće se donosi do 31. ožujka.

Ovo je prvo Izvješće koje donosimo nakon donošenja Odluke o agrotehničkim mjerama i nakon požurnice za više općina, izvješće je dano na usvajanje općinskom vijeću.

Predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno odnosno sa 11 glasova „za“ donijelo  

Odluku o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera za 2017. godinu.
Točka 5.

 Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik, odluka je u sazivu, to je zakonska obveza koju moramo isplatiti.
Budući da nije bilo pitanja, predsjednik vijeća izvješće daje na usvajanje te konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno odnosno sa 11 glasova „za“ donijelo 

Odluku o raspodjeli sredstava za rad političkih stranaka Općinskog vijeća Općine Ivanska za 2018. godinu.

Točka 6.

Vijećnik Mario Modrić, dobio sam sugestiju od ljudi, a tiče se komunalnog redara, izlaz iz Srijedske na cestu Ivanska, obrasle su bankine, trava je dosta visoka, ono je privatno zemljište i ne kosi se, jednostavno ne vidi se i opasan je izlaz, da se nekoga obavijesti ili to odradi.
Komunalni redar Milan Grgić, i prošle godine je to bio problem, ove godine je malčer od Cesta jedan dio pokosio, nakon opomene, vlasnikova firma je u stečaju i sada sam nedavno napomenuo Goranu Križanu iz Samarice rekao je da ne zna ništa, ali valjda budu kosili, ako ne, budemo to riješili.
Vijećnik Mario Modrić, imam sugestiju na izjavu načelnika u novinama, a pročitao sam i u zapisniku „kako članovi HDZ-a nisu zadovoljni svojim izabranim vijećnicima i njihovim radom“. Napomenuo bi samo da u proteklih nekoliko mandata HDZ nije imao toliko vijećnika, sada ih ima 5 više od bilo koje stranke. To stranka sa najviše vijećnika u Općinskom vijeću Općine Ivanska, ovo je trenutno najveći uspjeh HDZ-a u zadnjih nekoliko mandata, pa takve izjave ne smatram primjerenima.

Vijećnik Željko Križan, ovi radovi koji su sada na cestama, da li će to tako ostati ili ?

Načelnik,u svim zavojima se mora postaviti  još završni sloj, zaista to dugo traje, ali evo nadamo se da će nam i taj dio biti gotov i da će biti manje izlijetanja. Investicija je veličine asfalta u Srijedskoj.
Vijećnik Željko Križan, komentirao sam sam sebi, ovako nam je Ivanska daleko, sad je još i dalje.

Načelnik, imate Vi nešto što možda i ne znate, niste vidjeli znakove kroz cijelu Ivansku Vam je ograničenje 50.

Vijećnik Željko Križan, na čiju inicijativu je smanjena brzina?

Načelnik, i ja sam pitao, na inicijativu Mirka Cindrića načelnika Policijske postaje Čazma koji nije tražio ni suglasnost Općine, a Općinsko vijeće je donijelo odluku da se digne brzina na 70.

Kada zavoji budu gotovi tražit ću da se to vrati na 70, zavoji 50, centar 30 kako je i bilo. 

Predsjednik vijeća zaključuje rad 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska u 22,19.

ZAPISNIČAR:







PREDSJEDNIK:
Nikolina Pavlović





           Marin Samardžija
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