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	REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA

OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa:021-01/18-01/2
Urbroj: 2110/02-01-18-15
Ivanska, 18. lipnja 2018.
ZAPISNIK 

o radu 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 15. lipnja 2018. godine   s početkom u 20,30 sati u vijećnici Općine Ivanska

Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne.
Nazočni vijećnici: Mario Modrić, Željko Križan, Marija Paulić, Damir Dolenac, Žarko Vugrić, Antonia Šimić, Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Marin Samardžija, Vedran Lukec, Ivan Barbir i Bosiljka Nanić.
Odsutni  vijećnik:  Zlatko Kraljić i Željko Crljenjak.
Sjednici nazoče: općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković, v.d. direktor Josip Bartolčić, komunalni redar Milan Grgić te predsjednica Mjesnog odbora Križic Ivana Peršić.
Predsjednik vijeća otvara aktualni sat.

Djelatnica Nikolina Pavlović čita viječnička pitanja kako slijedi:

Vijećnica Antonia Šimić, u vezi ribnjaka?

Pojašnjenje: primijetila sam kada idem u Bjelovar, da ribnjak zjapi prazan, raste trava iz njega pa me zanima da li će se osposobiti ili ne.

Načelnik, PP Orahovica je dobila u zakup, nešto su radili na lateralnom kanalu, ali kada će biti osposobljeni to ne znam, mislim da još čekaju neka poticajna sredstva.

Vijećnik Damir Dolenac, kada će biti izbori za mjesne odbore, mislim da uskoro ističe mandat?

Načelnik, nismo odlučili kada će biti, a mislim da nagodinu ističe mandat.

Vijećnik Damir Dolenac, u kojoj su fazi sudski procesi koje vodi općina s Komunalijama Čazma, pekarom Ivanska, DVD-om Stara Plošćica i ostalo.

Načelnik, spor sa Komunalijama Čazma? Pojasnite.

Vijećnik Damir Dolenac, spor za vodovod Komunalije Čazma tužile Općinu. U prošlom mandatu izglasavali smo za promjenu distributera vode.

Načelnik, sa Komunalijama Čazma ne znam da se vodi spor, za pekaru je u tijeku žalba, a za DVD Stara Plošćica nisam upoznat.

Vijećnik Damir Dolenac, meni je poznato da je odvjetnica opteretila Općinu za 12.000,00 kn.

Direktor Josip Bartolčić, donesena je prvostupanjska presuda Općinskog suda u korist DVD-a, Općina je uložila žalbu, ali sada po novom stranka može odmah potraživat troškove sudskog spora. Pravomoćne presude još nema.

Vijećnik Damir Dolenac, žalosno je to što iz toga korist ima samo odvjetnica, a ne DVD.
Vijećnik Željko Križan, zimus je na moje viječnićko pitanje u vezi sanacije odlaganja materijala od sanacije klizišta obećano da će se u proljeće iskopati grabe, a proljeće traje još svega par dana.

Načelnik, nadam se da uskoro budemo riješili kopanje graba, razgovarao sam sa pročelnikom Županijskih cesta i tražio da mi kopamo grabe uz županijske i lokalne ceste i od župana sam tražio odobrenje.

Vijećnik Željko Križan, što znači uskoro, za dva, tri mandata ili mjesec dana?

Načelnik, za tjedan dana.

Vijećnik Željko Križan imao bi pitanje za direktora komunalnog poduzeća, da li funkcionira dimnjačarska služba?

Direktor Josip Bartolčić, tijekom ljetnih mjeseci dimnjačarska služba funkcionira po pozivu odnosno zahtjevu za izlazak na teren.

Vijećnik Željko Križan, kao vijećnik i mještanin nisam zadovoljan radom dimnjačarske službe. U siječnju mjesecu pozvao sam dimnjačara, nakon njegove intervencije dim je išao više van kroz vrata peći nego kroz dimnjak. Za dva tjedna je ponovo došao i očistio dimnjak. Za 15-tak dana dimnjak je planuo, a srećom nije se ništa dogodilo. Ako tako radi i po ostalim kućama, mislim da je to tužno.

Direktor Josip Bartolčić, žao mi je što prije niste ukazali na to. Ispričavam se za to što Vam se dogodilo i mogu reći da se to neće ponoviti.

Vijećnik Damir Dolenac, po Staroj Plošćici je dimnjačar iz Komunalija Garešnica dijelio letke.

Načelnik, desila se pogreška da su Komunalije Garešnica poslale svog dimnjačara u Staru Plošćicu.

Vijećnica Marija Paulić, zadnji put sam tražila dnevne izvode, kada ću ih dobiti?

Načelnik, dnevne izvode ne možete dobiti van, kad god hoćete najavite se i možete ih vidjeti ovdje u Općini, ali ih van iznositi ne možete, a sada je na snazi i zakon o zaštiti podataka.

Predsjednik vijeća prijedlog dnevnog reda daje na usvajanje i konstatira da je jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“, usvojen dnevni red i glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 7. radne sjednice Općinskog vijeća

2. Izvješće o radu mjesnog odbora Križic – izvjestitelj predsjednica MO Ivana Peršić

3. Donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Ivanska

4. Donošenje Odluke o jednokratnoj pomoći redovnim studentima povodom obilježavanja Dana Općine 

5. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Ivanska

6. Donošenje Odluke o promjeni financijskog rezultata za 2017. godinu

7. Razno

Točka 1.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednik vijeća zapisnik daje na usvajanje te konstatira da je jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ usvojen 

Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća.

Točka 2.

Predsjednik vijeća poziva predsjednicu mjesnog odbora Križic Ivanu Peršić kao izvjestiteljicu ove točke dnevnog reda.
Ivana Peršić, pozdravljam sve prisutne, došla sam ovdje da iskažem problem koji imamo u mjesnom odboru sa jednom obitelji odnosno jednim čovjekom. Načelnik je upoznat sa svime, ali očito nije bio dovoljno zainteresiran da nam pomogne. Stoga smo išli na višu razinu odnosno Ministarstvo poljoprivrede, a oni su nas uputili na Općinsko vijeće. Ukratko da pojasnim. Pred 30 godina izgrađena je mljekarska kućica za sabiranje mlijeka. 30 godina je bio isti vlasnik zemljišta na kojem je kućica sagrađena, ali kada se pred 2 mjeseca pojavio drugi vlasnik, ljudi su istjerani. Načelnik je rekao da ne mogu biti istjerani jer su stekli pravo tolikih godina. No, na Tijelovo morali su iseliti, jer ih je Vindija tražila da ih se ne stavlja u loši kontekst, kako ne bi naštetili svojoj prodaji. Ljudi su sada u tuđoj garaži i rade si drugu kućicu. Zanima me, da li će Općina tražiti kakvu odštetu od tog čovjeka s obzirom da su u tu kućicu ulagali ljudi i Općina. 

Isti čovjek, drugi slučaj sa državnim poljoprivrednim zemljištem. On preara međe, puteve i sadi kukuruzu. O istom Policija obavještena ove godine 30 puta. Ne radi se samo o jednom čovjeku i njegovoj obitelji, radi se o čovjeku i njegovoj obitelji i pet drugih obitelji koje sustavno maltretira. 

Najveći primjer je to da je izorao i posadio kukuruz na zemlji koju čovjek ima u zakupu već 15 godina i još 5 godina mu traje ugovor, koji je u mirnom posjedu i uredno plaća zakup. Mislim da je tu načelnik mogao nešto napraviti, a nije i ne znam zašto. Spomenuti čovjek se ograđuje da mu je načelnik Mavrin to dopustio, u što sumnjam. Ministarstvo poljoprivrede nam je odgovorilo da ako itko išta može napraviti da je to Općinsko vijeće i načelnik. Zato Vas po uputi Ministarstva poljoprivrede, predsjedniče, molim da sazovete odbor za poljoprivredu koji treba napraviti zahtjev prema Ministarstvu poljoprivrede da se napravi inspekcijski nadzor nad spornom zemljom i prema tome odluči da li se može to tako raditi. Iz Ministarstva poljoprivrede su rekli „lokalni šerif je dovoljno bio lokalni šerif“ da se otvoreno kaže tko pokriva lokalnog šerifa ako ga pokriva. Predlažu da mu se uzme sva državna poljoprivredna zemljišta koju obrađuje. Još samo jedno retoričko pitanje „do kad će dobri drhtati pred zlima“.
Vijećnik Damir Dolenac, zašto niste imenovali tog čovjeka?
Ivana Peršić, radi se o Antunu Peršiću, Zoranu Peršiću i Marku Peršiću, a obitelji koje maltretira su Antun Vrućina, Antun Tkalčan, Tomislav Horvat, Petar Peršić i Antun Tkalčan drugi.

Načelnik, nije baš istina kako navodite da načelnik nije ništa poduzeo. Uputili smo mail odvjetniku na koji je on odgovorio i molim da se taj odgovor podijeli vijećnicima. 
Trebali su ići na sud i dobili bi, jer se tom kućicom koriste 20 godina. Ne znam što bi željeli da ja tu napravim. Korisnici su tražili da na putu koje je javno dobro postave montažnu kućicu, mi smo to ispitali ali nam nitko ne želi pismeno odgovoriti već da možemo dati suglasnost, pa ako do čega dođe da se kućica makne. Tako da ste krivo informirani i nije da nismo ništa poduzeli. Što se tiče toga da sam ja nešto odobrio. Ja nikoga ne štitim i nisam ništa nikome odobrio.
Vi ste se kao obitelji sudili između sebe i ne želim da se to prenosi na Općinu. Imate inspektora, sud i policiju. 

Ivana Peršić, zašto ga općina ne tuži? Iz Ministarstva su rekli da je to u vašem vlasništvu i vi trebate povesti brigu o tome kako dajete zemlju u najam.

Načelnik, do sada nam niste uopće uputili nikakav dopis, ako Vam je Ministarstvo poslalo dopis, onda ste ga trebali nam uputiti sa svojim zahtjevom, a niste.
Ivana Peršić, ne trebam pismeno ako sam rekla na Općinskom vijeću.

Predsjednik Marin Samardžija, izjasnili ste se o svom stajalištu, dostavite Općini dopis koji ste dobili kako bi probali riješiti taj problem kako nalaže Ministarstvo.
Vijećnica Bosiljka Nanić, općina je vlasnik i puta na groblje u Srijedskoj, a ništa još nije napravljeno, znači pravosuđe je krivo.

Točka 3.

Predsjednik vijeća poziva načelnika da dodatno pojasni.
Načelnik,  izvjestitelj bude moja tajnica, ona je više upoznata s time.
Nikolina Pavlović, u ožujku ove godine na snagu je stupio novi Zakon o poljoprivrednom zemljištu prema kojem su jedinice lokalne samouprave dužne donijeti Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za svoje područje. Ukoliko ne donesu Program, isti će umjesto njih donijeti županije pa time i uzimati sredstva od zakupa. Znači Općinsko vijeće je dužno na prijedlog načelnika usvojiti Program kako bi se kasnije na temelju njega mogli raspisivati natječaji i davati zemlja u zakup.
Vijećnik Damir Dolenac, moj savjet Vam je načelniče da zatražite mišljenje da ne bi bili u sukobu interesa.
Načelnik, baš sam bio sam na predavanju pred 10-tak dana o sukobu interesa. Ja neću potpisivati nikakve dokumente, imenovat ću svog zamjenika, rekli su da je to pravno u redu. Moj prijedlog kao i odbora za poljoprivredu je da maksimalni iznos zakupa bude 30 hektara i da do daljnjeg ne bi davali poljoprivredno zemljište u prodaju.
Budući da nije bilo više pitanja, predsjednik vijeća Program daje na usvajanje i konstatira da je sa 11 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ usvojen 

Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Ivanska.

Točka 4.

Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog Odluke.
Načelnik, moj prijedlog je da to bude 1.000,00 kn po studentu. Imali smo u Proračunu 50.000,00 kn, prijašnjih godina smo predviđeni iznos dijelili na studente, ali ja sada predlažem da bude 1.000,00 kn.
Predsjednik vijeća, u Bjelovarcu ste izjavili da će pomoć dobiti i izvanredni studenti.

Načelnik, to će biti moja odluka iz proračunske pričuve. Vanredni studenti nemaju nikakve povlastice, a isto su studenti. Nemaju pravo povlastice za domove, menzu. Prijavljeno je 3, 4 studenta. Mislim da su oni u još većim problemima nego redovni, neki se nisu mogli upisati na redovni studij jer se upisuje samo 20, 30 studenata, a željelo ih se upisati 200, 300. Stoga je moj stav da se jednokratna pomoć isplati i izvanrednim studentima.
Vijećnik Ivan Barbir, zašto onda nije objedinjena odluka?

Načelnik, iz ovog dijela Proračuna ne možemo isplatiti za ovu stavku.

Predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće sa 11 glasova „za“  i 1 glasom „suzdržan“ donijelo  

Odluku o jednokratnoj pomoći redovnim studentima povodom obilježavanja Dana Općine.
Točka 5.

 Predsjednik vijeća, zaprimio sam 3 prijedloga i to:
Dragan Takač (predložen od Osnovne škole Ivanska) – radnik na radnom mjestu domar u Osnovnoj školi Ivanska, 25 godina radi u Osnovnoj školi Ivanska, tehnička je i logistička pomoć učiteljima, a djeci je na raspolaganju pružanja podrške i pomoći u slobodno vrijeme i športskim aktivnostima
Marko Capan (predložen od predsjednice mjesnog odbora Srijedska Snježana Grgić) – osnovnu školu završio sa odličnim uspjehom, bio je na natjecanjima iz matematike i tehničke kulture, sa 11 godina bio u Realovom kampu, sudjelovao na poludržavnom natjecanju iz nogometa i trenutno je nogometaš lokomotive i upao u mladu reprezentaciju Hrvatske.
RK Ivanska (predložen od RK Ivanska) – prošle godine obilježio 60 godina rada i postojanja, iza RK Bjelovar najbolji u županiji, imaju 30 –ero djece mlađih uzrasta raspoređenih na mini rukomet i mlađi kadeti te seniorsku momčad.
Vijećnik Mario Modrić, 1. prijedlog Marijeta Magdić – učenica 1. razreda srednje škole, invalid od rođenja, u kolicima, bavi se stolnim tenisom, već dvije godine za redom osvaja 2. mjesto, ovakvo priznanje bi joj pomoglo u nastavku bavljenja sportom.

2. prijedlog KUD „SLOGA – ĐURĐIC“ – na županijskoj smotri dobili najbolje ocjene, svake godine održavaju kulturno umjetničko veće za mještane, ove godine 11-ti put zaredom, predstavljaju općinu, županiju i državu.

3. prijedlog Filip Ozobić – ponos našeg kraja, igra u Quarabagu u Azarbejdžanu, 2010. godine UEFA ga je svrstala u 10 najboljih igrača europskog prvenstva do 19 godina.
Budući da nije bilo drugih prijedloga, predsjednik vijeća prijedloge daje na glasanje te konstatira da je Općinsko vijeće odlučilo dati javna priznanja:
Rukometnom klubu Ivanska sa 11 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“

Draganu Takaču sa 9 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“

Marku Capanu sa 11 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“

Marijeti Magdić sa 10 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“

Kud-u „SLOGA – ĐURĐIC“ sa 7 glasova „za“ i 5 glasa „suzdržan“ i 

Filipu Ozobiću sa 10 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“

Načelnik, molim da svi koji su predloženi dođu na svečanu sjednicu povodom Dana Općine.

Točka 6.

Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik, financijski rezultat se mijenja iz razloga što smo imali jednog ozlijeđenog na javnim radovima, koji je bio na bolovanju  i morali smo vratiti zavodu 7.949,30 kn i drugo je smanjenje rashoda u iznosu od 25.000,00 kn, to je račun za konzultantske usluge Tetide koji je storniran u 2018. godini jer ga računovođa nije stornirao prošle godine.

Predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće sa 10 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“ donijelo 

Odluku o promjeni financijskog rezultata za 2017. godinu.
Točka 7.

Predsjednik vijeća, dobio sam prijedlog Policijske postaje Čazma i načelnika općine Ivanska za postavljanje nadzornih kamera u centru Ivanske zbog učestalih narušavanja javnog reda i mira te krađa. Molim načelnika da detaljnije pojasni.
Načelnik, u Policijsku postaju Čazma došao je novi zamjenik načelnika i kroz razgovor smo zaključuli da bi bilo dobro postaviti nadzorne kamere u centru Ivanske na javne površine kako bi se smanjilo narušavanje javnog reda i mira. Ta odluka je u mojoj nadležnosti, ali sam želio izvijestiti vijeće o tome.
Vijećnica Marija Paulić, gdje bi bile postavljene te kamere?

Načelnik, kamere bi bile postavljene na mjestima tako da pokriju sva tri poteza, znači od škole prema Bjelovaru, prema Garešnici i prema Čazmi.

Vijećnik Željko Križan, tko to financira?

Načelnik, Općina.

Vijećnik Mario Modrić, znači kamere bi snimale 24 sata na dan, a tko bi imao uvid u njih?

Načelnik, policija i jedna osoba iz Općine koja će biti ovlaštena, nitko sa strane da se ne bi zloupotrebljavalo.

Vijećnica Antonia Šimić, koja je korist od tih kamera?

Načelnik, moglo bi se brzo djelovati za sve krađe.

Vijećnik Željko Križan, kolika je to investicija?

Načelnik, 10 do 15 tisuća kuna.

Vijećnik Mario Modrić, vezano za proslavu Dana Općine, zanima me koliki će biti naš izdatak za tri atraktivna izvođača?
Načelnik, sklopili smo ugovor sa firmom Naturalis u iznosu od 80.000,00 kn, što pokriva kompletni šator, tri izvođača, pečenje vola, redarsku službu i tiskanje jumbo plakata, a mi plaćamo mjesta za 2 jumbo plakata.

Vijećnik Mario Modrić, po mom mišljenju Dan Općine može se proslaviti i skromnije. Kad usporedimo Grad Bjelovar i Grad Čazmu koji imaju isto tri izvođača, ali malo veće proračune, mislim da bi trebali malo pripaziti na proslave i ta sredstva usmjeriti na potrebite. Opet se vraćam na svoje vatrogasce, udruge. Mislim da smo mogli i sa jednim izvođačem, a ne sa tri.

Načelnik, prošle smo godine sa jednim izvođačem platili više nego ove godine sa tri.

Vijećnica Marija Paulić, gdje će biti centar događanja?

Načelnik, sve će se odvijati na Sajmištu, a cesta će biti zatvorena samo za vrijeme moto alke, ona će biti u centru jer nju organiziramo u suradnji sa Moto klubom Bjelovar.

Vijećnica Bosiljka Nanić, zahvaljujem se našem načelniku, Općini i županu Damiru Bajsu, a sve vas pozivam sutra na svečano otvorenje ceste koje smo čekali desetljećima.

Vijećnik Željko Križan, pridružujem se lijepim vjestima za cestu, ali ja bi volio da takvu feštu napravimo i u Samarici. Načelniče, kada će to biti?

Načelnik, ove jeseni.

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća zaključuje rad 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska u 21,36 sati.
ZAPISNIČAR:







PREDSJEDNIK:
Nikolina Pavlović
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