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	REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA

OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa: 021-05/19-01/01
Urbroj: 2110/02-01-19-3
Ivanska, 19.  veljače 2019.
ZAPISNIK 

o radu 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 15. veljače 2019. godine   s početkom u 20,00 sati u vijećnici Općine Ivanska

Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne.
Nazočni vijećnici: Mario Modrić, Željko Križan, Marija Paulić, Damir Dolenac, Žarko Vugrić, Antonia Šimić, Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Marin Samardžija, Željko Crljenjak, Vedran Lukec, Ivan Barbir i Bosiljka Nanić.
Odsutni  vijećnik:  Zlatko Kraljić.
Sjednici nazoče: općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković, direktorica komunalnog poduzeća Valerija Rudelić i komunalni redar Milan Grgić.
Predsjednik vijeća otvara aktualni sat.

Djelatnica Nikolina Pavlović čita vijećnička pitanja kako slijedi:

Vijećnik Mario Modrić, može li se nasuti kamenom cesta Utiskani prema ulici Petra Preradovića?
Pojašnjenje: to je ona cesta o kojoj smo pričali na 11. sjednici, u derutnom je stanju i opasna za prijevoz.

Načelnik, kamen je dogovoren, ali čekali smo da dođe grejder, idući tjedan budemo sigurno.
Vijećnik Mario Modrić, može li se sanirati stablo koje prijeti padom na djecu u dvorištu osnovne škole?
Pojašnjenje: to je suhi bor koji se je nakrenuo na pola, a djeca se igraju ispod. 
Načelnik, jučer sam bio s ravnateljicom i razgovarali smo o tome.
Vijećnik Željko Križan, zašto niste podržali načelnike i gradonačelnike, njih 19 prilikom opredjeljenja za istočnu statističku regiju?
Načelnik, zato što ja nisam za istočnu regiju. Sav civilizirani svijet ide na zapad. Da li ste čuli da itko ide raditi negdje na istok? Zapad je prioritet, a priče da ćemo dobiti 15% više poticajnih sredstava na istočnoj regiji, to su priče, a pitanje je što će se ostvariti od toga. Istočna regija je zaostala regija. Kad bi pitali Varaždince i Čakovčane da li žele ići u istočnu regiju, vjerujem da bi se 99% izjasnilo da ne žele.
Vijećnik Željko Križan, interesantno je kako nitko u Karlovcu nije postavio takvo pitanje.
Vijećnik Željko Križan, zašto za vrijeme božićnih blagdana u Samarici ulična rasvjeta nije svijetlila cijelu noć? Naime, isto se dogodilo i u vrijeme božićnih blagdana 2017. godine, a možemo reći da je sad već tradicionalno.
Načelnik, valjda je zakazala automatika, elektra je rekla da je svugdje uključeno da se pali te dane i da svijetli stalno.
Vijećnik Željko Križan, zanima me tko su to oni koji moraju podesiti to vrijeme i tko je taj koji mora prekontrolirati da li su to dobro napravili?
Komunalni redar Milan Grgić, Elektra je zadužena za regulaciju režima rada javne rasvjete. U 2018. godini Elektra je ugrađivala automatske programatore na sve trafostanice i po datumima je namješteno kada se pali i kada će svijetliti cijelu noć, a kada će svijetliti u režimu u kojem inače svijetli. Tako je i u Ivanskoj i u ostalim selima. Bilo je dogovoreno da se pale 21. ili 22. prosinca i konstantno svijetli, tako su trebali biti namješteni i ti programatori. Nisam obišao sva sela, ali kroz ona koja sam prolazio svjetlilo je pa sam pretpostavio da je svugdje u redu s obzirom da tih par dana prije Božića nije bilo nikakvih prijava. Tijekom 2018. godine tri puta sam obišao sva naselja, svaki kilometar i imao napismeno svaku banderu na kojoj nije svijetlila žarulja i Rotor je redovito servisirao. Iz samog tog predjela, pogotovo Samarice u blizini crkve redovno, barem jednom mjesečno ako nije svijetlila koja žarulja smo dobivali informacije od dvoje, troje ljudi, ako nije bilo popravljeno ponovno su nas zvali. Stoga sam očekivao da sam mogao dobiti informaciju od istih tih ljudi i tada s obzirom da se ulična rasvjeta za vrijeme božićnih blagdana kada stalno svijetli, ne pali na Badnjak već par dana prije.
Vijećnik Damir Dolenac, da li se može nasipati cesta za Staru Plošćicu i poravnati grejderom jer je rupa na rupi?
Načelnik, ne znam što da Vam odgovorim, znate da ta cesta nije u nadležnosti Općine. Nije nimalo ukusno da po novinama prozivate načelnika. Možemo uputiti Županijskoj upravi za ceste da se nasipa kamen i povalja. Kada smo već kod te teme, molio bih Vas da se prvo prevezete cestom kroz Samaricu pa da onda po novinama izjavljujete da je prioritet cesta u Staroj Plošćici. 
Vijećnik Damir Dolenac, oprostite, ali ja to nisam pisao.

Vijećnik Damir Dolenac, u kojoj su fazi autobusna stajališta? Načelnik je obećao prošle godine.
Načelnik, konkretno što se tiče stajališta u Staroj Plošćici, dogovoreno je da će vaši sumještani izraditi autobusnu stanicu, a Općina će platiti materijal i koliko znam ovih dana je to trebalo krenuti.
Vijećnica Marija Paulić, kojom odlukom su poskupile usluge dimnjačarske službe?

Direktorica Valerija Rudelić, odlukom direktora, mene uz suglasnost Općine.

Vijećnica Marija Paulić, zanima me stanje u NK Ivanska i ŽRK Ivančice?

Načelnik, plaćaju se zaostatci sa pozajmicama. Uz pomoć našeg vijećnika Vedrana nadam se da ćemo uspjeti vratiti i nekoliko igrača sa područja naše općine. Klub je bio u malo lošem stanju, ali nadam se da će se pokrenuti i ići nabolje. Za ŽRK Ivančice sam čuo da je to nešto na policiji i da se vodi spor. Što se tiče nas kao Općine, mi smo izvršili sve svoje obveze prema njima planirane proračunom. Za ostale detalje trebali bi pitati predsjednika, ako on zna nešto više.

Vijećnica Mirela Roviščanec, što je sa vodovodom u Križicu?

Načelnik, za vodovod u Križicu će ovih dana županijska uprava za vode raspisat natječaj i ići će u realizaciju, nadamo se do ljeta.

Kako nije bilo više pitanja predsjednik vijeća prijedlog dnevnog reda daje na usvajanje i konstatira da je sa 13 glasova „za“  usvojen dnevni red koji glasi:
1. Usvajanje zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća

2. Usvajanje zapisnika sa 13. telefonske sjednice Općinskog vijeća

3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ivanska

4. Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi

5. Donošenje Odluke o komunalnom doprinosu

6. Razno
Točka 1.
Predsjednik vijeća konstatira da je sa 10 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ usvojen 

Zapisnik sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska.

Točka 2.
Predsjednik vijeća konstatira da je jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ usvojen 

Zapisnik sa 13. telefonske sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska.
Točka 3.
Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvjestitelja odluke.

Načelnik, predlažem ukidanje mjesnih odbora statutom. Mjesni odbori nisu aktivni i ne ostvaruju neposredno sudjelovanje građana u odlučivanju o lokalnim poslovima uz to su izbori za mjesne odbore znatan trošak  u općinskom proračunu, a u našem slučaju je to oko 200.000,00 kn. Višegodišnja analiza koju je provela općinska uprava na čelu sa načelnikom utvrdila je da mjesni odbori ne funkcioniraju, ne obavljaju svoj rad sukladno odredbama Statuta. Većina mjesnih odbora nije se sastala tijekom mandata, većina njih nije dostavila zapisnike, odluke kojima bi dokumentirala svoj rad. Građani će ostvarivati svoja prava direktnim obraćanjem Općini, odnosno Jedinstvenom upravnom odjelu i načelniku kako je to realno bilo i do sada. Iz navedenih razloga predlažem Općinskom vijeću usvajanje izmjena Statuta koje se odnose na mjesne odbore.
Vijećnik Mario Modrić, primijetio sam to po ovim člancima koji se mijenjaju i koji se brišu. Međutim zanima me članak 6. jer se tu radi o tome da odluku o imenovanju i razrješenju predstavnika općine u tijelima javnih ustanovama, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba za obavljanje gospodarskih, društvenih, komunalnih i drugih djelatnosti od interesa za općinu, Općinski načelnik je dužan dostaviti Općinskom vijeću u roku od 8 dana od donošenja, znači po tome vi više ne bi to morali obznaniti Općinskom vijeću, nego bi mi to morali pročitati u Službenom glasilu.
V.d. pročelnice Nikolina Pavlović, u prijašnjem Statutu ostale su neke greške koje nisu bile u skladu sa zakonskim odredbama pa smo ih usput izmijenili, što se tiče rokova.

Vijećnik Ivan Barbir, molio bih kada bude gotov pročišćeni tekst da ga i mi vijećnici dobijemo.

Vijećnik Željko Križan, mišljenja sam da ne bi trebalo ukinuti mjesne odbore. Bez obzira koliko su oni bili neaktivni,  mislim da su ipak bili nekakva komunikacija između samog mjesta i Općine. Mi se u cijeloj državi trudimo decentralizirati sredstva vlasti i sve skupa, a ovom odlukom upravo radimo suprotno. Sa žaljenjem moram reći da sam protiv ove odluke.
Kako više nije bilo primjedbi, predsjednik vijeća prijedlog odluke daje na usvajanje i konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 9 glasova“za“, 2 glasa „protiv“ i 2 glasa „suzdržan“ donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ivanska.
Točka 4.
Predsjednik vijeća, poziva v.d.pročelnicu Nikolinu Pavlović kao izvjestitelja odluke.
V.d. pročelnice Nikolina Pavlović, stupanjem na snagu novog Zakona o komunalnom gospodarstvu obvezni smo uskladiti akte. Prijedlog Odluke je sadržajno isti kao i prijašnja odluka samo je usklađujemo sa zakonskim odredbama.
Vijećnik Mario Modrić, Utiskani i Srijedska što se tiče komunalne infrastrukture, razlika je samo u plinu. Nameti su u Utiskanima isti kao i u Ivanskoj. Ni Ivanska nije sama za sebe ista, u centru se kose privatne grabe i naplaćuju od Općine, a ostatak naselja sami kose grabe. Pošto kažete da je isto kao i prije vjerujem ni tada nije bilo pravilno.
Vijećnik Ivan Barbir, bilo bi dobro da se koristi jedan izraz ili kvadratni ili kubni metar, a ne oboje. Predlažem da se to ispravi.
Kako nije bilo više pitanja, predsjednik vijeća prijedlog odluke daje na usvajanje i konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 8 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 4 glasa „suzdržan“ donijelo Odluku o komunalnoj naknadi.
Točka 5.

Predsjednik vijeća poziva v.d. pročelnicu Nikolinu Pavlović da obrazloži prijedlog odluke.
V.d. pročelnice Nikolina Pavlović, ova odluka se također samo usklađuje sa zakonskim odredbama, a sve ostalo ostaje kao i dosada.
Prije smo imali još posebne odluke o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa kod legalizacije i gradnje gospodarskih objekata, a sada je to sve objedinjeno u ovoj odluci u članku 9.
Kako nije bilo pitanja, predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa13 glasova “za“, donijelo 
Odluku o komunalnom doprinosu.
Točka 6.
Pod točkom razno, komunalni redar Milan Grgić je izvijestio vijećnike da će na sljedećoj sjednici biti usvajanje Procjene rizika od velikih nesreća koja je izrađena u suradnji sa vanjskim stručnjakom gospodinom Franjom Logožarom. Procjena se temelji na statističkim podacima koji su rezultat dugogodišnjih promatranja, a pošto sadrži 160 stranica naš prijedlog je da zbog materijalnih troškova ne printamo i stavljamo u materijale već koga zanima može dobiti na CD-u. U istom postupku je i Plan gospodarenja otpadom  koji će sljedeći tjedan biti na javnom uvidu i objavljen na službenoj stranici Općine.
Vijećnici su odobrili navedeni prijedlog.

Vijećnica Bosiljka Nanić, da li može Općina kako pomoći gospođi Bartolčić kod koje je jučer bio požar?
Komunalni redar Milan Grgić, nekoliko ljudi iz sela se javilo da će pomoći, najbitnije je sanirati zgarište.
Vijećnik Mario Modrić, na taj požar DVD Ivanska je izašao sa 12 članova u roku od 8 minuta, dvije cjevine su procurile, još jako puno opreme fali, stoga ja opet zagovaram nastavak financiranja vatrogastva što je lani bilo relativno dobro.

Načelnik, mislim da će suradnja između Općine i DVD-a postojati i dalje. Predlažem da zajedno sjednemo i porazgovaramo, da probamo za sva naselja kupiti cjevine.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik vijeća zaključio je rad 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska u 20,50 sata.
ZAPISNIČAR:







PREDSJEDNIK:
Nikolina Pavlović
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