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	REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA

OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa: 021-05/19-01/01
Urbroj: 2110/02-01-19-13
Ivanska, 5. lipnja 2019.
ZAPISNIK 

o radu 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 31. svibnja 2019. godine s početkom u 20,00 sati u vijećnici Općine Ivanska

Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne.
Nazočni vijećnici: Mario Modrić, Marija Paulić, Žarko Vugrić, Antonia Šimić, Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Marin Samardžija, Vedran Lukec, Željko Crljenjak i Bosiljka Nanić.
Odsutni  vijećnik:  Zlatko Kraljić, Željko Križan, Damir Dolenac (opr)
Sjednici nazoče: općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković i komunalni redar Milan Grgić.
Prisutni mediji: Superradio.

Predsjednik vijeća izvješćuje Općinsko vijeće da je vijećnik Ivan Barbir podnio ostavku na mjestu vijećnika Općinskog vijeća  jer je po koalicijskom sporazumu između Hrvatske seljačke stranke i Socijalno demokratske partije Hrvatske, po isteku pola mandata dogovorena promjena člana u korist druge stranke.
Predsjednik vijeća otvara aktualni sat.

Djelatnica Nikolina Pavlović čita vijećnička pitanja kako slijedi:

Vijećnik Mario Modrić, imamo li šator povodom Dana Općine, da li je dogovoren ugostitelj za te dane, ako je, tko je on? Da li će biti nastup nekih estradnih imena?
Načelnik, ugostitelj je dogovoren, šator će imati firma Convinium, direktor Barberić. Sve će biti na istom mjestu kao i lani, znači na Sajmištu. Prvi dan, odnosno u nedjelju nastupa Lidija Bačić, a drugi dan Jasmin Stavros.
Vijećnik Žarko Vugrić, da li će ići asfalt  u Samarici i kad?
Načelnik, upravo je ovih dana raspisan natječaj za izvođača radova i nadam se da će ubrzo krenuti radovi i to u dužini 2,5 km.
Kako nije bilo više pitanja predsjednik vijeća prijedlog dnevnog reda daje na usvajanje i konstatira da je jednoglasno odnosno sa 10 glasova „za“  usvojen dnevni red koji glasi:
1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća
2. Usvajanje zapisnika sa 17. telefonske sjednice Općinskog vijeća

3. Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Ivanska za 2018. godinu

4. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća o primjeni agrotehničkih mjera za 2018. godinu

5. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti
6. Donošenje Odluke o sufinanciranju smještaja djece s područja općine Ivanska u dječjim vrtićima izvan općine Ivanska

7. Razno
Točka 1.
Kako nije bilo primjedbi, predsjednik vijeća konstatira da je jednoglasno odnosno sa 10 glasova „za“ usvojen 

Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska.

Točka 2.
Kako nije bilo primjedbi, predsjednik vijeća konstatira da je jednoglasno odnosno sa 10 glasova „za“ usvojen 

Zapisnik sa 17. telefonske sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska sa navedenim izmjenama.
Točka 3.
Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži izvješće.
Načelnik, izvještaj ste dobili u materijalima, ja ću pokušati odgovoriti na vaša pitanja pošto Valerije nema, a ona je to radila.
Vijećnik Mario Modrić, šteta što nema gospođe Valerije, jer prošle godine je tvrdila da ne treba obrazloženje. Za razliku od lani, obrazloženje koje smo dobili u materijalima je dobro i lakše je za pratiti. Zanima me samo ova reprezentacija mjesnih odbora, na što je to potrošeno, a ukinuli smo ih jer nisu radili?
Načelnik, to su obilježavanja dana sela po mjestima.
Vijećnik Mario Modrić, tu vidim i da je prilična svota utrošena za vatrogastvo i to 203.000,00 kn. Obišao sam skoro sva društva dok su imali skupštine  i nisam vidio da su dobivena sredstva uložili u opremu, u školovanje vatrogasaca i u liječničke preglede. Mislim da je to i za građevinske radove, ispravite me ako krivo mislim.
Načelnik, tu su možda građevinski radovi za Samaricu i Gornju Petričku.

Vijećnica Bosiljka Nanić, koliko udruga umirovljenika dobiva od Općine novaca? Članovi svejedno plaćaju sve, onda je bolje da se ti novci preusmjere za vatrogasce ili djecu.

Načelnik, udruga je od Općine Ivanska po programu prošle godine dobila 10.000,00 kn, za koje su dostavili izvješće, a ove godine još ništa im nije isplaćeno.

Kako više nije bilo pitanja ni primjedbi, predsjednik vijeća izvješće daje na usvajanje i konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 10 glasova “za“, donijelo 
Odluku o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Ivanska za 2018. godinu.
Točka 4.
Predsjednik vijeća poziva poljoprivrednog redara Milana Grgića da obrazloži izvješće.
Poljoprivredni redar Milan Grgić, to je redovno izvješće koje se mora podnijeti za svaku prethodnu godinu, a odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu donesena je 27. kolovoza 2016. godine.
Predsjednik vijeća Marin Samardžija, da li je kome naplaćena kazna za neodržavanje zemljišta?
Poljoprivredni redar Milan Grgić, bilo je pred dvije godine takvih slučaja, ali ih je preuzeo poljoprivredni inspektor.

Načelnik, mislim da ćemo od ove godine početi naplaćivati, jer ovo više nije normalno, ljudi oriu put, a mi ga uređujemo i tome treba stati na kraj.
Kako nije bilo više pitanja, predsjednik vijeća izvješće daje na usvajanje i konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 10 glasova “za“, donijelo Zaključak o usvajanju izvješća o primjeni agrotehničkih mjera.
Točka 5.

Predsjednik vijeća, poziva komunalnog redara Milana Grgića da obrazloži prijedlog odluke.
Komunalni redar Milan Grgić, ovdje se radi o odluci iz 2013. godine. Dodali smo stavak 3. kako bi za Dane Općine pokušali centralizirati događaj, odnosno da ugostitelji nemaju šator i glazbu u centru kad je već sve organizirano na Sajmištu.
Vijećnica Marija Paulić, s obzirom da ugostitelji rade cijelu godinu nije korektno im zabraniti da imaju šator i glazbu na taj dan kada ima najviše ljudi. Uostalom, oni svaki mjesec plaćaju porez Općini.

Načelnik, mogu ugostitelji imati šator i glazbu svaki drugi dan, ali ne i za dan Općine. Mi organiziramo sve i svake godine moramo sve više plaćati

Vijećnica Marija Paulić, Općina ne radi za ugostiteljstvo.

Komunalni redar Milan Grgić, mogli ograničiti radno vrijeme do 23 sata, ali nismo. Rad je ostao od 0-24 sata. I dosada je bilo ograničeno da ugostitelji nemaju glazbu na svojoj terasi, ali nitko se toga nije pridržavao. Kad pogledamo gradove koji imaju na veće organizirana događanja kao naprimjer, Grad Čazma i Grad Bjelovar, kod njih toga nema.
Vijećnik Mario Modrić, znači ugostitelj ne može dobiti nikakvu suglasnost bez prethodnog odobrenja Općine. 

Predsjednik vijeća odluku daje na usvajanje i konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 8 glasova “za“ i 1 glasom „protiv“, donijelo 
Odluku o izmjeni i dopuni odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti.
Točka 6.

Predsjednik vijeća, poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik,  imamo povećanu potražnju za smještajem djece u dječji vrtić. Neće se moći upisati sva djeca s područja općine pa ovom Odlukom izlazimo u susret da pomognemo roditeljima koji upišu djecu negdje drugdje.
Vijećnik Mario Modrić, sufinancirati će se bez obzira u kojem gradu?

Načelnik, da, bez obzira, gdje se god upišu.

Predsjednik vijeća prijedlog odluke daje na usvajanje i konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 10 glasova “za“, donijelo Odluku o sufinanciranju smještaja djece s područja općine Ivanska u dječjim vrtićima izvan općine Ivanska.
Točka 7.

Predsjednik vijeća upoznao je vijećnike da je općina dobila nepravomoćnu presudu u sudskom sporu koji je pokrenula bivša službenica Mira Cindrić. Njen tužbeni zahtjev vezan za isplatu 97.500,00 kn na ime neisplaćene razlike plaće, sud je odbio kao neosnovan i dužna je Općini Ivanska nadoknaditi parnični trošak u iznosu od 5.620,00 kn.
Komunalni redar Milan Grgić, materijale smo počeli slagati sa brojem stranica i razgovarali smo o tome da ih šaljemo mailom, pa ako tko od vijećnika želi, neka nam da svoj mail.

Vijećnik Mario Modrić, što je sa košnjom katoličkog groblja u Kolarevom selu?

Komunalni redar Milan Grgić, danas je pokošeno.
Načelnik, bilo je strašno puno kišnih dana, zato smo i išli u nabavu kosilice koja će lakše i brže kositi da ljudi budu zadovoljni.

Vijećnik Miroslav Trgovac, mene zanima da li bi se možda mogao staviti pješački prijelaz kod PPK-a?

Komunalni redar Milan Grgić, oko tog pješačkog prijelaza imali smo već razgovore sa nadležnima u cestama prilikom izrade parkirališta, ali iz nekog razloga tada to nije bilo moguće. Možemo pokušati ponovo provjeriti da li bi to bilo moguće.
Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik vijeća zaključio je rad 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska u 20,45 sati.
ZAPISNIČAR:







PREDSJEDNIK:
Nikolina Pavlović





                      Marin Samardžija
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