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	REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA

OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa:021-01/18-01/2
Urbroj: 2110/02-01-18-24
Ivanska, 5. studenog 2018.
ZAPISNIK 

o radu 2. Izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 2. studenog 2018. godine s početkom u 20,00 sati u vijećnici Općine Ivanska

Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne.
Nazočni vijećnici: Marija Paulić, Damir Dolenac, Žarko Vugrić, Antonia Šimić, Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Marin Samardžija, Željko Crljenjak, Vedran Lukec, Ivan Barbir i Bosiljka Nanić.
Odsutni  vijećnik:  Zlatko Kraljić, Mario Modrić (opr), Željko Križan
Sjednici nazoče: općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković, komunalni redar i odvjetnik Radovan Dožudić.
Predsjednik vijeća iznosi dnevni red koji glasi:

1. Donošenje Odluke o donošenju odluke po hitnom postupku

2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje sudske nagodbe s Elektrometal d.d.
Točka 1.
Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.

Načelnik, u utorak sam zajedno sa predsjednikom vijeća Marinom Samardžijom i odvjetnikom Radovanom Dožudićem održao sastanak sa stečajnim upraviteljem Elektrometal d.d. u vezi spora koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Bjelovaru već dugi niz godina. Na sastanku smo postigli dogovor koji je maksimalno povoljan za Općinu Ivanska, a to je sklapanje sudske nagodbe na iznos od 258.000,00 kn, stoga je sazvana i ova izvanredna sjednica.
Predsjednik vijeća konstatira da je jednoglasno odnosno sa 11 glasova „za“ Općinsko vijeće donijelo Odluku o donošenju odluke po hitnom postupku.
Točka 2.

Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.

Načelnik, malo prije sam rekao o čemu se radi i zašto je sazvana ova izvanredna sjednica, a sada bih predao riječ odvjetniku Radovanu Dožudića da on detaljnije pojasni.
Odvjetnik Radovan Dožudić, pozdravljam sve poštovane vijećnike, stvar je hitna jer se radi o sporu s Elektrometal d.d. Od samog početka zastupam Općinu u ovom sporu, a sve je počelo još 2007. godine podnošenjem prijedloga za ovrhu gdje Elektrometal d.d. od Općine Ivanska i Komi d.o.o. Ivanska potražuje 1.032.584,79 kn koji se odnosi na izvedbu distributivnog vodovoda. U međuvremenu je potpisana izjava od strane Općine Ivanska i Komi d.o.o. o priznavanju duga na ime kamata u iznosu od 2.459.000,00 kn. Provedena su dva vještačenja, financijsko i građevinsko te je financijskim vještačenjem utvrđen dug od 1.030.498,56 kn i na taj iznos sud donosi presudu, na koju ja radim žalbu. Visoki trgovački sud ukida presudu i kaže počinjena je bitna povreda postupka. Protiv druge presude koja se odnosi na 478.637,57 kn sud ponovo ukida prvostupanjsku presudu zbog bitne povrede. Na dug od 1.030.498,56 kn kamata ide od 5. rujna 2007, godine prosječno 14% godišnje. U svakom svom izvještaju inzistirao sam da se sjedne i dogovori s njima. No, išli smo u treći spor nakon druge ukinute presude. Navedena kamata može još teći i onda odjednom može doći do blokade Općine. No, očigledno su načelnik Željko Mavrin i predsjednik Marin Samardžija ozbiljno shvatili situaciju. Načelnik je stupio u kontakt sa stečajnim upraviteljem te dogovorio sastanak zajedno sa njihovim odvjetnikom Zoranom Tomićem. Na sastanku je dogovoreno sklapanje nagodbe na iznos od 258.000,00 kn kroz pet rata kojom bi Općina Ivanska platila sve troškove prema Elektrometalu. Tako da je to jedna izuzetno povoljna nagodba i predlažem da vi kao vijeće date suglasnost načelniku za sklapanje da se već jednom završi taj spor. Sklapa se u formi sudske nagodbe jer ona vrijedi kao sudska presuda.
Vijećnik Damir Dolenac, predlažem, ako Općina ima mogućnost da digne kredit da se to odmah riješi.

Načelnik, ne bi sada dizali kredit jer mislim da možemo to ovako riješiti kroz pet rata.

Vijećnik Miroslav Trgovac, tko je odgovoran za taj dug? Tu na izjavi piše Komi, Milan Križan. Tko će biti vlasnik tog vodovoda?

Načelnik, mi plaćamo samo kamate. 

Odvjetnik Radovan Dožudić, zašto to nije plaćeno na vrijeme, to ja ne znam.

Vijećnik Miroslav Trgovac, koliko je plaćeno Elektrometalu otkada smo mi došli?

Načelnik, plaćena je glavnica 2.000.000,00 kn, ali kamate nisu.

Vijećnik Miroslav Trgovac, koliko bi mi asfalta dobili time!

Kako nije bilo više pitanja, predsjednik vijeća odluku daje na usvajanje te konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 11 glasova „za“ donijelo 

Odluku o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje sudske nagodbe s Elektrometal d.d..
Završeno u 20,45 sati.

ZAPISNIČAR:







         PREDSJEDNIK:
Nikolina Pavlović
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