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	REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA

OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa:021-01/17-01/6
Urbroj: 2110/02-01-18-9
Ivanska, 2. siječnja 2018.
ZAPISNIK 

o radu 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 29. prosinca 2017. godine s početkom u 20,00 sati u  vijećnici Općine Ivanska


Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne.
Nazočni vijećnici: Mario Modrić, Željko Križan, Damir Dolenac, Marija Paulić, Žarko Vugrić, Antonia Šimić, Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Vedran Lukec, Marin Samardžija, Ivan Barbir i Bosiljka Nanić.

Odsutni  vijećnik:  Zlatko Kraljić i Željko Crljenjak.
Sjednici nazoče općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković, v.d. direktor Josip Bartolčić i komunalni redar Milan Grgić.
Predstavnici medija: Super radio Čazma i Bjelovar live.
Predsjednik vijeća otvara aktualni sat.


Djelatnica Nikolina Pavlović čita  vijećnička pitanja kako slijedi:

Vijećnik Željko Križan, kada će biti sanirana šteta učinjena prilikom radova na klizištu u Samarici?
Načelnik Željko Mavrin, pretpostavljam da mislite na onaj dio ulaska u vašu ulicu. Obećali su nam iz Čazme iz Cesta da će to sanirati i asfaltirati. Vremenski nisu stigli, ali svakako ćemo potaknuti da se to sanira. Sada se mogu samo iskopati grabe, a asfaltirati se može tek na proljeće.
Vijećnik Željko Križan, zašto ulična rasvjeta nije radila u Samarici za vrijeme dolaska vjernika na polnoćku?
Pojašnjenje: Položaj crkve je takav da do ulasku u crkvu ima 20-tak stepenica, sa bilo koje strane. Na polnoćku dolaze ljudi iz Čazme, Bjelovara i Zagreba kako bi u Samarici proslavili Božić. A dosta je i starijih baka koje idu u crkvu i stvarno je bilo neugodno ići po mraku i autima svijetliti prema stepenicama. Ulična rasvjeta je radila do 23,00 sata. Bilo je ljudi koji su zvali odmah Elektru i oni su im vjerojatno odgovorili da to nije njihov problem.

Komunalni redar Milan Grgić,  večeras sam to upravo saznao od predsjednika mjesnog odbora Žarka Vugrića da ispred crkve nije svijetlilo, a i također da zadnja tri dana na  Brajkovićevom brijegu svijetli i po danu. Pet dana prije Božića vidio sam  u Ivanskoj, Srijedskoj i prema Narti da je svijetlilo i nisam išao provjeravati sva druga naselja, pretpostavio sam da je po dogovoru Elektra promijenila sve.
Načelnik, imam prijedlog da ugradimo reflektor pred crkvu u Samarici.

Vijećnik Željko Križan, nema potrebe za dodatnim ulaganjima, oko crkve imaju reflektori i dok svijetle lijepo svijetle, oni su uključeni na javnu rasvjetu. Kako proteklih 10-tak godina nije bilo problema glede toga, navodi me to na zaključak da je to nečija nemarnost, neodgovornost.
A i na prošloj sjednici je bilo govora da se provjeri javna rasvjeta gdje svijetli, a gdje ne. Iz čega proizlazi da komunalni redar nije obavio svoju dužnost i obišao naselja ni onda ni sada. Nepravda je učinjena. Nalazimo se na kraju svijeta, a sada se osjećamo i kao građani drugog reda, jer ova Općina očito ne brine o nama.
Komunalni redar, nakon te sjednice obišao sam sva naselja i imam popis bandera na kojima ne svijetle ulične.

Vijećnik Damir Dolenac, što je sa poljskim putevima u Staroj Plošćici?
Poljski putevi su u jako lošem stanju, ne može se ni sa većim traktorom proći, ne znam da li  komunalno poduzeće to održava, razumijem da je sada već malo kasno, ali apeliram da se to onda u proljeće riješava.
Načelnik, poljski putevi su nam na više mjesta problem. Bilo je dosta kišnog razdoblja. Evo u Srijedskoj smo pokušali kopati pa je ispalo još gore. 

Vijećnik Damir Dolenac, što je sa financijskim izvješćima udrugama koje mi je načelnik obećao na prošloj sjednici?

Načelnik Željko Mavrin, financijska izvješća udruga su objavljena na web stranici općine.
Vijećnica Marija Paulić, što je sa asfaltom u Srijedskoj, trebao je biti prije 2 mjeseca.
Načelnik,  vremenski uvjeti su nas stopirali, do proljeća ne možemo ništa. Svi pripremni radovi su učinjeni. Ceste imaju samo dva takva stroja  u Hrvatskoj, nisu ga imali odmah i nisu uspijeli.
Vijećnik Mario Modrić, imam saznanja da je DVD Samarica dostavilo žiroračun, ali sredstva nisu dobili. Izjava je to predsjednika DVD-a Samarica.
Načelnik, možda poslije, ali tada kada smo isplaćivali nije dostavljen, još smo ih zvali telefonom da dostave.
Vijećnica Antonia Šimić, tko nasipava kamen po Rastovcu?
Krupni kamen se nabaca po cesti, a ne povalja se, bolje da ga ni ne sipaju. U brijegu ima tri ili četiri rupe stoje od kad je sipan, bilo je bolje dok ga nije bilo.

Načelnik, napisat ćemo dopis Cestama.

Vijećnica Antonia Šimić, ne znam tko je razvažao borove po mjesnim odborima, ali borovi su baćeni pred dom bez da se koga obavijestilo, kakav je to način.

Predsjednik vijeća prijedlog dnevnog reda daje na usvajanje i konstatira da je jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ usvojen dnevni red i  glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 2. radne sjednice Općinskog vijeća

2. Donošenje Odluke o usvajanju prijedloga Proračuna i Plana razvojnih programa Općine Ivanska za 2018. godinu

3. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Ivanska za 2018. godinu

4. Donošenje Odluke o usvajanju I. izmjena i dopuna Proračuna za 2017. godinu

5. Donošenje Odluke o  imenovanju dva zamjenika predsjednika općinskog vijeća 

6. Donošenje Odluke o gospodarenju komunalnim otpadom na području općine Ivanska

7. Donošenje Odluke o usvajanju analize stanja sustava civilne zaštite za 2017. godinu

8. Razno

Točka 1.


Predsjednik vijeća zapisnik daje na usvajanje te konstatira da je jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“  usvojen Zapisnik sa 2.  sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska. 
Točka 2.
Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik Željko Mavrin, dobili ste u prijedlogu sve, ispričavam se zbog naslovne stranice i otvaram raspravu.
Vijećnik Mario Modrić, pitanje je kao i za načelnika tako i za predsjednika vijeća, da li je Odbor za  financiranje i Proračun sudjelovao i u kojoj mjeri u izradi proračuna.
Predsjednik vijeća Marin Samardžija, ne, kao predsjednik Odbora nisam upoznat sa time.

Načelnik, imali smo javnu prezentaciju proračuna u domu i svi su bili pozvani, bio je i predsjednik vijeća. Bilo je mnogo poslova, pa možda nismo komunicirali previše u tom dijelu.
Vijećnik Mario Modrić, to je jedan u biti najvažniji akt naše općine, manjak komunikacije smatram da nije prihvatljiv. Zanima me da li su i mjesni odbori donijeli svoje planove rade za 2018. godinu, jer bi se po njima trebao raditi i plan proračuna.

Načelnik, neki jesu neki nisu, koji funkcioniraju oni predlažu. Ivanska ne funkcionira, funkcionira Petrička, Babinac.
Vijećnik Damir Dolenac, mene zanima izgradnja nogostupa 4,5 milijuna kn to se vuče već 2 godine i vi to planirate i 2019. i 2020.

Načelnik Željko Mavrin, u planu mora biti da bi se moglo kandidirati, ako se otvori mjera kandidirati ćemo.
Vijećnik Mario Modrić,  kompletan proračun koji ste vi nama predstavili je pogrešan i nema veze sa gramatikom, u naslovu prihodi i primici, a ispod idu konta koji su rashodi i tako tokom cijelog proračuna i vi to nama dajete na usvajanje.

Vijećnik Željko Križan, konto 633 pomoći iz proračuna, planirano je za modernizaciju ceste Utiskani 400.000,00 kn i modernizaciju ceste Gornja Petrička 400.000,00 kn, a u glavi 00210 Projekti razvoja za pojačano održavanje ceste Utiskani i Gornja Petrička planirano ukupno 400.000,00 kn, gdje se izgubilo još onih 400.000,00 kn.
Vijećnik Željko Križan, izvršna tijela 174.300,00 kn prošle godine 42.300,00 kn, otkud toliko povećanje ili je opet ta famozna greška.
Vijećnik Damir Dolenac, odakle povećanje plaće za 200.000,00 kn u odnosu na 2017.

Načelnik, to je plaća za javne radove.

Vijećnik Mario Modrić, dotaknut ću se zadnje strane proračuna, 9 stavki koje se ponavljaju iz godine u godinu i 9 milijuna nam visi u zraku, zašto ne napravimo realni proračun, nego ga prepisujemo iz godine u godinu.

Načelnik, ako ne stavimo projekte koje planiramo u proračun, ne možemo ih kandidirati.
Vijećnik Željko Križan, smanjili smo stavku za vatrogastvo i gospodarstvo, a one su nam dosta bitne ne bi trebali ići u smanjenje.

Načelnik, što se tiče vatrogastva to nalaže zakon 5% od proračuna, koja će bit realizacija proračuna  toliko mora biti. Gospodarstvo, dvije tri godine nismo imali zahtjeva za osiguranje.

Imamo plan 30.000,00 kn za poticanje poljoprivrede i predlažem da se tu doda stavka – Seminari i savjetovanja u poljoprivredi i turizmu.

Vijećnik Željko Križan, projekt uređenja centra Ivanske sada se planira sa 300.000,00 kn, a do sada 100.000,00 kn odakle to povećanje za 200.000,00 kn i modernizacija cesta prije 4.500.000,00 kn a sada 2.500.000,00 kn, da li su nam ceste toliko modernizirane pa ih imamo još samo pola za riješiti ili zbog čega se smanjuje taj iznos za ceste.

Načelnik, kako koju cestu kandidiramo, tako možemo smanjivati iznose, jednu dionicu možemo kandidirati u jednoj godini u jednom natječaju. A uređenje centra Ivanske će koštati prema našem troškovniku oko 1.300.000,00 kn, do sada izvedeno radova u vrijednosti 500.000,00 kn, u pregovorima smo i predpotpisom sporazuma da nas kao općinu to neće koštati ništa sa Županijskom  upravom za ceste ćemo to izkompenzirati.

Vijećnik Damir Dolenac, spomenuli ste poljoprivredu, zašto nismo prijavili elementarnu nepogodu bilo je i suše i tuče, ljudi u drugim općinama dobivaju 500,00-600,00 kn po hektru.
Načelnik, očito niste dobro informirani, mi smo prijavili štetu od tuče, bio je i moj zamjenik u procjeni pa se on može nadovezati.
Zamjenik načelnika Darko Turković, bio sam u Staroj Plošćici kod Kobre, Drete i Pavlića.

Vijećnik Damir Dolenac, za vatrogastvo ste spomenuli 5 %, a koliko je isplaćeno u 2017. godini.

Načelnik, u mojem mandatu zasada oko 40 do 50 tisuća kuna, nismo isplatili sve.

Vijećnik Ivan Barbir, molim da mi se pojasni ova stavka od 80.000,00 kn planirano za sjednice vijeća za rad vijećnika po mom izračunu ispadne 22.000,00 kn u brutu (14 vijećnika, 300,00 kn naknada + 25% poreza, 4 sjednice godišnje). Kome se isplaćuje ovaj ostatak od 58.000,00 kn.
Ako je to krivo planirano molim da se to kod rebalansa ispravi.

Načelnik, isplaćuje se stvarno ostvareno, po ovom papiru koji vi potpišete svaki put.

Vijećnik Željko Križan, ponovo greška, stavka održavanje Dana Općine planirana sa 87.000,00 kn, reprezentacija 12.000,00 kn i ostali troškovi 80.000,00 kn po mojoj matematici je to 92.000,00 kn, a ne 87.000,00 kn kako tu piše, netko očito ne zna matematiku.
Predsjednik vijeća predlaže amandman na prijedlog proračuna koji glasi:

-  Aktivnost: A101434 - Oglasi i promidžbeni materijal,  stavka 323 – rashodi za usluge – planirana sa 75.000,00 kn umanji za  35.000,00 kn .

Predlažem  da se  iznos od 35.000 kn  raspodijeli na sljedeće:

 - Program javnih potreba u kulturi (1011);  Aktivnost: A101102 – pomoć kulturno umjetničkim društvima, sufinanciranje rada kulturno umjetničkih društava – planirana sa 10.000,00 kn poveća za 15.000,00 kn 

  i 

 - Aktivnost: A101403 – poticanje djelovanja ostalih udruga, stavka 381 – tekuće donacije – planirana sa 20.000,00 kn poveća za 20.000,00 kn, te se dodaje Udruga Plošćičko mašinanje

Tako da novi prijedlog  glasi:

 - Aktivnost: A101434 - Oglasi i promidžbeni materijal,  stavka 323 – rashodi za usluge iznosi   40.000,00 kn

 - Program javnih potreba u kulturi (1011);  Aktivnost: A101102 – pomoć kulturno umjetničkim društvima, sufinanciranje rada kulturno umjetničkih društava iznosi 25.000,00 kn

 - Aktivnost: A101403 – poticanje djelovanja ostalih udruga, stavka 381 – tekuće donacije –   iznosi 40.000,00 kn

Predsjednik amandman stavlja na glasanje te konstatira da je amandman jednoglasno prihvaćen odnosno sa 12 glasova „za“.

Vijećnik Ivan Barbir, predlažem da se kod poticanja razvoja gospodarstva  doda tekst – seminari i savjetovanja u poljoprivredi i turizmu, ukoliko se pokaže mogućnost da općina pokrene savjetovanja i seminare za naše poljoprivrednike.
Prijedlog vijećnika Ivana Barbira također je jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ usvojen i unijet će se u prijedlog proračuna.

Kako nije bilo drugih prijedloga, predsjednik prijedlog proračuna za 2018. godinu u izmijenjenom izdanju daje na usvajanje te konstatira da je jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ usvojen Prijedlog proračuna za 2018. godinu.

Točka 3.

Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvijestitelja da obrazloži prijedlog odluke.

Načelnik, dobili ste u materijalima ovo je samo forma.

Predsjednik vijeća konstatira da je jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ usvojena 
Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Ivanska za 2018. godinu.

Točka 4.

Predsjednik poziva načelnika kao izvjestitelja da obrazloži prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna za 2017. godinu.

Načelnik, dobili ste sve u sazivu.

Vijećnik Mario Modrić, nismo dobili sve u sazivu, dobili smo opći dio. Nema posebnog dijela, nema projekcija za 2018. i 2019. godinu, nemamo plan razvojnih programa usklađen sa rebalansom. Ovo su velike greške, da li su to radile stručne osobe.

Kako nije bilo drugih primjedbi, predsjednik konstatira da su sa 7 glasova „za“, 3 glasa „protiv“ i 2 glasa „suzdržan“ usvojene I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Ivanska za 2017. godinu.
Točka 5.

Predsjednik vijeća, dobio sam prijedlog 1/3 vijećnika koji za potpredsjednike vijeća predlažu Mirelu Roviščanec i Bosiljku Nanić.

Kako nije  bilo drugih prijedloga, predsjednik vijeća prijedlog daje na glasanje te konstatira da su  sa 11 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ za zamjenice predsjednika općinskog vijeća izabrane Mirela Roviščanec i Bosiljka Nanić.

Točka 6.

Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.

Načelnik, obrazloženje ste dobili, usklađujemo općinski akt sa zakonom.
Vijećnik Željko Križan, s obzirom da se radi o komunalnom otpadu, zanima me kada će sva domaćinstva dobiti kante i obvezu plaćanja smeća. Postoji li mehanizam da se to riješi?

Načelnik, neki mogu ne imati kante, ali moraju plaćati, uveli smo dosta reda oko naplate smeća u odnosu na nekada.

Josip Bartolčić, v.d.direktor komunalnog poduzeća Ivankom j.d.o.o., bivši zakon je kategorizirao da svatko mora izvršiti svoju obvezu bez obzira da li predaje smeće ili ne.  Preko 90 % stanovnika naše općine plaća odvoz komunalnog otpada.

Vijećnik Željko Križan, znam ljude koji su rekli da ne žele plaćati, a nisu socijalni slučajevi, ako smo svi isti, onda smo svi isti. Veći je problem da otpad bacaju u šumu.
Komunalni redar, unatarag tri mjeseca rađen je popis ljudi koji prilikom odvoza nisu imali kantu vani te smo ih usporedili sa bazom i poslali 60-tak opomena. Jedan dio se javio i preuzeo kante, a neki nisu.

Josip Bartolčić, ima i 20- tak ovršnih postupaka u tijeku tako da nije da nismo ništa poduzeli.

Vijećnik Mario Modrić, jesmo li osigurali kante za odvojeno prikupljanje otpada, koliko znam nismo, na koji način to planiramo provesti.
Josip Bartolčić, nismo osigurali kante,  to je stvar opet financija. Prve godine ćemo ići sa vrećama posebnih boja što zakon dopušta koje ćemo dati korisnicima da na kućnom pragu razvrstavaju otpad.
Vijećnik Željko Križan, da li mi imamo čime odvoziti taj odvojeni otpad?

Josip Bartolčić, nećemo ići sigurno u nabavu novog kamiona, jer ovaj kamion nakon svakog pražnjenja ide na pranje i dezinfekciju. Odrediti će se dani u tjednu kada će se prikupljati pojedina vrsta otpada.

Kako nije bilo više pitanja, predsjednik daje odluku na usvajanje te konstatira da je jednoglasno odnosno sa 12 glasova „za“ usvojena Odluka o gospodarenju komunalnim otpadom na području općine Ivanska.
Točka 7.

Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvjestitelja da obrazloži analizu stanja.

Načelnik, u analizu stanja ugradili smo ono što smo mogli i imali.
Vijećnik Mario Modrić, ne znam otkuda vam specifikacija i popis opreme za DVD  Ivansku, ali ovo što ovdje piše nije u skladu sa stvarnim stanjem. No, zanimljiva je stvar da smo u planu za 2017. godinu za civilnu zaštitu planirali 8.000,00 kn, a ostvarili 0,00 kn. Žalosno je da Općina ne može izdvojiti 8.000,00 kn da se osigura oprema za civilnu zaštitu. Bilo bi logično opremiti postrojbu, a manje trošiti na domjenke i božićne sajmove.
Predsjednik konstatira da je sa 9 glasova „za“ i 3 glasa „protiv“ usvojena 

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Ivanska za 2017. godinu.

Točka 8.
Pod ovom točkom dnevnog reda vijećnici su izviješteni o odobrenju projekta te im je podijeljena preslika Odluke o prihvatljivosti za projekt Rekonstrucija nerazvrstane ceste Paljevine-Kozlani.

Vijećnik Željko Križan, već sam i u prošlom mandatu pričao o našim cestama i našim poljoprivrednicima. Županijska uprava za ceste iskopa grabe, no onda naši poljoprivrednici sa velikim traktorima na svoja polja idu preko grabe, graba više nije prohodna i voda ide preko ceste. Isti je problem i od Donje Petričke prema Gornjoj put lijevo koji ide prema Cipeliševcu, koji nema grabe i opet voda ide po cesti koja je nasipana. Još gora stvar je što naši gospodarstvenici izvrše sječu šuma i nabacaju te balvane u grabu.

Predlažem da se komunalni redar preveze po našim naseljima i pogleda u kakvom su nam stanju grabe i ako je potrebno da se kazne svi koji tako rade i da se napokon uvede red.
Vijećnik Ivan Barbir, predlažem da naš komunalni redar, a sada i poljoprivredni svaka tri mjeseca na vijeću iznese kratku informaciju kakvo je stanje na terenu, da li je bila koja opomena ili postupak. Tako da zajedno vidimo u kojim naseljima ima problema, a u kojima nema.
Vijećniki Damir Dolenac, vidim da imamo novog direktora komunalnog poduzeća zanima me koja mu je plaća.

Načelnik, imamo v.d. direktora i plaća mu je negdje oko 7.000,00 kn neto.

Vijećnik Mario Modrić, dotaknut ću se jedne gospođe koja je u našoj općini radila preko 20 godina, od njezinog osnivanja. Radi se o gospođi Miri Cindrić, ona je zadužila ovu općinu daleko više od svih nas. Mislim da je radila savjesno, a vi ste joj dali otkaz.
Zanima me zašto ženu sa 23 godina radnog staža šaljemo na biro, zašto određuje trenutno otkazni rok, što smo mi dobili time, koliko smo novaca ušparali. Da li se radi o novcima i koji je stvarni razlog njenog odlaska iz Općine Ivanska?
Načelnik, ukratko radi se o višku radne snage, ušparali smo otprilike 3.000,00 kn.

Vijećnik Mario Modrić, na koji način smo zbrinuli bivšu direktoricu komunalnog poduzeća?
Načelnik Željko Mavrin, radi u komunalnom poduzeću kao knjigovođa.
Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća zaključuje rad 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska u 21,50.

ZAPISNIČAR:

Nikolina Pavlović














PREDSJEDNIK:






       Marin Samardžija
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