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	REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA

OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa:021-01/18-01/2
Urbroj: 2110/02-01-18-3
Ivanska, 26. veljače 2018.
ZAPISNIK 

o radu 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 24. veljače 2018. godine   s početkom u 20,00 sati u  vijećnici Općine Ivanska

Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne.
Nazočni vijećnici: Mario Modrić, Željko Križan, Damir Dolenac, Marija Paulić, Žarko Vugrić, Antonia Šimić, Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Vedran Lukec, Marin Samardžija, Željko Crljenjak, Ivan Barbir i Bosiljka Nanić.

Odsutni  vijećnik:  Zlatko Kraljić.
Sjednici nazoče: općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković, v.d. direktor komunalnog poduzeća Ivankom j.d.o.o. Josip Bartolčić i komunalni redar Milan Grgić.
Predstavnici medija: Bjelovar live, Super radio
Predsjednik vijeća otvara aktualni sat
Djelatnica Nikolina Pavlović čita  vijećnička pitanja kako slijedi:

Vijećnik Mario Modrić, što ste Vi kao načelnik općine ove godine poduzeli po pitanju učinkovite vatrogasne službe?

Načelnik, prošle godine smo uplatili cca 22.000,00 kn DVD-u Ivanska i uputili dopis da su ta sredstva strogo namjenska za registraciju vozila i liječničke preglede. Kako se do danas o tome niste očitovali i niste registrirali vozilo, ove godine još nismo ništa uplaćivali.
Neki dan ste me zvali na sastanak kod gospodina Meseca glavnog županijskog vatrogasnog zapovjednika i znate što smo se dogovorili. Rekli ste da ćete tu večer imati sastanak i da ćete mi se drugi dan javiti, ali do danas mi se nitko nije javio,  stoga ne znam što bi željeli da poduzmemo.

Vijećnik Mario Modrić, moje pitanje je bilo općenito jeste li što poduzeli, a ne za DVD Ivansku, znači ništa.

Načelnik, mislim da ću morati ubrzo poduzeti nešto pa ćete vidjeti.

Vijećnik Mario Modrić, jeste li uplatili sredstva koja ste obećali na sastanku u Vatrogasnoj zajednici županije, kako bi DVD Ivanska mogao registrirati autocisternu te pokrenuti koliko toliko operativno djelovanje i ako ne kada možemo očekivati sredstva?

Načelnik, dijelom sam Vam već odgovorio u prvom pitanje. Gospodin Bok je rekao da će me kontaktirati oko uplate sredstava, ali me nije nitko kontaktirao. Sredstva ste dobili u 9 mjesecu, 5 mjeseci niste ništa poduzeli, a bila su strogo namjenska sredstva.
Vijećnik Mario Modrić, ovdje sam u službi vijećnika, a ne tajnika DVD-a Ivanska.

Ovo što Vi govorite nije istina da nije ništa poduzeto. Vatrogasno vozilo je bilo na tehničkom, ali nije prošlo. Odvezeno je na servis i popravljeno je, spremno da krene na tehnički pregled, 13 vatrogasaca iz DVD Ivanska odradilo je liječničke preglede koji su plaćeni iz tih sredstava. Sredstva iz 2017. godine su strogo namjenski utrošena i za to postoje računi, a izvješće o radu ćete dobiti nakon što ga usvoji Skupština.
Iz Vašeg iskaza mogu iščitati da ove godine nismo za vatrogastvo učinili ništa.

Načelnik, sa mnom je bio i moj zamjenik pa sve moje navode možemo dokazivati.

Vijećnik Mario Modrić, ne osporavam Vaše navode.

Vijećnik Damir Dolenac, kako funkcionira kod nas u općini dimnjačarska služba? Kod nas u Staroj Plošćici prvi put je došao u veljači.

v.d. direktor Josip Bartolčić, dimnjačarska služba funkcionira na temelju godišnjeg plana rada i obilaska svih naselja na području općine Ivanska. Dimnjačar je sva naselja obišao, a neka i po dva puta. Po svim pozivima izlazili smo na teren i otklanjali probleme. Staru Plošćicu je obišao krajem siječnja ili početkom veljače. Na rad dimnjačara nije bilo prigovora ni u kojem naselju pa čak ni u Staroj Plošćici. Problem je što u Staroj Plošćici dobar dio ljudi ne dopušta rad dimnjačara odnosno ulazak u prostor gdje se može izvršiti njegova usluga i samim tim dovodi se u nezavidan položaj i dimnjačara, a i provođenje zakona o dimnjačarskoj službi.

Vijećnik Damir Dolenac, osobno nemam nekakvih posebnih pritužbi,  jedanput je došao još prošle godine kod mene, ali ja sam već prije toga sam očistio dimnjak, on je uzeo ogledalo, pogledao i rekao da je čist, da je u redu.
Koja je kvalifikacija dimnjačara, da li ima potreban tečaj?
v.d. direktor Josip Bartolčić, dimnjačar ima potreban tečaj za obavljanje svoje djelatnosti  i to se može provjeriti u personalnom dosjeu u uredu komunalnog poduzeća kad god to poželite, a i bez toga ne bi mogao raditi posao dimnjačara.
Vijećnik Damir Dolenac, da li su u Općini Ivanska isplaćena sredstva za elementarnu nepogodu od suše?

Načelnik, koliko ja znam nije isplaćivano ništa za sušu.

Vijećnik Željko Križan, kada budu završeni radovi na bojanju ograde na groblju u Samarici?

Načelnik, zima je i ne može se sada bojati, kad vrijeme dopusti  i kada budu imali vremena završit će započeto.

Vijećnik Željko Križan, ne znam dali ste upućeni da radovi nakon godinu i pol nisu završeni. Odgovornost je to vašeg prethodnika kome su bili odgovorni radnici na javnim radovima.

Naime, na groblju nedostaju jedan ili dva segmenta, divljač ulazi i stvara nered po groblju što nam stvara lošu sliku u slučaju sahrane.
Načelnik, i vama kao mjesnom odboru je dužnost obavijestiti nas o takvim stvarima, na svaki prigovor naših mještana uvijek reagiramo.
Vijećnik Željko Križan, očekivao sam da će Vam prenijeti vaši stranački kolege iz mjesnog odbora.

Vijećnik Žarko Vugrić, kada smo mi stavili dio ograde koji nedostaje, ustanovilo se da je to od Križan Dragutina koje se pronašlo tamo. Razgovarao sam s bivšim načelnikom i zaključili smo da se takvo više ne može kupiti jedino se može dati napraviti i zbog zahtjeva Križan Dragutina taj dio ograde je skinut iako je bio postavljen i zato ga sad nema.
Vijećnik Željko Križan, dopuštam da takve ograde više nema za kupiti, ali se mogla staviti barem mreža kao privremeno rješenja.
Vijećnik Željko Križan, kolike su investicije izrade bunara "Vađenca" u Samarici, mrtvačnice u Gornjoj Petričkoj i doma u Babincu?

Načelnik, sada ne bih znao točno odgovoriti, svi su računi vjerodostojni, pripremiti ćemo Vam podatke za sljedeću sjednicu.

Vijećnik Željko Križan, pretpostavio sam da nećete sada znati pa bih Vas molio da mi za sljedeću sjednicu onda specificirate troškove.

Vijećnica Marija Paulić, zanimaju me rođendani koji su se slavili u Paljevinama u domu i to po datumima 30.11.2017., 05.01.2018., 17.01.2018., 13.02.2018. i 16.02.2018., da li je za to plaćen najam doma i molila bi dokaz o uplati na uvid?

Načelnik, ne mogu napamet znati ništa o tome, plaća se za svako iznajmljivanje doma u Paljevinama, jedino mjesni odbor ima pravo koristiti dom bez naknade. Dobit će te na sljedećoj sjednici izvještaj o tome na uvid.
Vijećnica Marija Paulić, da li je pravni spor za groblje u Srijedskoj završen?
Načelnik, mi još nismo dobili rješenje od suda da je spor završen.
Predsjednik vijeća Marin Samardžija, molim načelnika da se očituje o statusu gospođe Mire Cindrić točnije o njenoj otpremnini.

Naime, dobio sam zamolbu gospođe Mire Cindrić.
Predsjednik vijeća čita zamolbu Mire Cindrić.

Gospođa Mira Cindrić u svojoj zamolbi traži da joj se isplati otpremnina sukladno članku 7. Pravilnika o porezu na dohodak (Narodne novine 10/17) u neoporezivom iznosu od 6.500,00 kn za svaku navršenu godinu radnog staža. Ukoliko bi joj se odobrio traženi iznos voljna je da joj se isplati na tri, četiri obroka.

Načelnik, gospođa Mira Cindrić će dobiti rješenje o otpremnini dok joj završi status raspolaganja, u roku 30 dana. Sve što je po zakonu i mojoj odluci, dobit će.
Predsjednik vijeća prijedlog dnevnog reda daje na usvajanje i konstatira da je jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ usvojen dnevni red i  glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 3. radne sjednice Općinskog vijeća

2. Donošenje Odluke o usvajanju Statuta Općine Ivanska

3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o financiranju programa, projekata i javnih potreba udruga sredstvima proračuna Općine Ivanska

4. Donošenje Odluke o usvajanju Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2018. godinu
5. Donošenje Odluke o usvajanju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2018. godinu

6. Donošenje Odluke o usvajanju Programa javnih potreba u kulturi za 2018. godinu

7. Donošenje Odluke o usvajanju Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2018. godinu

8. Donošenje Odluke o usvajanju Programa socijalnih potreba za 2018. godinu

9. Razno

Točka 1.

Vijećnik Željko Križan, zašto nije ušlo u zapisnik da sam dao primjedbu u vezi razlike u sufinanciranju pojačanog održavanja ceste Utiskani i Gornja Petrička, iz županije ste planirali za svaku cestu 400.000,00 kn,  a u drugom dijelu dajete 250.000,00 kn i 150.000,00 kn, te kod stavke održavanja Dana Općine 12.000,00 kn i 80.000,00 kn vi ste zbrojili da je 87.000,00 kn, rekli ste da je greška pa bi želio da i ta greška uđe u zapisnik.
Vijećnik Mario Modrić, u točci 6. Zapisnika „usklađujemo zakon sa općinskim aktom“ ne možemo zakon usklađivati sa općinskim aktom, takav zapisnik ne možemo prihvatiti, predlažem da se to promijeni.
Navedene primjedbe su prihvaćene i bit će ispravljene u čistopisu.

Kako nije bilo drugih primjedbi, predsjednik vijeća zapisnik sa navedenim primjedbama daje na usvajanje te konstatira da je sa 7 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ usvojen 

Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća.
Točka 2.
Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik Željko Mavrin, Statut ste dobili u materijalima, moramo ga uskladiti sa novim zakonom.
Vijećnik Mario Modrić, da li mi donosimo Odluku o usvajanju Statuta ili donosimo Statut? Pretpostavljam da je i ovdje jedna greška. Mi trebamo donijeti Statut, a ne odluku o usvajanju. Puno sam Statuta donio, ali ovakav još nisam, ako je to u redu, nije problem.
Načelnik, to nam je radio naš odvjetnik pa sam mišljenja da je odvjetnik u pravu.
Budući da drugih primjedbi nije bilo, predsjednik odluku daje na usvajanje te konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 9 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“  donijelo 
Odluku o usvajanju Statuta Općine Ivanska.
Točka 3.

Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvijestitelja da obrazloži prijedlog programa.

Načelnik, Pravilnik imate i obrazloženje je u materijalima, imate pitanja?
Vijećnik Mario Modrić, ovaj Pravilnik je donio načelnik 19. siječnja, u prijedlogu Odluke ne piše nigdje u kojem broju Službenog vjesnika je objavljen, a pretpostavljam da je. Pravilnik je u redu, ali smatram da bi trebalo pisati u kojem Službenom vjesniku je objavljen.
Načelnik, opaska Vam je u redu, dodat će se u odluci broj Službenog vjesnika u kojem je Pravilnik objavljen.

Predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ donijelo 
Odluku  o davanju suglasnosti na Pravilnik o financiranju programa, projekata i javnih potreba udruga sredstvima proračuna Općine Ivanska.
Točka 4.

Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvjestitelja da obrazloži prijedlog programa.
Načelnik, dobili ste sve u sazivu.

Vijećnik Željko Križan, modernizacija ceste Srijedska nije uvrštena u tablicu, da li je to napravljeno pa je ispalo ili nije u planu za 2018. godinu
Načelnik, to ne ide iz našeg proračuna. 

Vijećnik Željko Križan, navedene su ceste Utiskani i Gornja Petrička i piše vlastita sredstva, nije mi jasno zašto nije uvrštena i cesta Srijedska. 

Načelnik, Vi bi željeli da mi za županijsku cestu izdvojimo još milijun, dva kuna i dignemo kredite i da naša pokoljenja vraćaju te kredite.

Vijećnik Željko Križan, zar niste rekli da je financiranje pola-pola?
Načelnik, u početku je bio dogovor sa Županijskom upravom za ceste financiranje pola-pola, ali sam ja naknadno sa županom dogovorio financiranje cijele investicije od strane županije, pod uvjetom da neku drugu cestu moramo mi sufinancirati.
Vijećnik Željko Križan, mogli ste nas bar informirati, pola godine sam bio u zabludi.

Vijećnik Ivan Barbir, na jednom mjestu sam vidio da piše da prema fondovima možemo kandidirati samo jedan projekt. Zanima me, s obzirom da ovdje imamo 4 projekta planirana za ovu godinu, koja je realnost, kolika je vjerojatnost da ćemo bar jedan od njih ostvariti?
Načelnik, jedan je već riješen. Za cestu "Kozlani" sam potpisao ugovor, a u izradi je dokumentacija za nadmetanje i nakon toga ide se u realizaciju. Prvo moramo završiti taj projekt da bi mogli kandidirati drugi.
Vijećnik Damir Dolenac, projekt nogostupa u Babincu nije gotov?

Načelnik, projekt je gotov, ali treba ga kandidirati i dobiti sredstva. Za cestu Kozlani je projekt bio gotov i kandidiran je i pred dvije godine. Sve dok projekt ne kandidirate i ne dobijete sredstva on je samo projekt.

Kako nije bilo drugih primjedbi, predsjednik konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska  jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ donijelo 
Odluku o usvajanju Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture.
Točka 5.

Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.

Načelnik, sve je u materijalima.

Vijećnik Mario Modrić, postoji li na području općine Ivanska Vatrogasna zajednica Općine? 
Načelnik, trenutno ne postoji.

Vijećnik Mario Modrić, zašto udruzi koja ne postoji dajemo 85.000,00 kn po ovom programu?
Nemojmo navoditi udruge koje ne postoje, stoga Vas molim da se Vatrogasna zajednica Općine izbaci iz ovog programa financiranja.
Načelnik, predvidjeli smo sredstva zbog toga što će biti osnovana jer tako mora biti po Zakonu. Zbog toga smo to i uvrstili u program.
Budući da nije bilo više pitanja, predsjednik konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 9 glasova „za“ i 4 glas „protiv“ donijelo 
Odluku o usvajanju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2018. godinu.
Točka 6.

Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.

Načelnik, sve je u materijalima.
Kako nije bilo više pitanja, predsjednik daje odluku na usvajanje te konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ donijelo 
Odluku o usvajanju javnih potreba u kulturi za 2018. godinu.
Točka 7.

Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvjestitelja da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik, sve je predloženo, ako ima što sporno pitajte.
Predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa  13 glasova „za“ donijelo 
Odluku o usvajanju Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2018. godinu.
Točka 8.
Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog.
Načelnik, sve je navedeno u materijalima.

Vijećnik Željko Križan, zanima me pod rednim brojem 9. Ostale pomoći obiteljima u naturi 10.000,00 kn. U obrazloženju piše da se to odnosi na pomoći prema Odluci načelnika, pa me zanima po kojim to kriterijima načelnika se daju ta sredstva.
Načelnik, po imovinskom stanju. Imamo odbor koji se sastaje, razmatra zamolbe i daje meni prijedlog.
Vijećnik Željko Križan, tu piše prema Odluci načelnika, a ne na prijedlog komisije.

Načelnik, odluka je konačno moja. Zaista ima slučajeva kojima je stvarno potrebno. Prošle godine je jedna kuća bila bez struje 6 mjeseci, mislim da je to opravdano da isplatimo sredstva.

Vijećnica Marija Paulić, znamo da općina nekim pojedincima plaća struju, mene zanima kojim to ljudima Općina plaća struju, tražim njihova imena.
Načelnik, plaća se po zahtjevima, dobit ćete na sljedećoj sjednici, ništa nije skriveno.
Vijećnica Marija Paulić, u vezi paketa koje je davao Caritas, da li je to išlo preko Općine?
Načelnik, Općina je jednim dijelom dijelila te pakete, jer je sa bivšim velečasnim bio problem pa je delegacija iz Caritasa tražila da velečasni više ne dijeli zbog prijava nepravilnosti kod podjele, nego da to mora raditi općina ili će Caritas otkazati cijeli program pomoći  i tad smo mi uskočili.

Vijećnica Marija Paulić, htjela bi popis tih ljudi.

Komunalni redar Milan Grgić, prilikom dovoza kutija oni su nama dali popise i kada smo razduživali vraćali smo im te popise, nije kod nas ništa ostalo. Mi smo samo vršili distribuciju.
Načelnik, predlažem Vam da se obratite u Caritas Bjelovarsko-križevačke biskupije.

Budući da nije bilo više pitanja, predsjednik prijedlog programa daje na usvajanje te konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ donijelo 
Odluku o usvajanju Programa socijalnih potreba za 2018. godinu.

Točka 9.
Vijećnik Mario Modrić, da li je možda gospođa Mira Cindrić u zadnje vrijeme bila kod Vas na kakvom razgovoru ili zahtijevala razgovor s Vama u vezi otpremnine, jeste li joj ponudili možda kakvo rješenje?
Načelnik, imali ste aktualni sat i priliku za nadopunu, niste imali nadopunu i nemate pravo postavljati pitanja.
Ipak ću Vam odgovoriti, gospođa Mira je bila kod mene, rekao sam joj da će dobiti sve po mojoj odluci a sukladno zakonu i ništa nije sporno, sa mnom je bio ili moj zamjenik ili direktor tako da imam svjedoka.
Vijećnik Mario Modrić, čemu točka razno služi?
Predsjednik vijeća Marin Samardžija, služi da donesemo odluke koje se tiču nas, a ne da postavljamo pitanja načelniku.

Vijećnik Mario Modrić, pokušat ću nam ušparati jedan sudski proces što mislim da se tiče svih nas. Po Zakonu o državnim službenicima i Zakonu o radu minimalna otpremnina za državne službenike je 1/3 bruto plaće puta godine koje je službenik proveo u državnoj službi. Slučajno znam što je gospođi Miri ponuđeno, ali nije bilo u skladu sa Zakonom. Ako ćemo tražiti kao što je rečeno po Zakonu, definitivno ćemo izvući jedan sudski spor. Međutim, dvije ili tri plaće nuditi za otpremninu nekome nakon 23 godine je uvrjedljivo.
Vijećnik Željko Križan, gospodine predsjedniče htio sam Vam samo sugerirati da je načelnik na ovoj sjednici samo gost.
Načelnik Željko Mavrin napušta sjednicu.

Vijećnik Damir Dolenac, zamolio bi za sljedeću sjednicu na uvid ugovore o najmu ili zakupu poslovnih prostora Općine.
Vijećnik Željko Križan, predsjedniče, trebam li potkrijepiti? Vi kada otvarate sjednicu vijeća pozdravljate goste, načelnika, zamjenika načelnika i direktora komunalnog poduzeća, a tako je i po poslovniku. Znači načelnik može odgovarati na postavljena pitanja, obrazlagati prijedloge, ali ne vodi sjednicu, Vi je vodite.
Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća zaključuje rad 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska u 21,00.

ZAPISNIČAR:

Nikolina Pavlović














PREDSJEDNIK:






       Marin Samardžija

8

