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OPĆINSKO VIJEĆE 




Klasa:021-01/18-01/2
Urbroj: 2110/02-01-18-21
Ivanska, 22. listopada 2018.
ZAPISNIK 

o radu 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska, održane 19. listopada 2018. godine   s početkom u 20,00 sati u vijećnici Općine Ivanska

Predsjednik vijeća  otvara sjednicu i pozdravlja sve nazočne.
Nazočni vijećnici: Mario Modrić, Željko Križan, Marija Paulić, Damir Dolenac, Žarko Vugrić, Antonia Šimić, Miroslav Trgovac, Mirela Roviščanec, Marin Samardžija, Željko Crljenjak, Vedran Lukec, Ivan Barbir i Bosiljka Nanić.
Odsutni  vijećnik:  Zlatko Kraljić.
Sjednici nazoče: općinski načelnik Željko Mavrin, zamjenik načelnika Darko Turković, v.d. direktor Josip Bartolčić, komunalni redar Milan Grgić, Valerija Rudelić te revizorica Đurđica Smrček – Barjaktar.
Predsjednik vijeća otvara aktualni sat.

Djelatnica Nikolina Pavlović čita vijećnička pitanja kako slijedi:

Vijećnica Antonia Šimić, problematika vezana uz selo Rastovac!
Pojašnjenje: vuče se već duže vrijeme problem napuštenih domaćinstava gdje nitko ne živi i raste šuma, a sa time je upoznat komunalni redar i bivši načelnik. Da li se bude išta poduzimalo s time?
Načelnik, tu je komunalni redar može on odgovoriti, svima kojima nije napisao zahtjeve za čišćenje neka uputi.
Komunalni redar Milan Grgić, bio je jedan dio s vlasnicima problema. Onaj najgori dio što se vuče već dvije godine, vlasnik se javio, on je u Zagrebu imao je neke prepreke s Elektrom, ali sada je i gruntovno vlasnik te sam mu poslao nalog za čišćenje. Par ljudi koji su u inozemstvu, javili su se i rekli da će netko očistiti. Jedan dio su riješili naši javni radovi i još će sada u jesen.
Vijećnica Antonia Šimić, prošle godine je jedan dio očišćen, ali ponovo zarastao, bilo bi dobro da se barem do proljeća nešto riješi.
Načelnik, na području cijele općine ćemo imati problem, jer je sve više napuštenih kuća, sve više se ne čisti oko tih kuća.
Vijećnik Mario Modrić, da li je Općina Ivanska asfaltirala dio ceste na privatnoj parceli Dražena Alberta?
Načelnik, možda je, ali još kao dijete sjećam se da je tamo bio put odnosno cesta. Da li je to katastarski ili gruntovno na nekome privatno ili nije, bespredmetno je o tome raspravljati. Ako netko misli da je to njegov put, neka nas tuži pa ćemo vidjeti što će sud dosuditi.
Vijećnik Mario Modrić, koliko ima operativnih DVD-a na području općine Ivanska?

Načelnik, ne znam što bih rekao, vi kao Ivanska sigurno, a ostali bojim se da nisu.

Vijećnik Damir Dolenac, da li mogu dobiti pismena financijska izvješća za udruge koje se sufinanciraju iz proračuna pogotovo NK Ivanska i ŽRK Ivančice?
Načelnik, možete dobiti za iduću sjednicu, ali Vam mogu i odgovoriti da je nogometnom klubu Ivanska isplaćeno sve po ugovoru i to 62.500,00 kn, a ženskom rukometnom klubu do sada je isplaćeno 15.000,00 kn, a ostalo još 11.000,00 kn.
Vijećnik Damir Dolenac, zašto se sada jednako ne isplaćuje i NK Ivanska i NK Moslavina s obzirom da su u istom rangu.

Načelnik, točno je da se takmiče u istoj ligi, ali Ivanska ima i mlađi uzrast, imaju treninge, mislim da djeca imaju budućnost. Ispali jesu iz lige, ali ja nisam kriv za to. Trenutno je neka kriza u NK Ivanska, ali nadam se da će se to prebrodit.
Vijećnik Damir Dolenac, u kojoj je fazi mrtvačnica u Staroj Plošćici, da li će se to pokrenuti ili ne?

Pojašnjenje: na pola je nekako napravljeno, da li se može pokrenuti da se to završi?
Načelnik, imao sam neke razgovore oko toga i nadam se da ćemo iduće godine bar nešto završiti, ne baš 100%, ali krenut barem u realizaciju.
Vijećnik Mario Modrić, članak 50. Statuta općine Ivanska kaže da načelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o radu i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac i 31. rujna tekuće godine za razdoblje siječanj-lipanj, a ja u ovom dnevnom redu bez obzira da su rokovi već i prošli ne vidim točku pod kojom će nam načelnik podnijet izvješće.
Načelnik, izvještaj nije do kraja napravljen, nismo stigli za ovu sjednicu, biti će svakako na sljedećoj, sigurno kasnimo, ali oprostite, mislim da nije to baš neka velika pogreška.

Vijećnik Mario Modrić, možda bi bilo dobro da točka 6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje sporazuma o zajedničkom sufinanciranju izvanrednog održavanja županijskih i lokalnih cesta u 2018. godini bude na dnevnom redu prije donošenja rebalansa s obzirom da je već uvrštena u isti.

Predsjednik vijeća izmijenjeni prijedlog dnevnog reda daje na usvajanje i konstatira da je sa 12 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ usvojen izmijenjeni dnevni red koji sada glasi:
1. Usvajanje zapisnika sa 8. radne sjednice Općinskog vijeća
2. Usvajanje zapisnika sa 1. Izvanredne sjednice Općinskog vijeća

3. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća revizora o obavljenoj reviziji financijskih izvještaja Ivankom j.d.o.o. za 2017. godinu

4. Donošenje Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvršenja Proračuna Općine Ivanska za 2018. godinu

5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje sporazuma o zajedničkom sufinanciranju izvanrednog održavanja županijskih i lokalnih cesta u 2018. godini

6. Donošenje Odluke o usvajanju II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ivanska za 2018. godinu

7. Razno

Točka 1.
Predsjednik vijeća konstatira da je jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ usvojen 

Zapisnik sa 8. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska.

Točka 2.
Predsjednik vijeća konstatira da je jednoglasno odnosno sa 13 glasova „za“ usvojen 

Zapisnik sa 1. Izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska.
Točka 3.

Predsjednik vijeća poziva revizoricu Đurđicu Smrček – Barjaktar da obrazloži izvješće.
Revizorica Đurđica Smrček – Barjaktar, vi ste dobili kompletan izvještaj.
U 2017. godini aktivnost komunalnog poduzeća  bila je nešto veća u smislu prihoda i oni su iznosili 1.533.000,00 kn dok su u 2016. godini iznosili 1.233.000,00 kn. Iz tako povećanog prihoda nije proizašla i veća dobit. Komunalna djelatnost je nisko akumulativna posebno u malim sredinama, a osnovana je da bi žitelji dobili određeni nivo usluga za koje moraju platiti određenu naknadu. U komunalnim djelatnostima generalno nema dobiti. U 2017. godini ostvarena je dobit u iznosu od 39.890,00 kn, znači firma je profitabilno poslovala, ali bez mogućnosti daljnjeg proširenja ili kupovanja bilo kakve opreme. Oprema je dosta stara i visoki su troškovi održavanja, o čemu treba povesti računa u sljedećim razdobljima. Žitelji nisu baš revni u plaćanju grobne naknade, dosta se prisilno naplatilo, ali još uvijek određeni dio ljudi nije platio za 2015. 2016. i 2017. i to je poražavajuće. Međutim, problem u naplati je daleko bolji od prijašnjih godina. Problem su troškovi pogreba, oko 10-tak pogreba nije plaćeno, a za ovu firmu je to veliki prihod. Išle su opomene i obavijesti od odvjetnika, sve vas je puno koštalo, a niste naplatili, stoga se tu mora nešto poduzeti. Socijalne probleme treba osloboditi. Moj zaključak je da je poslovanje uredno napravljeno, dokumentacija je posložena i u skladu sa propisima te nisam imala primjedbe. Ovako prikazano poslovanje je vjerodostojno i istinito u brojkama, ali u novčanom toku ne. Kao Općina i vijeće, svi zajedno trebate poraditi da se obavljene usluge koje su obavljene i naplate.
Vijećnik Mario Modrić, potraživanja od kupaca 392.795,00 kn, koliko se odnosi na smeće, a koliko na groblja?
Revizorica Đurđica Smrček – Barjaktar, grobne naknade iznosile su 41.525,00, a ostali kupci 229.000,00 kn od toga je išlo faktura prema općini u iznosu od 207.000,00, a iz razloga jer su fakturirane u 12 mjesecu 2017. godine, a plaćene u siječnju 2018. godine.
Vijećnik Mario Modrić, možete mi još samo reći koje su to kratkoročne obveze u iznosu od 205.931,00 kn?

Revizorica Đurđica Smrček – Barjaktar, sve vam piše na stranici 12., to su obveze prema dobavljačima 116.000,00 kn, porezi i doprinosi, PDV i plaće za 12 mjesec, tako da kratkoročne obveze nisu sporne.

Vijećnik Željko Križan, pojasnite mi prihode od prodaje materijala i tranzit?

Revizorica Đurđica Smrček – Barjaktar, Općina naručuje radove kod Ivankoma, sav materijal ide preko komunalnog poduzeća zato što ono plaća PDV pa je to njemu pretporez. Ovako je pametnije i efikasnije.

Vijećnik Željko Križan, na što smo onda utrošili 25.000,00 kn na odvjetničke i javno bilježničke usluge, a nismo uspjeli naplatiti 90.000,00 kn?
Revizorica Đurđica Smrček – Barjaktar, jeste, uspjeli ste inače bi taj dug bio 500.000,00 kn. Učinak je u početku bio mali, ali vidi se kroz naplatu smeća. Upravo zbog tih opomena naplata je bolja, ali još uvijek nije zadovoljavajuća.
Vijećnik Mario Modrić, uz dužno poštovanje gospođi Smrček – Barjaktar, po meni je smiješno donositi ovakve odluke, dokle god se plaća privatna revizorska kuća. Po nekim mojim utvrđivanjima j.d.o.o. ne podliježe po zakonu godišnjoj reviziji. Jedina neovisna i prava revizija je državna revizija i ona je besplatna. Usput, koliko nas košta revizija?
Revizorica Đurđica Smrček – Barjaktar, 10.000,00 kn.

Vijećnik Mario Modrić, 10.000,00 kn, a nije obvezna?

Revizorica Đurđica Smrček – Barjaktar, s obzirom da je općina osnivač, a svaki vlasnik hoće znati što mu se događa u njegovom „dvorištu“. Niste vi jedini i druge općine rade reviziju svojih poduzeća. Vi možete odlučiti ili ne odlučiti, ali ja da sam načelnik uvijek bi osigurala određenu svotu novca za to, jer hoću znati što mi se događa s vlasništvom.
Načelnik, htio bi vas samo izvijestiti da će i Općina do kraja godine zatražiti privatnu revizorsku kuću da napravi reviziju općine da sve bude posloženo kako treba.

Kako nije bilo više pitanja ni primjedbi, predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 9 glasova „za“, 2 glasa „protiv“ i 2 glasa „suzdržan“ donijelo 

Odluku o prihvaćanju izvješća revizora o obavljenoj reviziji financijskih izvještaja Ivankom j.d.o.o. za 2017. godinu.
Točka 4.

Predsjednik vijeća poziva Valeriju Rudelić kao izvjestiteljicu ove Odluke.
Valerija Rudelić, ja ću vam samo operativno reći o financijama. Upravo sam našla i koliko je isplaćeno sportskim društvima što je pitao gospodin Dolenac. Znači, RK Ivanska 50.000,00 kn, NK Moslavina 20.000,00 kn, ŽRK Ivančice 15.000,00 kn, NK Ivanska 64.200,00 kn i Moto cross klub Gornja Petrička 7.000,00 kn. Isplaćeno je do 30. rujna ukupno 156.200,00 kn, a planirano je 180.000,00 kn.
Što se tiče polugodišnjeg izvršenja proračuna, u prvoj polovici 2018. godine ostvareno je 522.000,00 kn više prihoda nad rashodima. Prihoda je ukupno ostvareno ukupno 2.928.000,00 kn, razlog većeg ostvarenja u odnosu na prethodnu godinu je provedena porezne reforme te uplate iz Fonda za fiskalno izravnanje. Rashodi su izvršeni u iznosi od 2.405.756,00 kn, a odstupanja od planiranog odnose se na projekte i programe čija se provedba očekuje u drugom polugodištu. U prvoj polovici 2018. godine Općina se nije zaduživala niti izdavala jamstva.
Vijećnik Mario Modrić, članak 15. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna kaže da „Vlada Republike Hrvatske, odnosno općinski načelnik, župan ili gradonačelnik podnosi predstavničkom tijelu polugodišnje izvješće o izvršenju proračuna do 15. rujna tekuće proračunske godine.“
Valerija Rudelić, to vam je ustvari tumačenje zakona. Zakon tumači da se do 15. rujna mora uručiti predsjedniku vijeća koji zatim predlaže sjednicu za donošenje polugodišnjeg izvještaja koje se mora donijeti do 30.11.

Vijećnik Mario Modrić, u zakonu izričito piše predstavničkom tijelu, a to je općinsko vijeće.

Valerija Rudelić, imamo pravno tumačenje i odgovor odvjetnika, možemo vam pismeno dostaviti.
Vijećnik Mario Modrić, konto 6112 – dohodak od poreza i prireza, ostvareno 0,00 kn, a u 2017. godini 120.000,00 kn, zašto ove godine nismo ostvarili te prihode?
Valerija Rudelić, to su porezi koje nam uplaćuje država, ove godine je došlo do te porezne reforme i tako je isplaćivano i knjiženo, to je prema tabelama koje nam dostavlja Fina, takvi jesu, nisu ostvareni.

Vijećnik Mario Modrić, 6553 – komunalna naknada, prošle godine ostvareno sa 173.000,00 kn, a u prvoj polovici ove godine uplaćeno samo 8.350,00 kn?
Valerija Rudelić, u 2017. godini išle su uplatnice u normalnom vremenskom razdoblju dva puta godišnje, a za ovu godinu još niste dobili uplatnice, znači ovdje nema ostvarenja za 2018., ovih 8.350,00 kn je naplaćeno iz 2017. godine.

Načelnik, nismo mogli ići ranije u naplatu, jer smo preuzeli naplatu od Hrvatskih voda pa je moralo to sve uskladiti i programski, zato malo kasnimo.

Vijećnik Ivan Barbir, zašto smo mi morali preuzeti naplatu od Hrvatskih voda, a niti Općina Berek ni Općina Štefanje ne mora?
Načelnik, neki su mogli odgoditi tu prilagodbu na godinu dana, 10 % naplaćenih prihoda dobivamo, a i Hrvatske vode su platile kompletan program.

Vijećnik Mario Modrić, rashodi 3811 tekuće donacije u novcu 3.500,00 kn nismo imali u planu, na što se to odnosi, za to bi trebali dobiti neko izvješće?

Valerija Rudelić, tih 3.500,00 kn je plaćen autobus za školsku djecu. Knjižila sam na tu stavku jer nisam imala kamo, zbog toga što nam prijašnji proračun po kojem sam ja počela raditi nije bio dobro posložen pa sam u 9 mjesecu napravila nove pozicije.
Vijećnik Mario Modrić, izrada projektne dokumentacije u planu je bilo 300.000,00 kn potrošili smo 404.000,00, za koje smo to dokumentacije potrošili?
Valerija Rudelić, tu je plaćeno 220.000,00 kn za projektnu dokumentaciju za cestu Kozlane.

Dobiti će te pismeno.

Vijećnik Mario Modrić, ostali rashodi za zaposlene ispada da su dvoje zaposlenih dobili za regres i darove 50.000,00 kn.
Valerija Rudelić, tu je ušla otpremnina od kolegice Mire od 49.000,00 kn.

Vijećnik Mario Modrić, dobrovoljna vatrogasna društva dobila su 76%, Ivanska je dobila većinu, zanima me koja su ostala društva dobila sredstva?
Valerija Rudelić, dobiti će te pismeno.

Vijećnik Mario Modrić, imali smo požar u Đurđicu, lokalni DVD se nije pojavio, Ivanska je došla relativno kasno, tamo postoji nova pumpa za cisternu, šteta da ta oprema stoji, postoje odgovorne osobe, trebali bi pozvati odgovorne osobe te da ih na neki način sankcioniramo, jer naš plan i dalje ne funkcionira.
Vijećnik Mario Modrić, tekuće donacije u novcu vjerskim zajednicama imamo 28.099,00 kn, a onda dalje sanacija sakralnih objekata 20.075,00 kn?
Načelnik, ovih 20.075,00 kn odnosi se na sanaciju crkve u Staroj Plošćici, znači dobili smo 20.000,00 i još smo toliko dodali svojih.

Za crkvu u Križicu, za obnovu krovišta isplatit ćemo 9.100,00 kn i ovih dana je za župnu crkvu u Ivanskoj isplaćeno 100.000,00 kn za podno grijanje, a za župni ured Stara Plošćica 5.000,00 kn.

Vijećnik Mario Modrić, uređenje društvenih domova 79.381,88 kn, na kojim se domovima ulagalo.
Načelnik, najveći dio odnosi se na dom Babinac 42.000,00 kn, nešto je rađeno na domu Gornja Petrička i  u Ivanskoj ove stepenice na ulazu.

Vijećnik Ivan Barbir, rashodi za zaposlene 31, plaća ostvarena samo sa 32% zašto niste isplatili plaću. Zašto se onda u idućoj točci, u rebalansu, povećavate taj iznos, da li planirate nekoga zaposliti?

Valerija Rudelić, planirano je 1.097.700,00 kn, a ostvareno je 310.599,56 i to za dvoje zaposlenih u općini, javni radovi i program „Zaželi“. U planu se povećava jer u proračunu nije uopće bilo planirano za taj program.
Vijećnik Ivan Barbir, zašto ostvarenje nije bilo blizu 50% što bi bilo realno?

Valerija Rudelić, tako je bilo.

Vijećnica Bosiljka Nanić, koliko dobiva Udruga umirovljenika iz Proračuna?

Načelnik, 10.000,00 kn.

Vijećnik Željko Križan, odakle takav nesrazmjer prihoda i rashoda, jer prihodi nisu izvršeni ni sa 20%, a rashodi su rasli preko 14 %?

Načelnik,  planom proračuna moramo planirati projekte, ako ne planiramo ne možemo ostvariti niti jedan projekt. Na ono što ostvarimo tijekom godine ne možemo utjecati.

Imali smo malo više prihoda pa su i rashodi rasli.
Vijećnik Ivan Barbir, koliko je plaća dobio načelnik u prvih šest mjeseci, zašto tu piše plaća bruto 12%, kod zamjenika je blizu 50%?
Načelnik, to je programski razvrstano, načelnik i zamjenik uvijek dobivaju plaće krajem svakog mjeseca.
Valerija Rudelić, ostale su stare stavke od Proračuna koje ste vi usvajali prošle godine, jednostavno nisu dobro postavljena konta. Trudila sam se koliko god sam mogla da to dovedem u red, ali to mi treba više od godine dana. Načelnik je dobio ukupno 77.010,52 kn i on spada u ostale nespomenute rashode jer on ide na ugovor o djelu. A ovih 3.385,10 kn što je bilo plaćano za službeni auto, ali načelnik je ukinuo tu odluku i prestalo se plaćati.

Vijećnik Željko Križan, odvjetničke usluge 15.000,00 kn, za koji je to spor.

Valerija Rudelić, nije to spor, to je prema ugovoru mjesečno 2.500,00 kn.
Vijećnik Željko Križan, informatičke usluge, planirano 10.000, a ostvareno 54.684,43 kn?

Valerija Rudelić, kupili smo 2 nova kompjutera i tu ulaze programi koje smo kupili, trošak programa proračuna i komunalne naknade koji iznosi 19.000,00 kn za koji moramo dobiti povrat od Hrvatskih voda.

Vijećnik Željko Križan, poticanje gospodarstva 0,00 kn, sufinanciranje osiguranja poljoprivrednih usjeva ništa.

Načelnik, nitko nije tražio.

Vijećnik Željko Križan, aktivnost održavanje i uređenje javnih zelenih površina 107.247,05 kn, za što je to potrošeno?

Valerija Rudelić, to je plaćano Ivankomu, košnja trave i održavanje svih zelenih površina na području općine.

Vijećnik Željko Križan, projekt bežićnog interneta 18.583,20 kn?
Valerija Rudelić, zbog toga što nisam sredila proračun, to su troškovi za održavanje ovog programa.

Načelnik, ušli smo u zajednički projekt sa gradom Čazma za bežićni internet. 

Vijećnik Željko Križan, mi smo već dali novce za projekt bežićnog interneta koji nikada nije zaživio.
Vijećnik Damir Dolenac, tko je od vijećnika u bivšem sazivu dizao ruke za te proračune, jer ispada da ti prijašnji nisu bili dobri.

Valerija Rudelić, možda se nisam dobro izrazila, po novom pravilniku došlo je do kompliciranijeg i detaljnijeg izvještavanja.
Vijećnik Mario Modrić, kada smo prihvaćali godišnje izvršenje Proračuna za 2017. godinu. godinu, bila je stanka 10 min i načelnik je zvao vas te ste vi rekli da po novom Pravilniku o  nije obvezno davati pismeno obrazloženje.
Po tom istom pravilniku koje sam ja našao za polugodišnje izvršenje nije potrebno pismeno obrazloženje, ali za godišnje je obvezno. Nikada niste imali kompletna obrazloženja, niti ste bili prisutni na sjednicama pa smo tako bili ukinuti za velik broj informacije.

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 9 glasova “za“, 1 glasom „protiv“ i 3 glasa „suzdržan“ donijelo 
Odluku o usvajanju Polugodišnjeg izvršenja Proračuna Općine Ivanska za 2018. godinu.
Točka 5.
Predsjednik vijeća poziva načelnika da obrazloži prijedlog odluke.
Načelnik, sa županijom bi išli u sufinanciranje 50-50. Znači asfaltirala bi se cesta od Babinca od Kudumije do Gornje Petričke i brijeg prema Križicu do raskrižja, ali za sklapanje sporazuma mi je potrebna vaša suglasnost.
Vijećnik Damir Dolenac, zašto bi općina trebala financirati županijske ceste?

Načelnik, drugačije županija ne želi financirati ceste na području naše općine.
Vijećnik Damir Dolenac, nisam protiv asfaltiranja, ali ja ću biti suzdržan.

Načelnik, dajte konkretne prijedloge.

Vijećnik Damir Dolenac, ma ne, kažem samo da nije korektno od županije.

Načelnik, župan je izjavio da nije kriv što se kroz prijašnjih 10 – tak godina nije ništa radilo.

Vijećnik Ivan Barbir, znam u čemu je problem, podržavam načelnika, ali predlažem da se onda ide i dalje u asfaltiranje i drugih cesta, pa makar i na ovaj način, ako ne može drugačije.

Načelnik, svi možete sudjelovati u planu prijedloga proračuna i jako bi bio zadovoljan da sudjelujete, a ne poslije kritizirate.

Kako nije bilo više pitanja, predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 10 glasova „za“  i 3 glasa „suzdržan“ donijelo
Odluku o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje sporazuma o zajedničkom sufinanciranju izvanrednog održavanja županijskih i lokalnih cesta u 2018. godini.
Točka 6.

Predsjednik vijeća poziva načelnika kao izvjestitelja ove odluke.
Načelnik, rebalans se provodi prvenstveno zbog projekta asfaltiranja dionice Babinac – Gornja Petrička i Križic, to je investicija za općinu u iznosu od 600.000,00 kn je je financiranje pola-pola. Zatim  zbog pojačanog održavanja nerazvrstanih cesta u iznosu od 448.000,00 kn što je bilo za nasipavanje i uređenje puteva. Asfaltiranje oko crkve u Srijedskoj, donacija za Župu Ivanska 100.000,00 kn i program „Zaželi“.
Vijećnik Ivan Barbir, zanima me ovaj minus iz 2017. godine od 1.761.542,60 kn, što sa njime? Mi ga planski planiramo prenijeti u 2019. godinu.

Valerija Rudelić, to je manjak koji je prenesen iz prijašnjih godina, dosada se nije prikazivao, ali se po novom izvještaju mora prikazivati. Ne znamo na temelju čega je on nastao. Za taj minus se po novom Pravilniku mora donijeti plan smanjenja minusa. Minus ostaje, ali ga moramo rješavati.
Vijećnik Mario Modrić, pozicija 32 – materijalni rashodi povećanje za 82.000,00 kn sa 144.000,00 kn na 226.000,00 kn, s obzirom da je dosta veliki iznos zanima me zašto se to povećava?

Valerija Rudelić, dobiti ćete pismeno.

Vijećnik Mario Modrić, pozicija 312 - ostali rashodi za zaposlene povećanje za 50.000,00 kn?

Valerija Rudelić, to je Mirina otpremnina jer u prvom rebalansu nije bila predviđena.

Vijećnik Mario Modrić, poticanje razvoja gospodarstva, kapitalne pomoći trgovačkom društvu 600.000,00 kn?
Valerija Rudelić, to ste donijeli na prvim izmjenama i dopunama Proračuna, to je trošak za kupovinu gredera.
Vijećnik Željko Križan, rashod za nabavku proizvedene dugotrajne imovine dižemo za 120.000,00 kn, za što?

Valerija Rudelić, to je projekt vrtića za vanjski dio.

Vijećnik Željko Križan, usluge banaka 323 povećanje sa 7.000,00 kn na 50.000,00 kn?

Valerija Rudelić, to je isto nešto novo što nije bilo do sad. Ministarstvo financija nam uzima 1% od prihoda od poreza na dohodak i to je dosta velika cifra i u ovoj godini iznosit će preko 50.000,00 kn i to je zbog porezne reforme fiskalnog izravnanja.
Vijećnik Željko Križan, održavanje zelenih površina povećanje za 200.000,00 kn te smo došli do 400.000,00 kn pa što mi toliko kosimo, a sezona trave je gotova?
Valerija Rudelić, povećani su rashodi prema Ivankomu.

Načelnik, Ivankom je jedan dio cijene usluga povećao.

Vijećnik Damir Dolenac, mislim da bi se trebalo vratiti na staro da Općinsko vijeće bude  skupština Ivankoma.

Vijećnica Marija Paulić, kad smo već kod toga, mene zanima tko je vlasnik službenog auta, Općina ili Ivankom? 
Načelnik, općina je vlasnik, ali auto mogu voziti svi zaposlenici.

Vijećnica Marija Paulić, ja vidim da taj auto vozi samo v.d. direktor i to od 7-15 sati.

Vijećnik Željko Križan, zamišljen sam još nad ovih 400.000,00 kn, s obzirom da dolazi zima, zanima me tko će čistiti snijeg, da li Ivankom ili netko privatno jer možda će biti jeftinije da netko privatno?
Načelnik, snijeg će se čistiti s mojim traktorom. Prošle godine je čišćen s mojim traktorom bez ijedne kune. Bio sam nedavno na predavanju za sukob interesa pa su mi tamo rekli da smijem čistiti sa svojim traktorom, smijem i uzeti naftu za traktor, ali ne smijem naplatiti nikakav račun. Moj traktor i prikolica koristili su se i za kopanje graba u Srijedskoj.

Kako nije bilo više pitanja, predsjednik vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine Ivanska sa 9 glasova „za“, 1 glas „protiv“ i 3 glasa „suzdržan“ donijelo
Odluku o usvajanju II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Ivanska za 2018. godinu.

Točka 7.
Vijećnik Mario Modrić, u Pravilniku o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i Pravilniku o izmjenama i dopunama Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna nigdje se ne spominje da se ne mora priložiti pismeno obrazloženje uz godišnje izvršenje proračuna vijećnicima, a nama je bilo rečeno sasvim drugačije.
Valerija Rudelić, pismeno ću Vam odgovoriti.

Načelnik, ja bih Vas izvijestio o sporu s Elektrometalom, donesena je pravomoćna tužba sa 420-450 tisuća kuna kamata, kojom nam mogu sjesti ovrhom na račun. Zatražio sam razgovor sa stečajnim upraviteljem i idući tjedan je sastanak u vezi nagodbe pa evo želim da odaberete iz oporbe jednog predstavnika koji će ići s nama na sastanak. Jedan dio se prebio, a to su sad kamate na kamate.
Vijećnik Damir Dolenac, ako se dečki slažu mislim da možete vi to rješavati, što se mene tiče.
Vijećnik Mario Modrić, samo bi ukazao na stablo, odnosno suhi bor koji je pukao na pola i pao prema školi pa da se to riješi jer je baš prema školskom igralištu.
Vijećnica Marija Paulić, zašto se kod obilježavanja parkirališta 2 mjesta za invalide nije stavilo u centru.

Načelnik, vi dajte prijedlog. Ako stavimo parkirno za mjesto za invalide npr. ispred PPK-a  i ako se tko parkira na to mjesto i kad god dođe policija odmah će dobiti kaznu.
Vijećnik Željko Križan, čitajući zapisnik od 18.6. načelnik je obećao iskopati famoznu grabu koja se vuče od sanacije kroz koji tjedan, sad je prošlo par mjeseci, a ništa. I zanima me gdje je stao vodovod?
Načelnik, grabu mislim da ćemo iskopati jer imamo još radova koje moramo završiti pa će Dergić skopati i grabu čim bude mogao.

Kanal prema Samarici je u planu da će se kopati u proljeće i kanal pritoka od Donje Petričke prema Gornjoj Petričkoj i kanal Valog -  Križic.

 A vodovod je stao kod berečkog groblja, radim na tome i dodatna sredstva su tražena za prepumpnu stanicu, ja inzistiram na tome da se može to pustiti u funkciju, šahte su bile donedavno otvorene i tražio sam da se zatvore.
Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća zaključuje rad 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Ivanska u 22,15 sati.
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