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	REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

OPĆINA IVANSKA




Klasa: 402-01/20-01/22

Urbroj: 2110/02-02-20-2

Ivanska, 18. kolovoza 2020.

Na temelju Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/15)  i članka 48. Statuta Općine Ivanska (Službeni vjesnik 4/20) te Pravilnika o sufinanciranju projekata i/ili programa udruga na području općine Ivanska (Službeni vjesnik 1/18) Općinski načelnik dana 18. kolovoza 2020. godine raspisuje

Top of Form

Bottom of Form

JAVNI POZIV
za podnošenje prijava za sufinanciranje energetske obnove 

sportskih građevina 

kojima upravljaju sportski klubovi – udruge;

iz Proračuna Općine Ivanska u 2020. 

I.

Općinski načelnik Općine Ivanska raspisuje Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje energetske obnove sportskih građevina kojima upravljaju sportski klubovi – udruge, iz Proračuna Općine Ivanska u 2020.  (u daljnjem tekstu: Javni poziv).
Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje prijava za dodjelu financijskih sredstava kojim se sufinancira početak, nastavak i završetak projekta energetske obnove sportske građevine kojom upravljaju sportski klubovi – udruge.
II.

Pravo sudjelovanja na ovom Javnom pozivu imaju sportski klubovi – udruge sa sjedištem na području Općine Ivanska koje upravljaju i gospodare sportskim građevinama na području Općine Ivanska.

III.

Sportski klubovi – udruge u skladu s ovim Javnim pozivom mogu podnijeti prijavu za sufinanciranje početka, nastavka ili završetka projekta energetske obnove sportske građevine kojima gospodare i upravljaju.

Opravdani troškovi projekta su:
· Zamjena vanjske stolarije
· Sunčani toplinski pretvarači za grijanje potrošne vode ili za grijanje potrošne vode i prostora.
IV.

Ukupan iznos raspoloživih sredstava je 50.000,00 kn.

Raspon sredstava namijenjen za financiranje po pojedinoj prijavi iznosi od 5.000,00 kn do        40.000,00 kn.

Temeljem ovog javnog poziva jednom korisniku se godišnje može odobriti maksimalno 40.000,00 kn.
Udruge koje se prijavljuju na ovaj Javni poziv mogu podnijeti najviše jednu prijavu. 
V.

Uvjeti koje udruga mora ispuniti u Javnom pozivu su:
· da su upisani u odgovarajući Registar; 

· da su registrirani kao udruge, zaklade, ustanove ili druge pravne osobe čija temeljna  svrha nije stjecanje dobiti (organizacije civilnoga društva);

· da su se  svojim  statutom  opredijelili  za  obavljanje  djelatnosti  i  aktivnosti  koje  su predmet  financiranja  i  kojima  promiču  uvjerenja  i  ciljeve  koji  nisu  u  suprotnosti  s Ustavom i zakonom; 

· da program/projekt/inicijativa, koji prijave na javni natječaj/poziv Općine bude ocijenjen kao značajan  (kvalitetan,  inovativan  koristan)  za  razvoj  civilnoga  društva  i  zadovoljenje  javnih potreba  Općine  definiranih  razvojnim  i  strateškim  dokumentima,  odnosno  uvjetima  svakog pojedinog natječaja/poziva; 

· da su uredno ispunili obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz proračuna Općine Ivanska i drugih javnih izvora; 

· da nemaju  dugovanja  s  osnove  plaćanja  doprinosa  za  mirovinsko  i  zdravstveno  osiguranje  i plaćanje poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i proračunu Općine; 

· da se protiv Korisnika, odnosno osobe  ovlaštene za zastupanje i  voditelja programa/projekta ne vodi kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen za kaznena djela definirana Uredbom;

· da općim aktom imaju uspostavljen model dobrog financijskog upravljanja i kontrola te način sprječavanja sukoba interesa pri raspolaganju javnim sredstvima; 

· da sudjeluju u manifestacijama prema godišnjem Programu aktivnosti koje utvrđuje načelnik u Proračunu općine

· da imaju  utvrđen  način  javnog  objavljivanja  programskog  i  financijskog  izvješća  o  radu  za proteklu godinu (mrežne stranice udruge ili drugi prikladan način); 

· da imaju zadovoljavajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu 

          programa ili projekta, programa javnih potreba, javnih ovlasti, odnosno pružanje 

          socijalnih usluga;

VI.

Prijava na poziv mora sadržavati:

1. ispunjen, potpisan i ovjeren Obrazac br. 1. – Obrazac za prijavu – opis radova (obrazac treba biti potpisan i ovjeren od strane odgovorne osobe korisnika)

2. ispunjen, potpisan i ovjeren Obrazac br. 2. – Obrazac proračuna – troškovnik radova, koji u prilogu mora sadržavati: 

račun ili predračun ovlaštenih izvođača radova, račun, predračun ili ugovor za nabavku potrebnih materijala, ponude, odnosno dokaze o vrijednosti ulaganja

3. ispunjen, potpisan i ovjeren Obrazac br. 4 – izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja
Obavezni prilozi uz prijavu:

· uvjerenje o nekažnjavanju odgovorne osobe udruge u izvorniku, s tim da uvjerenje ne smije biti starije od šest (6) mjeseci od dana donošenja Odluke,

· potvrdu nadležne porezne uprave o nepostojanju duga prema državnom proračunu u izvorniku, ne stariju od trideset (30) dana od dana donošenja Odluke,

VII.

Javni poziv bit će otvoren do 17. rujna 2020. godine.
VIII.

Prijava na ovaj javni poziv dostavlja se na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na internetskim stranicama Općine Ivanska (www.ivanska.hr) .

Obrasci, koji su sastavni dio dokumentacije za prijavu, ispunjavaju se na računalu i podnose se u papirnatom obliku (jedan izvornik).

Prijava u papirnatom obliku mora sadržavati obavezne obrasce vlastoručno potpisane od strane ovlaštene osobe za zastupanje udruge te ovjerene službenim pečatom udruge.

IX.

Prijavu na Javni poziv zajedno sa dokumentacijom treba dostaviti na adresu:
OPĆINA IVANSKA
za Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava na Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove sportskih građevina 

SLAVKA KOLARA 1
43 231 IVANSKA
s naznakom "Ne otvaraj - Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje energetske obnove sportskih građevina 

kojima upravljaju sportski klubovi - udruge;

 iz Proračuna Općine Ivanska u 2020.“

Prijave na Javni poziv treba dostaviti poštom na navedenu adresu ili osobno u tajništvo Općine.

X.

Postupak procjene prijava i donošenje odluke o odobravanju financijskih sredstava, postupak ugovaranja, postupanje s dokumentacijom i izvješćivanje, opisani su u Uputama za prijavitelje.
Razmatrat će se samo prijave koje su pravodobno prijavljene te koje u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete javnog poziva.

XI.

Nepotpuni prijedlozi kao i prijedlozi koji nisu dostavljeni na propisanim obrascima neće se razmatrati.

Općinski načelnik
                                                                                                                       Željko Mavrin
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