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	REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

OPĆINA IVANSKA
Povjerenstvo za provedbu natječaja



Klasa: 112-02/21-01/01
Urbroj: 2110/02-03-21-07
Ivanska, 20. travnja 2021.
IZVJEŠĆE O PROVEDBI
Natječaja za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme za radno

mjesto referent – administrativni referent


Natječaj za prijam jedne osobe na radno mjesto referent – administrativni referent  raspisan je 26. ožujka 2021. godine. Natječaj je trajao do 03. travnja 2021. godine, a molbe su prikupljane na adresi: Općina Ivanska, Slavka Kolara 1, Ivanska.
Dana 10. ožujka 2020. godine imenovano je Povjerenstvo za provedbu natječaja u sastavu:

1. Milan Grgić, predsjednik Povjerenstva
2. Darko Turković, član Povjerenstva
3. Marin Samardžija, član Povjerenstva
Dana 7. travnja 2021. godine pregledane su pristigle zamolbe i utvrđeno je da je pristigla jedna zamolba i da kandidatkinja ispunjava formalne uvijete Natječaja te je izdana Obavijest o danu održavanja testiranja.
Testiranje je održano dana 19. ožujka 2021. godine s početkom u 9,00 sati u prostoru Općine Ivanska. U svrhu ocjenjivanja kandidata izrađena je pismena provjera znanja i intervju. 


Najniža moguća ocjena nakon pismenog djela i intervjua bila je 0, a najviša 15 bodova, uz uvjet da su kandidati morali imati na pismenoj provjeri znanja minimalno 5 od ukupno 10 bodova da bi pristupili na intervju. Na temelju pismene provjere i intervjua i ocjenjivanja, određuje se ukupna ocjena.
Dana 19. travnja 2021. testiranju je pristupila kandidatkinja Ozana Dokuš, identitet kandidatkinje utvrđen je uvidom u osobnu iskaznicu. 
Nakon što je provedeno testiranje i intervju utvrđeno je da je kandidatkinja postigla 9,5 bodova na pisanom dijelu i 5 bodova za intervju te se pročelniku Jedinstvenog upravnog odjela preporučuje zapošljavanje Ozane Dokuš, Mali Bjelovar 6, Ivanska.







PREDSJEDNIK POVJERENSTVA

    ZA PROVEDBU NATJEČAJA


Milan Grgić v.r.
