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	REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

OPĆINA IVANSKA




Klasa: 112-02/21-01/01
Urbroj: 2110/02-03-21-08
Ivanska, 21. travnja 2021. 

Na temelju članka 5. stavaka 1. i 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19) v.d. pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Ivanska u postupku prijma u službu administrativnog referenta, donosi

RJEŠENJE

o prijmu u službu

1. Ozana Dokuš iz Ivanske, Mali Bjelovar 6, srednje stručne spreme upravni referent, s ukupno 1 godinu staža na odgovarajućim poslovima, prima se u službu na radno mjesto „administrativni referent“ u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Ivanska.

2. Službenica se prima u službu na neodređeno puno radno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca.

3. Službenica ima položen državni stručni ispit.

4. Po izvršnosti ovog rješenja donijet će se posebno rješenje o rasporedu na radno mjesto.

Obrazloženje

Dana 23. ožujka 2021. godine pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Ivanska raspisala je javni natječaj za prijam u službu u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Ivanska, na radno mjesto „administrativni referent“ na neodređeno puno radno vrijeme. Natječaj je objavljen 26. ožujka 2021. godine u „Narodnim novinama“ i na web stranici Općine Ivanska. U propisanom roku od osam dana na natječaj je potpunu i pravodobnu prijavu podnijela jedna kandidatkinja – Ozana Dokuš. U provedenom natječajnom postupku koji se sastojao od pisane provjere znanja i intervjua, Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu na radno mjesto „administrativni referent“ utvrdilo je da je Ozana Dokuš u pisanom dijelu provjere znanja i sposobnosti kandidata ostvarila 9,5 od mogućih 10 bodova te time stekla uvjet da pristupi intervjuu.  Na intrvjuu Ozana Dokuš je ostvarila maksimalnih 5 bodova. Na temelju navedenog Povjerenstvo je predložilo pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela Općine Ivanska donošenje Rješenja o prijmu u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Ivanska Ozane Dokuš, na radno mjesto „administrativni referent“ na neodređeno puno radno vrijeme. Iz navedenih razloga, riješeno je kako je navedeno u izreci ovog rješenja. 

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja moguće je uložiti žalbu općinskom načelniku Općine Ivanska u roku od 15 dana od dana njegove dostave. Žalba se podnosi pisanim putem, poštom preporučeno ili se može izjaviti na zapisnik u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Ivanska. Na žalbu se ne plaća upravna pristojba, sukladno članku 9. stavku 2. točki 22. Zakona o upravnim pristojbama (Narodne novine, broj 115/2016).

                             V.D. PROČELNIKA
                                Nikolina Pavlović v.r.
