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REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKOBILOGORSKA  ŽUPANIJA
OPĆINA IVANSKA
Ivanska, Slavka Kolara 1
OIB: 56158521730

Ivanska, 17. srpnja  2023. godine

BILJEŠKE UZ KONSOLIDIRANE FINANCIJSKE OBRASCE  PRORAČUNA
OPĆINE IVANSKA I PRORAČUNSKOG KORISNIKA DJEČJEG VTIĆA *IVANČICA* ZA RAZDOBLJE OD 01-06-2023 GODINE


.

I. UVOD

1. Naziv obveznika: OPĆINA IVANSKA
2. Sjedište obveznika: 43231 IVANSKA
3. Adresa sjedišta: Slavka Kolara 1
4. Šifra općine: 161
5. Broj RKP-a: 34901
         6. Matični broj: 02785412

7. OIB: 56158521730
8. Razina: 23
9. Razdjel: 000
10. Šifra djelatnosti - NKD 2007: 8411
11. Razdoblje: 01. 01. – 30. 06. 2023. godine

Popis zakonskih i podzakonskih akata koji se izravno odnose na financijsko izvještavanje:

· Zakon o proračunu
· Zakon o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2022. godinu,
· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu, općina je uložila u
· Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.




Financiranje javnih rashoda izvršeno je na osnovi slijedećih financijsko planskih dokumenata :

· Proračun Općine Ivanska za 2023. godinu 
· Odluka o izvršavanju proračuna Općine Ivanska za 2023. godinu 
Sukladno Okružnici o sastavljanju, predaji i konsolidaciji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne ( regionalne ) samouprave za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine predaje se izvještaj razine 23 u zadanom roku do 20 srpnja 2023. godine.


Sastavljen je set financijskih izvještaja :
· Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima na Obrascu: PR-RAS,
· Izvještaj o obvezama na Obrascu: OBVEZE.





	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Popis sudskih sporova u tijeku
U periodu od 01.01.2023. do 30.06.2023. općina Ivanska i proračunski korisnik nije je imala sudskih sporova.




III. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIM (PR-RAS)

Šifra 6: Ukupni prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 981.275,53 eur i to od općine 954.354,54 eur i dječjeg vrtića 152.582,91 eur umanjeni za razliku prijenosa proračunskom korisniku 125.861,92 eur što pokazuje povećanje  u odnosu na 2022. godinu.

šifra 611-prihodi od poreza i prireza  povećani su u odnosu na prošlu godinu podatke dostavlja porezna uprava

šifra 613-stalni porezi na nepokretnu imovinu povećani su povremeni  porezi na imovinu godinu podatke dostavlja porezna uprava

šifra 63- prihodi su umanjeni u odnosu na prošlu godinu iz razloga jer nisu ostvarene kapitalne pomoći kod JLS tj. ostvarene su kapitalne pomoći za cestu u Samarici u iznosu od 75.552,64 eur što je manje za 28% u odnosu na prošlu godinu u istom razdoblju.

šifra 642  prihod od zakupa poljoprivrednog zemljišta uvećan je u odnosu na prošlu godinu iz razloga što su u 2023 godini podmirena dugovanja po ugovorima o zakupu, također se bilježi prihod od najma društvenih domova .

šifra 652 uvećan je prihod u odnosu na prošlu godinu za šumske doprinose obračun dostavljaju Hrvatske šume. Kod proračunskog korisnika došlo je do odstupanja u odnosu na isto razdoblje 2022 godine uvećani su prihodi iz razloga što je povećan broj djece u vrtiću nakon proširenja vrtića, a samim tim su se povećali i prihodi od sufinanciranja roditelja za boravak djece u vrtiću. 

šifra 653 u odnosu na prošlu godinu bilježi se smanjenje prihoda od komunalnih naknada iz razloga što nisu išla nova zaduženja za 2023 godinu te nije bilo niti prihoda.

Šifra 683 bilježi prihod od 502,67 eur a odnosi se na povrate u općinski proračun.

Rashodi poslovanja u izvještajnom razdoblju iznose 697.488,18 eur

šifra 31 plaće za redovan rad rashodi za plaće kod JLS umanjeni su odnosu na isto razdoblje prošle godine jer  je u istom razdoblju 2022 godine bilo zaposleno deset žena na programu *Zaželi* dok u ovom izvještajnom razdoblju ima samo četvero zaposlenih, dok je kod proračunskog korisnika došlo je do većeg odstupanja u ovom izvještajnom razdoblju iz razloga što je došlo do povećanja broja zaposlenih i povećanja plaća za zaposlene.

šifra 32 rashodi za materijal i energiju uvećani su iz razloga što su se troškovi električne energije i plina uvećani zbog povećanja cijena energenata, materijala i sirovina  te je bilo više ulaganja u materijal za javne površine ,mjesne domove i nerazvrstane ceste.

šifra 323 rashodi za usluge povećani su u izvještajnom razdoblju za geodetske usluge izmjere nekretnina za obračun komunalne naknade, kod proračunskog korisnika rashodi za usluge uvećani su u odnosu na prošlu godinu jer su se rashodi za tekuće i investicijsko održavanje dječjeg vrtića povećali zbog popravka odvodnje otpadnih voda. 

šifra 329 ostali nespomenuti rashodi poslovanja-umanjeni  su kod proračunskog korisnika u ovom izvještajnom razdoblju iz razloga što su u ovom izvještajnom razdoblju nije bilo isplata za naknade za članove vijeće dječjeg vrtića tj. vijeće ih je ukinulo.

Šifra 367 uvećana je u odnosu na isto izvještajno razdoblje iz razloga što su proračunskom korisniku dječjem vrtiću Ivančica sredstava za plaće za sve plaće u izvještajnom razdoblju ,otpremninu ravnatelja, plaćeni godišnji odmor istog ravnatelja i materijalne rashode.

Šifra 372 ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna povećan je rashod u odnosu na isto razdoblje 2022 godine iz razloga što su dodijeljena sredstva mladim obiteljima koje su se prijavile na javni poziv za poticanje ostanka na području općine, također su isplaćivana sredstva za natalitet, sredstva za sufinanciranje sterilizacije pasa i mačaka.

Šifra 383 povećana je u odnosu na isto razdoblje 2022 godine iz razloga što su stanovnicima koji su prijavili štetu od olujnog nevremena na građevinskim objektima isplaćena sredstva za naknadu štete.

Šifra 4 rashodi za nabavu nefinancijske dugotrajne imovine umanjena su u odnosu na isto razdoblje prošle godine iz razloga što je bilo manje ulaganja u nabavu dugotrajne imovine.

Šifra 54 izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova umanjeni su u odnosu na isto razdoblje 2022 godine iz razloga što općina u ovom razdoblju nije bila u dozvoljenom minusu te je u razredu 5 evidentiran samo rashod za povrat u državni proračun duga po osnovi namirenja nedostajućih sredstava na teret jedinstvenog računa državnog proračuna korištenih za povrat poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak po godišnjoj prijavi za 2021. godinu temeljem Naputka o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2022. godini (Narodne novine, br. 15/22, 18/22, 50/22 i 148/22) i Naputka o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2023. godini (Narodne novine, br. 13/23)


Na dan 30.06. 2023 godine svi prihodi iznose 981.275,53 eur te kad se od njih oduzmu svi rashodi i izdaci u iznosu od 759.256,39 eur dobije se višak Prihoda od 222.019,14 eur te kad se od toga iznosa oduzme preneseni manjak Prihoda i primitaka dobije se višak Prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 170.715,97 eur.









VI. BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Šifra v006- stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 87.544,06 eur 

Šifra d23 - stanje dospjelih obveza na dan 30. lipnja 2023 godine iznosi 56.779,75 eur, dok je stanje nedospjelih obveza 29.535,66 eur

Nedospjele obveze odnose se na:
· obveze za zaposlene za obračunatu plaću za lipanj 2023 godinu,
· obveze za materijalne rashode prvenstveno režijske troškove, te ostale materijalne troškove potrebne za redovito poslovanje skupina konta 23, te obveze za nabavu nefinancijske imovine skupina konta 24
                                                                                                                     

                                                                                                                       Općinski načelnik:

Željko Mavrin
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