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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE OBRASCE  PRORAČUNA

OPĆINE IVANSKA 01-09 MJESECA 2023 GODINE
Prihodi

Bilješke uz obrazac PR-RAS

Ukupni prihodi poslovanja iznose 1.218.866,03 eur
šifra 611-prihodi od poreza i prireza  povećani su u odnosu na prošlu godinu podatke dostavlja porezna uprava
šifra 613-stalni porezi na nepokretnu imovinu povećani su povremeni  porezi na imovinu godinu podatke dostavlja porezna uprava

šifra 63- prihodi su umanjeni u odnosu na prošlu godinu iz razloga jer nisu ostvarene kapitalne pomoći tj. ostvarene su kapitalne pomoći za cestu u Samarici u iznosu od 75.552,64 eur što je manje za 13,8% u odnosu na prošlu godinu u istom razdoblju.

šifra 642  prihod od zakupa poljoprivrednog zemljišta uvećan je u odnosu na prošlu godinu iz razloga što su u 2023 godini podmirena dugovanja po ugovorima o zakupu.
šifra 652 uvećan je prihod u odnosu na prošlu godinu za šumske doprinose .
šifra 653 u odnosu na prošlu godinu bilježi se smanjenje prihoda od komunalnih naknada iz razloga što nisu išla nova zaduženja za 2023 godinu te nije bilo niti prihoda.
Šifra 661 bilježi umanjeni prihod za vođenje naplate naknade za uređenje voda iz razloga što nisu išla nova zaduženja za 2023 te nije bilo niti prihoda.
Šifra 683 bilježi prihod od 2.385,40 eur a odnosi se na povrate u općinski proračun.
Rashodi poslovanja šifra 3 u izvještajnom razdoblju iznose 983.618,24 eur
šifra 31 plaće za redovan rad rashodi za plaće umanjeni su odnosu na isto razdoblje prošle godine jer  je u istom razdoblju 2022 godine bilo zaposleno deset žena na programu *Zaželi* dok u ovom izvještajnom razdoblju ima samo četvero zaposlenih.
šifra 32 rashodi za materijal i energiju  uvećani su iz razloga jer je bilo više ulaganja u materijal za javne površine ,mjesne domove ,nerazvrstane ceste i sitni inventar.
šifra 323 rashodi za usluge povećani su u izvještajnom razdoblju za geodetske usluge izmjere nekretnina za obračun komunalne naknade, usluge tekućeg i investicijskog održavanja a odnose se najvećim dijelom na održavanje nerazvrstanih cesta ,komunalne usluge( košnja javnih zelenih površina, čišćenje i održavanje javnih površina, deratizacija i dezinsekcija na području općine),također je došlo do povećanja rashoda za zdravstvene i veterinarske usluge(kastracija, zbrinjavanje, cijepljenje nezbrinutih životinja)
Šifra 329 povećani su rashodi za rad predstavničkih i izvršnih tijela za naknade članovima povjerenstava na izborima nacionalnih manjina.
Šifra 366 u ovom razdoblju dane su pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna  tj. Osnovnoj školi Ivanska za školski namještaj.

Šifra 367 uvećana je u odnosu na isto izvještajno razdoblje iz razloga što su proračunskom korisniku dječjem vrtiću Ivančica sredstava za plaće za sve plaće u izvještajnom razdoblju ,otpremninu ravnatelja, plaćeni godišnji odmor istog ravnatelja i materijalne rashode.
Šifra 372 ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna povećan je rashod u odnosu na isto razdoblje 2022 godine iz razloga što su dodijeljena sredstva mladim obiteljima koje su se prijavile na javni poziv za poticanje ostanka na području općine, također su isplaćivana sredstva za natalitet, sredstva za sufinanciranje sterilizacije pasa i mačaka.
Šifra 382 kapitalne donacije -odnose se na kapitalne donacije sportskom društvu NK Ivanska za nabavu kosilice

Šifra 383 povećana je u odnosu na isto razdoblje 2022 godine iz razloga što su stanovnicima koji su prijavili štetu od olujnog nevremena na građevinskim objektima isplaćena sredstva za naknadu štete.
Šifra 386 povećana je u ovom razdoblju povećane su  kapitalne pomoći trgovačkom društvu u vlasništvu općine za nabavu električnog vozila.
Šifra 4 rashodi za nabavu nefinancijske dugotrajne imovine iznose 47.852,48 € i umanjeni su u odnosu na isto razdoblje prošle godine iz razloga što je bilo manje ulaganja u nabavu dugotrajne imovine.

Šifra 54 izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova umanjeni su u odnosu na isto razdoblje 2022 godine iz razloga što općina u ovom razdoblju nije bila u dozvoljenom minusu te je u razredu 5 evidentiran samo rashod za povrat u državni proračun duga po osnovi namirenja nedostajućih sredstava na teret jedinstvenog računa državnog proračuna korištenih za povrat poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak po godišnjoj prijavi za 2021. godinu temeljem Naputka o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2022. godini (Narodne novine, br. 15/22, 18/22, 50/22 i 148/22) i Naputka o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2023. godini (Narodne novine, br. 13/23)
Na dan 30.09. 2023 godine ukupni  prihodi iznose 1.219.073,08 eur te kad se od njih oduzmu svi rashodi i izdaci u iznosu od 1.060.625,80 eur dobije se višak Prihoda od 158.447,28 eur te kad se od toga iznosa oduzme preneseni manjak Prihoda i primitaka 37.074,21€ dobije se višak Prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 121.373,01 eur.
IZVJEŠTAJ O OBVEZMA

U obrascu obveze iskazano je stanje  obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 87.409,86 EUR  šifraV006, 
šifra V007 dospjelih obveza je 72.237,01 EUR
šifra V009 nedospjelih obveza je 15.172,85 EUR
Dospjele obveze u izvještajnom razdoblju nisu podmirene iz razloga što za neke nije dobiven nalog za plaćanje jer se čeka odgovarajuća dokumentacija kako bi proveli plaćanje, a za obveze sa prekoračenjem od 181-360 dana i više od 360 dana se provodi provjera kako bismo utvrdilo kojim se obvezama radi jer su to obveze prenesene  iz prošlih godina 2017, 2016 godina i godine unazad.
U Općini Ivanska u razdoblju od 01.01.-30.09.2023.godine stalno su zaposlena tri (3) zaposlenika-  službenika i načelnik.
 Stanje sredstava na žiro računu i blagajni  na dan  30.09.2023 godine  iznosi 166.409,15 eur 
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