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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE OBRASCE  PRORAČUNA

OPĆINE IVANSKA 01-09 MJESECA 2024 GODINE
Prihodi

Bilješke uz obrazac PR-RAS

Ukupni prihodi poslovanja iznose 1.098.642,90 eur.
šifra 611-prihodi od poreza i prireza umanjeni  su u odnosu na prošlu godinu podatke dostavlja porezna uprava.
šifra 613-stalni porezi na nepokretnu imovinu povećani su povremeni  porezi na imovinu godinu podatke dostavlja porezna uprava.
šifra 63- prihodi su umanjeni u odnosu na prošlu godinu iz razloga jer osim kompenzacijskih mjera i fiskalne održivosti  vrtića te 15%  i 85% prihoda za program Zaželi ,prihoda od HZZ za financiranje bruto 1 plaće za javne radove drugih prihoda od strane države nije bilo.
Na šifri 6331 bilježi se i prihod dobiven od Županijskog suda za isplatu naknada za biračke odbore i izborna povjerenstva za parlamentarne i EU izbore.
šifra 642  prihod od zakupa poljoprivrednog zemljišta umanjen je u odnosu na prošlu godinu iz razloga što su u 2023 godini podmirena dugovanja po ugovorima o zakupu.
šifra 652 umanjen je prihod u odnosu na prošlu godinu za šumske doprinose .
šifra 653 u odnosu na prošlu godinu bilježi se povećanje prihoda od komunalnih naknada iz razloga što su išla nova zaduženja za 2023 godinu sa valutom plaćanja u 2024 godini.
 šifra 6615 prihodi od pruženih usluga odnose se na naplatu 10% prihoda od Hrvatskih voda za naknadu za uređenje voda.

.
Rashodi poslovanja u izvještajnom razdoblju iznose 1.037.016,84 eur
šifra 31 plaće za redovan rad rashodi za plaće uvećani su odnosu na isto razdoblje prošle godine jer  je su povećane plaće zaposlenih i čelnika te je zaposleno sedam žena na programu Zaželi i jedan radnik na programu javnih radova.
šifra 32 povećan je rashod iz razloga jer se ulagalo više u održavanje nerazvrstanih cesta, betoniranje mostova na poljskim putevima, održavanje mjesnih domova
uloženo je više i u održavanje tj. malčiranje nerazvrstanih cesta, košnju javnih površina, održavanje javnih površina.
Šifra 329 ostali nespomenuti rashodi poslovanja, rashodi su uvećani su  za isplate koje je izvršila općina za biračke odbore i izborna povjerenstva za parlamentarne i EU izbori, povećani si i troškovi reprezentacije zbog obilježavanja Dana Općine
Šifra 34 povećana je u odnosu na isto razdoblje jer su se naknade za bankarske usluge i usluge platnog prometa povećale.

Šifra 35 subvencije-općina je davala sredstva za redovno poslovanje trgovačkom društvu Ivankom j.d.o.o. u vlasništvu općine.

Šifra 366 tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna-sredstva su povećana u odnosu na  isto prošlo razdoblje iz razloga što su davane subvencije OŠ Ivanska
Šifra 367 povećana je u odnosu na isto izvještajno razdoblje iz razloga što je povećan prijenos materijalnih sredstava proračunskom korisniku dječjem vrtiću
Šifra 372 ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna umanjen  je rashod u odnosu na isto razdoblje 2023 godine iz razloga što je općina izdvajala manje sredstava za natalitet,

socijalno ugrožene osobe ,jednokratne pomoći
Šifra 38 umanjena je u odnosu na isto razdoblje 2023 godine iz razloga što nije bilo izdvajanja sredstava za elementarne nepogode za razliku od 2023 kada su isplaćena sredstva u iznosu od 169.600,99 € za posljedice olujnog nevremena.
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 126.580,26 eur.
Šifra 4 rashodi za nabavu nefinancijske dugotrajne imovine uvećana su u odnosu na isto razdoblje prošle godine iz razloga što je bilo ulaganje u dječja igrališta za opremu i postavljanje autobusnih stanica, ulagalo se i u projektiranje za izgradnju biciklističke staze,dogradnja sanitarnog čvora u mjesnom domu Rastovac.
Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmove iznose 32.528,40 €
Šifra 54 izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova povećani  su u odnosu na isto razdoblje 2023 je u razredu 5 evidentiran samo rashod za povrat u državni proračun duga po osnovi namirenja nedostajućih sredstava na teret jedinstvenog računa državnog proračuna korištenih za povrat poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak po godišnjoj prijavi za 2023. godinu temeljem Naputka o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2023. godini (Narodne novine, br. 15/22, 18/22, 50/22 i 148/22) i Naputka o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2024. godini (Narodne novine, br. 13/23)
Primici od financijske imovine na šifri 8 nisu ostvareni u ovom razdoblju.

Na dan 30.09. 2024 godine svi prihodi iznose 1.098.849,95 eur te kad se od njih oduzmu svi rashodi i izdaci u iznosu od 1.196.125,50 eur dobije se manjak prihoda od 97.275,55 eur te kad se tomu doda preneseni višak prihoda od 32.992,15€ tada  se dobije manjak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 64.283,40€
IZVJEŠTAJ O OBVEZMA

U obrascu obveze iskazano je stanje  obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 131.116,92 EUR  šifraV006, 
šifra V007 dospjelih obveza je 113.808,29 EUR
šifra V009 nedospjelih obveza je 17.308,63 EUR
U ovom izvještajnom razdoblju za 3. kvartal 2024 obaveze su umanjene u odnosu na početno razdoblje na dan 1. siječnja 2024.
Dospjele obveze u izvještajnom razdoblju nisu podmirene iz razloga što za neke nije dobiven nalog za plaćanje jer se čeka odgovarajuća dokumentacija kako bi proveli plaćanje, a za obveze sa prekoračenjem od 181-360 dana i više od 360 dana se provodi provjera kako bismo utvrdilo kojim se obvezama radi jer su to obveze prenesene  iz prošlih godina 2017, 2016 godina i godine unazad.
Nedospjele obveze 17.308,63 eur odnose se na plaće za 09/2024 za zaposlene u općini , materijalne rashode čiji rok plaćanja još nije u dospijeću.
U Općini Ivanska u razdoblju od 01.01.-30.09.2024.godine stalno su zaposlena tri (3) zaposlenika-  službenika i načelnik.
Od 11.03.2024 zaposlen je jedan djelatnik u sklopu Javnih radova sufinancirano od HZZ.

Od 01.05.2024. zaposleno je sedam žena na Programu *Zaželi* 
 Stanje sredstava na žiro računu i blagajni  na dan  30.09.2024 godine  iznosi 42.343,99 eur 
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